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           hrad Boskovice                                 zámek Boskovice                   rozhledna Malý Chlum
Zámek Černá Hora - První historická zmínka o hradu v Černé Hoře je z roku 1279. Gotická podoba se mění v roce 1561, kdy Albrecht Černohorský z Boskovic postavil renesanční předhradí a vlastní jádro hradu přestavěl na renesanční zámek. Součástí areálu je park.

Kaple sv. Rodiny - Podle datování nad hlavním vchodem byla kaple postavena v roce 1726 moravským zemským účetním Augustinem Kavánkem pro bratrstvo svatého Josefa v Černé Hoře. Roku 1782 byla kaple za josefínských reforem zrušena. Obnovena byla roku 1837 jakožto zámecká kaple. V roce 1864 byla na západní straně Zámeckého vrchu postavena křížová cesta. Roku 1925 byly přistavěny, dle návrhu architekta de Wittena po obou stranách kaple ambity. Celá kaple následně přeměněna na místo posledního odpočinku rodu Friesů, kteří černohorské panství vlastnili od roku 1859.
Kostel sv. Jiří v Bořitově - Kostel je pozdně románská stavba z doby kolem roku 1200. Nejstarší částí je loď kostela (1173). Věž byla přistavěna roku 1305. Při opravách byla zvyšována a její dnešní podoba pochází z roku 1840. V době husitských válek byl bořitovský kostel pobořen a čekaly ho rozsáhlé opravy. V roce 1480 byla přistavěna kaple svaté Anny.
Reliéfy S. Rolínka – Nejznámější je reliéf nazvaný Sousoší husitských bojovníků. Jsou na něm znázorněny tři významné postavy z období husitství - Mistr Jan Hus, Jan Žižka z Trocnova a Prokop Holý. Sousoší Rolínek vytvořil v roce 1927, údajně použil hasičskou sekeru a půlku nůžek na stříhání ovcí. Dalšími reliéfy jsou – Spící dívka, Hlava vojáka, Hlava lva a Hlavy bojovníků.
Rozhledna na Malém Chlumu - V Boskovické brázdě stojí od roku 2005 rozhledna Malý Chlum, díky své jedinečné poloze, se tak stala hojně vyhledávaným turistickým bodem. 

Hrad Boskovice - na vrchu nad Boskovicemi se ve výšce 460 m n. m. vypíná romantická zřícenina goticko-renesančního hradu. Jeho historie sahá do poloviny 13. století. V té době patřil rodu pánů z Boskovic, na sklonku 14. století přešel do držení pánů z Kunštátu, od 50. let 15. století jej opět vlastnili páni z Boskovic. Poté se zde v roli majitelů vystřídal rod Ederů, rytíři ze Zástřizl či Dietrichsteini a dnes je ve vlastnictví rodiny Mensdorff – Pouilly.

Zámek Boskovice - na místě dnešního boskovického zámku stával původně dominikánský klášter. Přestavba klášterních budov na zámek byla realizovaná v letech 1819-1826 za Františka Xavera z Ditrichsteina. Vznikl tak jeden z nejpůvabnějších empírových zámků na Moravě, který si svou slohovou čistotu udržel až do současnosti. V roce 1856 se zámek dostal do držení hraběcího rodu Mensdorff-Pouilly, který vlastnil až do roku 1950 a kterému byl opět v roce 1991 navrácen.
Boskovické židovské město - Bývalé židovské ghetto v Boskovicích patří k nejzachovalejším židovským městům v České republice a  tvoří centrum památkové zóny. V Boskovicích stály tři synagogy, zachovala se pouze synagoga maior. Naproti synagoze je možné navštívit židovskou rituální lázeň, tzv. mikve. Židovský hřbitov se nachází na jihozápadním okraji města v příkrém svahu. Svou rozlohou je třetím největším v ČR. 
