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	KČT,SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


Sametová vycházka – POZOR V NEDĚLI 17.11.2019
                              Pěší výlet ze Slatiňan do Pardubic
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČ, spolek odbor Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP, a.s. od 1.2.2019, IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Odjezd: z Pardubic v 9:03, ve Slatiňanech vystoupíme v 9:29 
Sraz: v 8:40 u odjezdové tabule

S sebou: Vhodnou obuv, pláštěnku, dobrou náladu a třeba i trikolóru!

Cena jízdného: bez slevy 35 Kč, nad 65+ 8 Kč

Vystoupíme ve Slatiňanech a v případě zájmu navštívíme místní cukrárnu. Dále půjdeme po modré turistické značce podél řeky Chrudimky až do Chrudimi (6,5 km). Tam bychom si dali oběd a pokračovali po cyklistické stezce do Medlešic (9,5 km). V Medlešicích bychom si prohlédli park Medlešického zámku, pro zájemce by byla možná i kratší zastávka v Medlešickém pivovaru. Pokračovali bychom dále po stezce podél silnice přes Mikulovice a Dražkovice až do Pardubic. Celkem 16,5 km.
Pro zájemce o kratší trasu je možné ukončit vycházku v Medlešicích a dojet do Pardubic vlakem:

Medlešice 14:46 – Pardubice 15:02

                  15:20 -                   15:41

                   16:48 -                   17:03

Barokní zámek Medlešice s krásným a přístupným parkem při silnici z Pardubic do Chrudimi. Zámek s parkem se nachází při západním okraji obce. Zámecký park je osázen vzácnými stromy. Najdete zde památný buk lesní (obvod kmene 410 cm).V současné době má v zámku klubovnu M-klub Medlešice, který zprostředkovává dětské aktivity.

Historie:

Ves (původně Mezilesice) je připomínána již v r. 1229, kdy byla v majetku opatovického kláštera. Tvrz je poprvé připomíná v roce 1626, kdy byla v majetku vdovy Anny po Janu Bohušínském z Božejova. Ve 20. letech 18. stol., za Marie Terezie z Vernieru, roz. Strakové z Nedabylic, byla tvrz upravena do dnešní podoby zámku. Zdivo tvrze se dochovalo v severní a částečně i střední části zámku. Zámek tvoří jednopatrová budova v neobvyklém tvaru písmena "T", se sedmiosým hlavním průčelím, krytá mansardovou střechou s vikýři. Jednotlivá průčelí jsou členěna pilastry.
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Přijďte všichni, kdo se chcete hezky projít a také vy, kdo máte chuť oslavit 30 let demokracie „sametovou vycházkou“!
Hana Vahovská

Mobil: 777 550 571
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČ, spolek odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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