
ZPRÁVA O ČINNOSTI KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE ZA ROK 2019
Vážení hosté, dámy a pánové!

Sešli jsme se dnes, abychom zhodnotili rok 2019 a zároveň se připravili na  rok 2020.

V roce 2019 jsme ukončili další etapu naší činnosti a rokem 2020 vstupujeme do další etapy a to rokem volebním, kdy si dnes zvolíme na období 2020 až 2024 nové vedení.  
Náš odbor má ke konci roku 2019 -  263 řádných členů a hostů.  
 Členská základna je tvořena / členění podle kategorií pro výběr členských příspěvků /:

-junioři, juniorky do 25 let včetně – 25
-muži, ženy do 60 let včetně - 66
-muži, ženy /senioři/ od 61 let -163

-hosté 12   
 Přibývá nám počet členů v seniorském věku a i počet členů v juniorském věku není uspokojivý.
V uvedeném období máme celkem 24 vedoucích turistiky. Nesplňujeme požadavek, na deset členů jeden vedoucí turistiky. Pro další období potřebujeme získat mezi Vámi dva vedoucí.   
Činnost výboru.

Výbor se v průběhu tohoto období sešel čtyřikrát a jednání probíhalo v kanceláři OV KČT  v Klášterní ulici. 

Předmětem jednání bylo:

· plnění usnesení bodů z členské schůze 2018/ bod 3 „Ukládá výboru“/
    Body a/,b/, c/,d/ byly splněny v termínu a v daném rozsahu. 
-   dotace pro klub

Obdrželi jsme dotaci: 

                                    Magistrát města Pardubice pro činnost                      19000,- Kč
                                    KČT pro juniory celkem                                                920,-  Kč

                                    KČT pro seniory celkem                                              2490,- Kč  
                                    Synthesia Pardubice celkem                                       10000,- Kč                                                                                                                         
Celková dotace činí                                                                                         32410,- Kč 

O čerpání dotací  bude podrobně hovořeno ve zprávě o hospodaření za  sledované období. 
- přenášení informací ze schůzí OV KČT Pardubického kraje

Oblastní výbor se sešel v uplynulém období pětkrát. Ze svých jednání odborům jsou prostřednictvím e- mailu předávány zápisy. Ze zápisů jsou přenášeny úkoly týkající se chodu vlastního odboru a zároveň zajišťovány požadavky OV.  O podstatných bodech mající vazbu na spolek odbor bude hovořeno dále v samostatných bodech.
KČT, Pardubického kraje zaslal žádost o převedení na pobočný spolek. Změna na pobočný spolek je dokončena. Pouze zbývá provedení změny názvu na KČT, oblast Pardubický kraj. Tuto změnu si vyžádala legislativa vztahující se k možnosti čerpání dotací pro KČT z prostředků MŠ aT.
OV vyzývá odbory s požadavkem na doplnění OV novým členem za odstupujícího člena ve stávajícím výboru. Kdo by z vás projevil zájem v OV pracovat, výbor projedná tuto možnost s předsedou OV.  Z našeho spolku, odboru je členem OV KČT Mgr. David Šebesta, zastává funkci – sekce vzdělávání a kvalifikace. 
OV  má již zavedeny vlastní stránky, kde jsou uvedeny členové výboru. Správcem stránek je p. Zahradník. Jsme trvale vyzvání k pravidelnému zasílání informací k akcím, které jsou vysloveně určeny pro veřejnost popřípadě informace z našeho spolku, které mají vypovídající informaci pro celou oblast Pardubického kraje. Prostřednictvím oblastního výboru je přenesena informace z ústředí s požadavkem na odbory s přispěním  finanční podpor na rekonstrukci Turistické chaty Prachov Jiráskovy chaty na Dobrošově. Předkládám Vám tuto informaci a žádám Vás v diskusi o vyjádření.
-  kalendář akcíí – rok 2020
    O kalendáři a jeho struktuře bude hovořit v samostatné části metodik Vít Vavřina. 
    - dotační politika – sponzorské dary na rok 2020
    Možnost obdržení sponzorského daru bude znovu projednáno:

    Synthesia Pardubice

    Magistrát Města Pardubice

    OV KČT Pardubického kraje
Pokud z řad z našich členů by měl námět na možnost získání dalších dotačních prostředků bude výbor  jednat o možnosti získání.

- doprava na rok 2020
Dopravcem pro klub je několik let  CAR-TOUR Opatovice nad Labem, který zabezpečoval přepravu k oboustranné spokojenosti. Na rok 2020 je uzavřena nová smlouva. Dohodnuty shodné podmínky jako v předešlém období.  S ohledem na nárůst přepravních nákladů došlo k úpravě ceny za kilometrovné a čekací dobu. Tato úprava byla akceptována.  Náklady za přistavení autobusu se nezměnily. Dále trvá místo přistavení autobusu a to k zimnímu stadionu.  

- průběžný stav hospodaření a stav účtu rok 2019 a návrh rozpočtu na rok 2020
Samostatnou zprávu přednese Anička Rousková. 

-Rozšíření dotací pro členy klubu pro rok 2019
Dotace při vícedenních autobusových zájezdech trvá tak jako v roce 2018.  Pro akce veřejnou dopravou, přísluší jednorázový finanční příspěvek všem členům starším 19 let, kteří se zúčastnili v roce 2019 alespoň 2 nebo 4 akcí veřejnou dopravou. Příspěvek je vyplácen pouze  dnes při konání členské schůze a při neúčasti člena, k nebude v jiném termínu poskytnut . 
 - výše členských příspěvků pro rok  2020
Členské příspěvky se řídí doposud Směrnicí KČT ORG 3/2018 , „Členské příspěvky a   členství v KČT“. Pro tento rok jsme si odsouhlasili výši při minulé výroční schůzi
Pokud nebude zaplacen členem členský příspěvek do 31.1.2020 členství zaniká a musí si adept členství požádat novou přihláškou.
 - výše členských příspěvků na rok 2021 pro KČT, spolek odbor Synthesia…
 Výbor předkládá návrh na výši členských příspěvků ponechat ve stejné výši jako v roce 2020.
Předmětem tohoto bodu je i projednání „Struktura členství a členských výhod KČT“ návrh na změnu od roku 2021. Tento dokument Vám byl zaslán mailem k seznámení. V rámci diskuze Vás vyzývám k vyjádření a Vaše stanovisko bude součástí usnesení z našeho jednání. Naše stanovisko bude předmětem schvalování Konferencí OV Pardubického kraje, kam z naších řad budou vysláni naši zástupci.
- časopis TURISTA

Zaměření časopisu je převážně turistika a informace z vyšších orgánů KČT. Změnou vydavatele došlo ke zvýšené úrovní časopisu jak po stránce námětu a obsahu. Redakční rada má nadále zájem i o dopisovatele a fotografy z řad řadových turistů.  Pro členy KČT s rozšířeným a TOP členstvím dochází od roku 2020 ke zvýšení ročního předplatného z 390,-Kč na 400,- Kč.  Předpokládám, že zvýšení předplatného o 10,- Kč, by nemělo mít vliv na zvýšení počtu předplatitelů z našich řad a proto vás vyzývám k většímu zapojení. Platí se současně s členským příspěvkem. Odbor zajišťuje hromadnou objednávku na dané kalendářní období. Pro rok 2021 je otázka časopisu Turista řešena v předloženém dokumentu „Struktura členství….“ Viz informace v předešlém bodu.
-významné akce KČT v roce 2020
Zahájení jarní turistické sezony v rámci KČT Pardubického kraje připravuje odbor KČT Hlinsko ve Skutči  v termínu 28.3.2020.   Podrobný  program bude uveden na webových stránkách odboru KČT Hlinsko.  Tuto akci máme  zařazenou v našem „Kalendáři akcí na rok 2020,, Účast a organizační zajištění, bude zveřejněna v propozicích na našem webu
Další významné  akce KČT v roce 2020 jsou součástí „Kalendáře Turistických akcí 2020 Pardubického kraje“. 

-charitativní akce KČT „Novoroční čtyřlístek“

Zapojili jsme se nákupem odznáčků a kalendáříků. Na Povánoční  vycházce 28.12.  byla vybrána částka 610,- Kč a ta bude odeslána na účet KČT a je určena pro vyznačení turistických tras pro vozíčkáře.
Mimo výbor nám  pracuje:
·  Kroniku vede Eva Bendová.   Kronika je vedena na základě vámi předaných podkladů. Kdo doposud z vedoucích nepředal patřičné podklady, tak ať učiní co nejdříve. Máte možnost si je zde prohlédnout. 
Kroniky z dřívějších období od roku 2011 do roku 2017 byly nabídnuty Státnímu oblastnímu archivu v Zámrsku.  Nabídka byla přijata, s tím že bude  archiválie využita pro studijní účely a se seznamováním s rozvojem turistiky a i s možností náhledu širší veřejnosti. Bez úhradové předání se uskutečnilo na podzim.
· Správce webových stránek Stáňa Šimonová, Jan Matouš. Funkčnost webových stránek nebyly vážně narušeny a jsou funkční. Je i odezva, že jsou hojně navštěvovány. 
· Náš odbor má nadále zastoupení i v řadách značkařů a to členkou  Renátou Černíkovou, která působí jako předsedkyně značkářského obvodu Pardubice. Kdo by se chtěl stát značkařem má možnost se do této činnosti zapojit po dohodě s Renátou Černíkovou.
Činnost klubu.

V plánu na rok 2019 bylo celkem zařazeno 62 akcí, včetně XXVI. turistického bálu. Z tohoto se 2 akce neuskutečnily.  

Z celkového počtu akcí bylo:

-lyžařské zařazeno 4 akce. Členů a hostů odboru se zúčastnilo79 a 24 nečlenů. Členové a hosté ujeli 4691 km.

-cyklo  zařazeno 20 akcí.  Členů a hostů odboru se zúčastnilo 188 a 34 nečlenů. Členové a hosté ujeli 15 422 km / 5 141 bodů /. Někteří naši členové používají elektro kola. Výkony nejsou započítávány, pouze je započítána účast na akci. Způsob jak hodnotit výkony není doposud dořešeno a je předmětem řešení sekce cykloturistiky s celostátní působností.
    - pěší, veřejnou autobusovou dopravou a osobními auty zařazeno 29 akcí.  Členů a hostů odboru se zúčastnilo 676 a 149 nečlenů. Členové a hosté nachodili  17 128 km.
Všech akcí se zúčastnilo / mimo turistický bál/ 943 členů a  hostů a 207 nečlenů . Celkový výkon našich členů a hostů byl 33 628 km .
Důvodem rušení akcí byl malý počet zájemců nebo zhoršené klimatické podmínky.                                                                                                                                                                                 
Významné akce jsou akce pořádaná pro děti. Upozorňuji na tyto akce z důvodů, že jsou to naši potencionální nastupující členové.  
25. května  se uskutečnil 19. ročník , „Dobrodružství pod Lechovou skálou“  kterou úspěšně vedl Milan Jehlička.  O akci byl velký zájem.  Děti  se zúčastnily zdarma. Náklady byly hrazeny s prostředků dotace od Magistrátu města Pardubice.
Další akce probíhala od 28. července až 3. srpna „S dětmi do Krkonoš“kterou úspěšně vedla Eva Havránková Akce byla pro děti v doprovodu rodičů a prarodičů se zaměřením na turistiku, zábavu a relaxakci pro obě skupiny. Zúčastnilo se 24 dětí 16 členů doprovodu
Za přípravu a vedení obou vydařených akcí lze vedoucím vyjádřit poděkování. Děkuji! 

Nedílnou součásti činnosti klubu byl „Turistický bál“ , který se uskutečnil po šestadvacáté a to 19.ledna v restauraci „U Kosteleckých“ v Černé za Bory. Podle účasti, nálady účastníků a hudebního doprovodu lze bál hodnotit jako úspěšný.  Z ohlasu vyplynulo, že je třeba v této akci i v roce 2020 pokračovat.  Proto do plánu akcí na rok 2020 zařazen  dvacátýsedmý ročník, který se uskuteční 18.1.2020  v Černé za Bory„U Kosteleckých“.  Jste všichni srdečně zváni.
Odbory KČT jsou vyzvány, aby datum 11.6. v každém kalendářním roce byl připomínán den založení KČT a to formou upozornění v „Kalendáři akcí“ na dané kalendářní období a i připomenutí na propozici pořádané akce v tomto termínu, popřípadě při nejbližším termínu.
Odbor oslovilo VČD Pardubice nabídkou několika představení z repertoáru divadla za snížené vstupné.Spolupráce se uskutečnila a řada členů včetně rodinných příslušníků toho využila. Tato akce  je nabízena i pro rok 2020.

O aktivitě členů klubu  a vyhodnocení pohovoří metodik Vít Vavřina. Aktivita se vyhodnocuje ve věkových kategoriích, které jsou jiné než věkové kategorie pro placení členských příspěvků. Jedná se o kategorii mladší žáci a žákyně / do 10 let/ žáci a žákyně /11-14 let/, dorostenci a dorostenky /15-18 let/, muži a ženy / 19-50 let/, veteráni a veteránky / 51 a více let/. Nejaktivnější budou oceněni diplomem.
OV KČT  Pardubického kraje připravil pokračovací školení pro vedoucí a  cvičitele PT, CT ve dnech 19-20.října  v chatě KČT na Čiháku. S ohledem na nemoc lektora se školení neuskutečnilo a pozvaní členové budou znovu osloveni na účast v roce 2020. Tak jak jsem se již zmínil chybí nám dva vedoucí turistiky. Vyzývám ty členy, kteří se zúčastnili více akcí a jsou svými výkony na předních místech v hodnocení, vidíme zde předpoklad, že jsou schopni vedení turistické akce.  Zamyslete se a pomožte nám naplnit chybějící počet. Pokud jsem Vás někoho přesvědčil a máte zájem stát se vedoucím turistiky, ať se přihlásí  u metodika. Budou mu předány materiály pro samostudium a současně i metodická pomoc. V říjnu 2020 budou vyslány na školení,  pořádané OV KČT, kde  své znalosti si prohloubí a zároveň potřebnou  kvalifikací získá.
Čestné členství před mnoha lety pokud si z vás někdo ještě  pamatuje získal p. Josef Bureš, který již odešel do turistického nebe. Ve výboru jsme se rozhodli, že tuto tradici obnovíme. V závěru roku Vladimír Štreit výboru oznámil, že se synem Mirkem bude pro ně rok 2020  „labutí píseň“ turistiky.   Předkládáme členské schůzi návrh, aby Vladimíru  Štreitovi bylo uděleno čestné členství KČT spolek, odbor Synthesia Pardubice  s využitím výhod „stáleho“ člena. Vladimír byl dlouholetým členem s upřímnou duší člověka, vedoucím turistiky a členem kontrolní komise a tímto oceněním mu chceme vyjádřit poděkování.  

Rok 2019 lze hodnotit vcelku až na drobné nedostatky / které byly vyřešeny / jako úspěšný.
Chci poděkovat těm všem vedoucím turistiky, kteří zajistili akce v tomto období a zároveň  přispěli svými náměty do náplně kalendáře na rok 2020. A těm, kteří po konání akce ji  zhodnotili a tak zvané „Ohlédnutí“ nechali vyvěsit na webové stránky klubu. Je to dobrá propagace naší činnosti a pro nezasvěcené i inspirace.
. 
Rok 2019 je posledním rokem tohoto volebního období. Na dnešní výroční schůzi Vám volební komise přednese návrh kandidátů do výboru KČT spolku, odboru Synthesia včetně způsobu jak bude volba probíhat.  
V dalším volebním období již nekandiduji a tak mi dovolte v závěru mého vystoupení  poděkovat všem organizacím, které nás podpořily finanční odměnou, kteří s námi spolupracují, členům výboru, členů kontrolní komise, vedoucím turistiky,  členům  mimo výbor a vám všem za aktivní přistup k činnosti odboru. Novému výboru přeji dostatek sil, elánu, pevných nervů a dobrou vzájemnou spolupráci s Vámi členy. Do náplně činnosti  zpestření a  vnesení nových námětů a myšlenek.
                                                                                                            Václav Pícl

                                                                                  předseda KČT, odbor Synthesia Pardubice

15.1.2020
.


