Zpráva o činnosti oblasti KČT Pardubický kraj v roce 2019.

Vážení  delegáti a hosté oblastní konference KČT, oblast Pardubický kraj. 


Úvodem mé zprávy bych se ještě vrátil k loňské oblastní konferenci, která ve svém usnesení uložila oblastnímu výboru několik úkolů:

-  v případě převedení na „Pobočný spolek“ provést ve spolkovém rejstříku registraci oblasti

Převedení oblasti na Pobočný spolek bylo provedeno a byla provedena i změna názvu na Klub českých turistů, oblast Pardubický kraj a jsme nadále vedeni u Krajského soudu Hradec Králové pod spisovou značkou:  oddíl L, vložka 613.




- úkol splněn

 -  koordinovat zahájení jarní sezony v kraji a další akce krajského významu

Zahájení jarní turistické sezóny proběhlo v Moravské Třebové pod záštitou Rady Pardubického kraje ve spolupráci s městem Moravská Třebová. Pořádajícím odborem byl Slovan Moravská Třebová. Další akce nebyly.




- úkol splněn

 -  ukládá zpracovat připomínky přednesené na oblastní konferenci k novele stanov KČT a odeslat je na ÚV a odborům KČT do 10.3.2019.

Připomínky ke Stanovám byly předány na ÚV i odbory. Delegáti celostátní konference se aktivně zúčastnili diskuze (zejména Ing. Kotyk) a veškeré připomínky byly do novelizace Stanov začleněny.  







           – úkol splněn.

Oblastní výbor se sešel k 5 jednání ve složení: Vlastimil Škvára, Jiří Andrle, Josef Kotyk, Zdeněk Šesták, Dana Kejzlarová, Eva Fečková, David Šebesta, Petr Jelínek, Lubomír Junek, Pavel Zahradník a Martin Hovad, který na podzim rezignoval na svou funkci a na jeho místo výbor kooptoval Otakara Bouru a dnešní oblastní konferenci požádáme o její schválení. Všichni členové výboru jsou pověřeni plněním úkolů v konkrétní oblasti a své úkoly si úspěšně plní.

Oblastní výbor požádal Krajský soud v Pardubicích o změnu ze samostatného spolku na spolek pobočný. Této žádosti bylo vyhověno. Po provedení této změny jsme požádali o změnu názvu a i tato změna byla provedena podle požadavku Usnesení oblastní konference.

Zahájení jarní turistické sezóny proběhlo velmi úspěšně v Moravské Třebové. Oblastní výbor pověřil uspořádáním této akce odbor KČT TJ Slovan Moravská Třebová a zkušení a spolehliví turisté z tohoto odboru nezklamali. Celou akci projednali s Městem a místním kulturním centrem a nabídli tak účastníkům řadu turistických zajímavostí. Velmi jsme vděčni za poskytnutí záštity Radě Pardubického kraje, bez ní bychom velmi těžko řešili značné dopravní nároky spojené s touto akcí. Další akce oblastní výbor nezajišťoval.

Velkého úspěchu jsme dosáhli se svými připomínkami ke změnám Stanov KČT. Projednání v odborech a důkladná příprava v oblastním výboru, zejména preciznost připomínek, které připravil Ing. Kotyk, pomohla delegátům prosadit naše názory. Jediným nesplněným požadavkem je postupná profesionalizace Vedení KČT, ale v této oblasti narážíme na příliš velký odpor.


Plnění programových cílů oblast vidí především ve školení nových vedoucích a cvičitelů turistiky. Školení bylo připraveno na říjen, ale bohužel vedoucí školení byl v té době v pracovní neschopnosti a nepodařilo se v tak krátké době zajistit plnohodnotnou náhradu. Školení i se seminářem vedoucích bylo proto odvoláno a přihlášení zájemci budou přednostně uspokojeni letos na podzim. Cestou školení a doškolování vedoucích půjdeme i nadále, neboť náš názor, že kvalifikovaný vedoucí je ten, který dělá turistickou činnost přitažlivou se nám potvrzuje jak v nárůstu počtu akcí a jejich účastníků, ale i v nárůstu členů. Odbory uskutečnily pro své členy celkem 1232 akcí při účasti 23792 turistů. Pro veřejnost připravily 89 dálkových a turistických pochodů, kterých se zúčastnilo 33493 zájemců. To znamená, že jsme svými aktivitami přispěli ke zlepšení zdraví téměř 60 tisícům občanů Pardubického kraje. A to v průběhu celého roku, neboť akce byly pořádány nejen pro pěší, cyklisty, vodáky ale i pro lyžaře. 

Úzce spolupracujeme s CHKO Železné hory a Jeseníky. Stále propagujeme volný přístup do krajiny a jsme si velmi dobře vědomi, že pro ochranu naší krásné přírody musíme také něco udělat. Vloni to bylo 126 akcí, na kterých jsme odpracovali 1515 hodin. Vzhledem k počtu našich členů to není mnoho, ale předpokládám, že i nadále budeme pomáhat při výchově občanů k ohleduplnosti, abychom se nemuseli zúčastňovat akcí typu „Ukliďme Česko“. Určitě pomůžeme lesům s výsadbou stromků jako náhrady za stromy zdevastované kůrovcem a vichřicí.


Velký význam pro ochranu krajiny má značení turistických cest. V kraji máme 2175 km pěších tras, 87 km lyžařských tras, 413 km terénních cyklotras, o které se stará 119 značkařů. V pravidelných tříletých cyklech obnovují na těchto trasách značení. Vloni obnovili 880 km značených tras. Opravili i mapové stojany a směrovníky, na něž vyvěsili 509 nových směrovek. Pro naše spoluobčany, kteří jsou upoutáni na invalidní vozíky máme v kraji vyznačeny vozíčkářské trasy ve Svitavách v lese u Ropičky, v městských lesích v Chrudimi a kolem rybníku Černý Nadýmač u Břehů na Přeloučsku.
Cykloturisté používají také silniční cyklotrasy vedoucí po silnicích, účelových komunikacích a cyklostezkách. Takto vyznačených tras je v kraji 2878 km. Každý rok je všechny projede 40 kontrolorů, kteří zjišťují stav značek a poškozené nebo chybějící značky evidují a předávají k objednání opravy. Opravy pak zajišťuje odborná firma.
Toto množství práce stojí také spoustu peněz. Tady chci poděkovat především Pardubickému kraji, bez jehož dotace bychom značené cesty rozhodně neudrželi v provozu. Poděkování patří také městu Pardubice, které rovněž přispívá na údržbu značených tras v Pardubickém okrese. Velké poděkování patří všem značkařům a kontrolorům tras, kteří pracují jako dobrovolníci bez nároku na mzdu. Jsou jim poskytovány jenom náhrady na náklady spojené s touto prací. Pravidelně vyzývám přítomné delegáty, aby pomohli se získáváním dalších dobrovolníků, kteří by se údržbě značení věnovali.

Nakonec jsem si nechal zmínku o hospodaření. Zprávu o hospodaření si za chvíli vyslechnete, takže jen krátce. Před chvilkou jsem komentoval činnost a financování značení turistických tras. Ta hlavní turistická činnost, ale tak silné donátory nemá. Na jednu akci máme záštitu od kraje, v některých odborech využijí dotaci od města, ale největší část nákladů nesou sami účastníci turistických akcí. Oblastní výbor dostává dotaci z ústředí, velká část příjmů pochází z členských příspěvků, které zůstávají na oblasti. Zajímavou částí příjmů jsou zakázky na značení turistických cílů. S takto získanými prostředky musíme pak zodpovědně hospodařit, což se nám v posledních letech docela slušně daří.

Závěrem mé zprávy děkuji Pardubickému kraji a Městu Pardubice za poskytnutou přízeň, děkuji všem cvičitelům a vedoucím turistiky za přípravu a vedení skvělých výletů, značkařům přeji nedeštivé počasí pro jejich další práci a zejména děkuji všem členům oblastního výboru, všem předsedům odborů a všem členům výborů odborů za vstřícný postoj ke všem problémům, které přináší organizace turistické činnosti. Přeji vám spoustu krásných zážitků na vašich cestách.
Vlastimil Škvára
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