Zajímavosti na trasách
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Příbram Hornické muzeum Příbram. Někdejší slávu příbramského dolování připomíná Hornické muzeum Příbram – báňský skanzen na Březových Horách nacházející se v areálu dolu Vojtěch, Anenské šachty a Ševčinského dolu. Počtem historických objektů s expozicemi se stalo toto muzeum největším hornickým muzeem v České republice. Expozice umístěné v historických provozních a správních objektech přibližují bohatou minulost spjatou s těžbou stříbra, uranu a dalších rud. Muzeum umožňuje jízdu hornickým vláčkem po povrchu i podzemím, prohlídky několika kilometrů štol, fárání výtahem, jízdu po skluzavce k obřímu vodnímu kolu, seznámení s unikátními parními těžními stroji a rozsáhlou mineralogickou sbírkou či havířským folklorem. Jednotlivé expozice prezentují veřejnosti dějiny zdejšího hornictví a hutnictví od pravěku (doby Keltů) až do současnosti, seznamují s báňským národopisem a zároveň nabízejí prohlídku unikátních mineralogicko-geologických vzorků z březohorského stříbrorudného revíru, příbramského uranového ložiska a podbrdské železářské oblasti. K nejvzácnějším exponátům se řadí státem chráněné technické památky - parní těžní stroj Vojtěšské šachty z r. 1889, parní těžní stroj dolu Anna z r. 1914, důlní kompresor z dolu Generál Štefánik z r. 1928 a vodní kolo dolu Drkolnov z 19. století. Prohlídka všech expozic trvá 3 hodiny, je možné si však vybrat i jednotlivé výstavnické celky. Více informací na webu www.muzeum-pribram.cz. 
Vstupné: prohlídkové trasy v areálech A, B, C jednotlivě: dospělí 40 Kč, děti, senioři a studenti 20 Kč
Chrám sv. Vojtěcha na hlavním březohorském náměstí Jana Antonína Alise je největší a nejkrásnější stavbou bývalého královského horního města Březové Hory. 
Kostel sv. Prokopa. Prokopský kostel je významnou kulturní památkou vedenou v seznamu nemovitých kulturních památek Ministerstva kultury České republiky. V současné době je kostel propůjčen Církvi pravoslavné. 
Typická dominanta města Příbram kostel sv. Jakuba Většího (někdy uváděný jako kostel sv. Jakuba Staršího) na náměstí TGM je patrně nejstarší městskou architektonickou památkou. Původně gotická stavba snad z první poloviny 13. století byla několikrát přestavována. Kostel plnil kromě svého duchovního poslání také obrannou funkci.  Současná podoba kostela je z roku 1869. Věžní hodiny mají zajímavost: hodiny ukazuje velká ručička, minuty malá. 
Jednou z historicky nejvýznamnějších staveb Příbrami je Zámeček-Ernestinum, původně dřevěná tvrz církevních majitelů panství, tyčící se několik desítek metrů od náměstí T. G. Masaryka. V současné době se zde nachází Galerie Františka Drtikola Příbram se stálou expozicí děl tohoto světoznámého fotografa, malíře, příbramského rodáka (František Drtikol 1883-1961).
Národní kulturní památka Bazilika Nanebevzetí Panny Marie Svatá Hora je významný barokní areál a poutní místo. Součástí areálu je Mariánská studánka (v podobě kapličky) hluboká 78 m, sloup na náměstí s pozlacenou soškou P. Marie, křížová cesta, zastřešené Svatohorské schody, dlouhé 450 m, spojující areál s centrem Příbrami, vrch Kalvárie se sousoším M. Hubera, tzv. Exerciční dům, Svatohorské poutní muzeum a areál krytých stánků a obchodů s poutním zbožím a občerstvením. 
Další zajímavostí areálu je také mohutný tzv. Svatováclavský dub (stáří cca 400 let). V průběhu roku se na Svaté Hoře koná řada především náboženských slavností (zřejmě nejznámější je slavnost Korunovace), ale i kulturních a společenských, a dokonce i sportovních akcí (např. Svatohorská šalmaj nebo Běh hasičů do Svatohorských schodů). 
Svatá Hora je také jednou ze zastávek Svatojakubské evropské poutní cesty. Bližší informace v Městském infocentru a na webu: http://svata-hora.cz. http://www.poznejpribram.cz/home/pamatky
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Březnice. Kostel sv. Ignáce z Loyoly a sv. Františka Xaverského. Střed města vytváří ucelenou památkovou zónu, jejíž dominantou je barokní stavba kostela. Březnický pán Přibík Jeníšek z Újezda jej nechal vystavět v letech 1642–1650 italským architektem a stavitelem Carlo Luragem a jeho bratrem Martinem.  Pozoruhodně řešený vnitřní prostor jednolodního kostela s bočními kaplemi je vyzdoben bohatou štukovou výzdobou a mnoha uměleckými díly. Obraz Františka Xaverského maloval Karel Škréta, nad oltářním obrazem je od Ignáce Raaba obraz sv. Ignáce a Františka, barokní stříbrná lampa na věčné světlo z roku 1720, křtitelnice z červeného mramoru ze 17. století. V chrámové klenbě jsou znaky rodu Jeníšků a Talmberků a manžele Přibíka a Kateřinu Lidmilu představuje obraz pod kůrem.
Kostel sv. Rocha a hřbitov. Uprostřed hřbitova stojí raně barokní kostel sv. Rocha z dílny Carla Luraga. Na hlavním oltářním obraze je v dolní části zachycena Březnice v roce 1651 se všemi významnými budovami města. Boční oltář vpravo zdobí nejstarší obraz kostela – Panna Marie v zahradě, pocházející z tzv. Dürerovy školy z poloviny 16. století.  Řezbářsky je cenný další boční oltář sv. Jana Nepomuckého z let 1732-1733, který je dílem Jana Františka Hoffmana Pragensis. Vchod na hřbitov s keramickou výzdobou z roku 1891 je dílem rodáka Václava Fürsta, který je autorem i mnoha pomníků. 

Zámek v Březnici. Národní kulturní památka, spravovaná Národním památkovým ústavem, územním odborným pracovištěm středních Čech v Praze. Březnický zámek s renesanční zahradou, na jedné straně obklopený baštami a na straně druhé anglickým parkem, vytváří přirozenou dominantu města. Od 13. století jej vlastnilo několik významných českých rodů. Zámecké expozice přibližují historii jednotlivých šlechtických rodů a umělecké slohy od renesance až po 19. století. Historickým skvostem je Lokšanská knihovna, která patří k nejstarším v Čechách a byla založena roku 1558, umístěna je ve věži v místnosti zdobené nástěnnými freskami, dotvořené malovaným trámovým stropem a doplněné původními skříněmi. 

Více se dovíte na http://www.zamek-breznice.cz/
Židovské ghetto a synagoga. Na místě starého lokšanského dvora a zahrady bylo v roce 1726 založeno židovské ghetto, které jako celek představuje unikátní urbanistický komplex s dochovanými klasicistními domy. Uzavřené ghetto bylo spojeno s městem brankami, které se do roku 1847 zavíraly na noc. Domy byly označeny římskými číslicemi, jako domy ve starém římském ghettu. Část domů má dochovanou empírovou podobu. Lokšanský palác se stal základem domu čp. I, který je podle nejznámějšího majitele nazýván Popperův a patří s atriovým dvorkem a drobnými architektonickými prvky ke skvostům. 
Synagoga - původní byla postavena v letech 1726 - 28, dnešní podobu získala v roce 1874. Březnice patřila mezi přibližně 600 obcí, kde se rozvíjel židovský náboženský proud a byla významným kulturním i společenským střediskem, které ovlivňovalo život Židů v širokém okolí. Byla sídlem krajského rabína Prácheňského kraje a bývalo zde vysoké učení židovské zvané Ješiva“.

Most. Nový kamenný most byl postaven na místo starého v roce 1899. Z původního mostu byly přeneseny čtyři sochy, tři barokní z dílny Ignáce Hammera z Dobré Vody: socha Panny Marie je z roku 1748, další dvě - sv. Dismas a Ukřižování z roku 1750. Socha sv. Jana Nepomuckého je z roku 1812. Všechny nesou ale letopočet 1901, kdy byly restaurovány. Březnický most patří mezi poslední kamenné mosty v Čechách, poté se užívalo železobetonu a je dílem rodáka Ing. J. Kodla.

Dobrá voda. Kaple sv. Maří Magdalény, postavena roku 1642 nad léčivým pramenem, v její blízkosti byly v 19. století známé lázně. V lese nedaleko kapličky je socha sv. Františka z roku 1798. Hrochův Hrádek. Zřícenina bývalé tvrze, pustá od konce 16. století. Dochovány zbytky obvodového zdiva paláce.

Hradiště - Bozeň – Šance. Raně středověké hradiště se zřetelnou centrální částí zvanou akropole a se zbytky mohutných kamenných valů. https://www.breznice.cz/volny-cas/pamatky-a-turisticke-cile/
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Městys Jince leží 11 km severně od Příbrami v brdském údolí řeky Litavky, ohraničeném vrchy Koníčkem, Ostrým, Plešivcem a Pískem. Jince mají přibližně 2200 obyvatel a spadají pod ně osady Běřín, Rejkovice a Velcí. První zmínky o obci pocházejí z počátku 14. století. Roku 1900 byly Jince povýšeny na městys, k obnovení statusu městys došlo 17. října 2006. https://www.jince.cz/
Hořovice. Historicky pozoruhodné stavby nalezneme v současných Hořovicích ve dvou centrech, v blízkosti nového zámku a na Palackého náměstí. Turisticky nejatraktivnější (veřejnosti přístupná) je bezesporu budova nového zámku z let 1680-1709 s přilehlým francouzsko-anglickým parkem. Proti jeho bráně je umístěna kašna – barokní kamenické dílo z konce 17. století, která byla ještě v roce 1848 umístěna ve spodní části Koňského trhu v Praze. Památník obětem obou světových válek představuje socha Obětovaného od mystického sochaře Františka Bílka. Nedaleko je možno navštívit areál bývalého hořovického hradu tzv. Starý zámek. V jeho hospodářské části dnes sídlí Policie ČR, Městská knihovna a Informační centrum, svou kancelář zde má i Muzeum Českého krasu a prostory Rodinné centrum Kaleidoskop, Na blízkém vršku, na místě původní osady, stojí gotický, barokně upravovaný kostel sv. Jiljí se sochou sv. Rocha a márnicí. V centru města, na Palackého náměstí nalezneme budovu bývalého kláštera (dnes ZUŠ, jejíž jméno připomíná, že se v nedalekých Jincích narodil „český Paganini“, houslový virtuoz Josef Slavík (1806-1833), barokní kostel Nejsvětější Trojice (1674) s Loretou (1690) a Mariánským sloupem (1711). V roce 1905 vznikla novorenesanční podoba radnice, v roce 1932 byla předána k užívání kontroverzní funkcionalistická budova Okresního úřadu. Štít domu čp. 89 je zde poslední dochovanou ukázkou tzv. selského baroka. Ojedinělou památkou je pozdně gotický Sloup odsouzenců (kol. 1500) ve Valdecké ulici.

https://www.mesto-horovice.eu/mesto/informacni-centrum/historie-a-pamatky/
Raně barokní nový zámek v Hořovicích vybudoval zřejmě Ignác Bořita z Martinic jako náhradu starého zámku v r. 1652. V 18. a 19. st. klasicistně rozšiřován. Pilíře plotu dělící čestný dvůr od parku a Sluneční bránu zdobí sochy z dílny Matyáše Brauna. https://www.hrady.cz/?OID=844
Reprezentační prostory (základní okruh I.)
Základní prohlídkový okruh. Nejkrásnější reprezentační prostory zámku představují historii 18. a 19. století v komnatách pánů z Vrbna a Bruntálu, na které navazují knížecí apartmány Hanavských. Prohlídka končí v hlavním reprezentačním sále. https://www.zamek-horovice.cz/cs
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