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P Ř E S   T Á B O R   D O   J I Č Í N A
Pěší výlet do Českého ráje s dopravou vlakem v sobotu 29. května 2021 
Hlavním cílem našeho pěšího vlakového výletu bude vrch Tábor (678 m) v Českém ráji. Vrch je sopečného původu, tvořený mladoprvohorními melafyry. Na vrchu se nachází kamenná Tichánkova rozhledna s výletním hotelem Vyhlídka, barokním poutním kostelem Proměnění Páně a křížovou cestou. Z rozhledny na Táboře je za pěkného počasí nádherný výhled do Podkrkonoší a Českého ráje. Dále navštívíme městečko Rovensko pod Troskami známé svými rebelantskými zvony, lázeňské městečko Železnice, další slavný sopečný vrch Zebín (399 m) s barokní kaplí sv. Maří Magdaleny nebo park Libosad s Valdštejnskou lodžií. Výlet bude možno zakončit v Rumcajsově a Valdštejnově městě Jičíně. Celý den se budeme pohybovat v Českém ráji. Celkem ujdeme 16,5 nebo 20 nebo 23 km.   
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí odboru KČT Synthesia Pardubice a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP, a.s., IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770.


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 19 Český ráj (nejnovější je 8. vydání z roku 2016)

Odjezd: 7.39 z Pardubic hl. n. (Rosice n/L 7.43, příj. HK 7.57), zde přestup směr Turnov (odj. 8:04, příj. Rovensko p/T 9:58)    

Sraz: 7.15 na hlavním nádraží ČD pod odjezdovou tabulí (dohodneme se na koupi společných jízdenek)

Jízdné: neseniorům doporučuji skupinovou jednodenní síťovou jízdenku IREDO až pro 5 osob libovolného věku celkem za 350 Kč, možno kombinovat s jednodenní síťovou jízdenkou IREDO pro jednotlivce za 160 Kč (obě platí i na zpáteční cestu)
Trasa: Vystoupíme společně na železniční stanici v Rovensku pod Troskami (pravidelný příjezd 9:58) a před nádražím vykročíme vlevo po Z a dojdeme na náměstí (0,5 km). Po krátké prohlídce náměstí budeme pokračovat vpravo stále po M a přes Dráčov dojdeme v závěru při souběhu Ž a Z do Morcinova (+7,5 km), kde přejdeme doprava na Č, po níž vystoupáme přes Košov až na vrchol hory Tábor (+2,5, celkem 10,5 km). Zde se občerstvíme v hotelu Vyhlídka (minimálně zahrádka bude fungovat) a pokocháme výhledem z Tichánkovy rozhledny. Poté budeme pokračovat dále po Č a sestoupíme prakticky v přímém směru přes Kyje (+2 km) do lázeňského městečka Železnice (+2,5 km), kde bude opět možnost se občerstvit. Odtud je to již jen 1,5 km na železniční zastávku Železnice, kde bude příležitost výlet ukončit (celkem 16,5 km). Nedochození mohou pokračovat dále po Č pod vrch Zebín (s neznačenou odbočkou nahoru ke kapli s nádherným výhledem (celkem tam i zpět +1 km) a poté dojít buď přes Libosad kolem Valdštejnské lodžie do Valdic na železniční zastávku Jičín zastávka (+3,5 km, celkem 20 km) nebo Valdštejnskou alejí stále po Č až do Rumcajsova města Jičína (+6,5 km, celkem 23 km).       
Možnosti občerstvení: Rovensko p/T, Tábor, Železnice, Jičín 
V případě nepříznivého počasí může být trasa upravena či změněna.
Odjezd domů:
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Jičín zast. odj.
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Hradec Králové hl.n. příj./odj.
                17.53/18.04 

18.55/19.04

19.53/20.04
Pardubice hl.n. příj.
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Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz














       





   18. května 2021
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce odboru KČT Synthesia Pardubice uskutečňují
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Zajímavosti po trase:
Rovensko pod Troskami – město a letovisko se prvně připomíná v roce 1371. Městečko bylo založeno na pravidelném půdorysu v roce 1407 při starší osadě Týn s kostelem. Radnice z roku 1803 byla novorenesančně upravená v roce 1904. Gotický kostel sv. Václava z poloviny 14. století byl přestavěný v 2. polovině 16. století (loď). Ve dřevěné zvonici z roku 1629 se nacházejí tři tzv. rebelantské zvony z let 1630 a 1639 se srdci vzhůru. Na náměstí prof. Drahoňovského se nachází Městské muzeum a Muzeum drahých kamenů. 

Allainův kříž – kamenný kříž u lesní cesty z Košova na Tábor. Kříž dal postavit majitel panství Kamil Rohan na paměť tragické smrti svého bratra, který zemřel při koňských dostizích.

Tábor – zalesněný melafyrový vrch (678 m) na Kozákovském hřbetu. Na vrcholu stojící barokní poutní kostel Proměnění Páně z roku 1704 byl opravený v roce 1897. Na severním úbočí jsou kapličky křížové cesty z roku 1898. Na konci křížové cesty je studánka Křížovka s plastikou Krista, uzdravujícího nemocného. Hlavní pouť se zde koná v pondělí svatodušní. Na vrcholu stojí výletní hotel Vyhlídka s Tichánkovou rozhlednou z roku 1911, vysokou 35 m, pojmenovanou na počest Josefa Tichánka, řídícího učitele z Lomnice n/P, který se zasloužil o její výstavbu. Hotel i rozhledna jsou po rekonstrukci v provozu.

Železnice – bývalé město, letovisko, rašelinné lázně, městská památková zóna. Původně ves s románským kostelem doložená od roku 1318 byla asi před rokem 1599 povýšena na město. Po požáru v roce 1826 bylo v roce 1834 jednotně empírově přestavěno. Dodnes je zachován soubor patrových empírových domů a přízemních roubených chalup. První písemná zmínka o kostelu pochází ze 13. století. Dnešní kostel sv. Jiljí stojí na místě původního románského kostela sv. Jana Křtitele, který byl zničen během třicetileté války. V letech 1727-39 byl kostel barokně přestavěn s využitím původních románských kvádrů ve věži. Fara se prvně připomíná již ve 13. století, dnešní farní budova s mansardovou střechou pochází z roku 1804.

Zebín – přírodní památka (5,73 ha, vyhlášena v roce 1980, rozšířena v roce 1990). Třetihorní vulkanickou činností vytvořená čedičová kupa (399 m) představuje výrazný krajinotvorný prvek sv. od Jičína. Na severním temeni je suťové pole a na jz. bývalý lom, kde se těžil stavební kámen již za Albrechta z Valdštejna. Na vrcholu stojí barokní kaplička sv. Maří Magdaleny. Z vrcholu je nádherný daleký kruhový rozhled. Kostel Všech Svatých (dnešní podoba z přelomu 17. a 18. století) na úpatí je pozůstatkem vsi Zebína zrušené Valdštejnem. Na hřbitově při kostele se nachází polygonální dřevěná zvonice.
Valdice – obec se připomíná v roce 1362. Bývalý kartuziánský klášter, zvaný též Kartouzy, založil v roce 1627 Albrecht z Valdštejna. Jde o ojedinělou památku pozdního italského manýrismu. V roce 1783 byl klášter zrušen a v letech 1855-57 přestavěn na trestnici. Ostatky Albrechta z Valdštejna byly v kostele Nanebevzetí Panny Marie uloženy v letech 1636-1785. Potom byly převezeny do Mnichova Hradiště. Objekt se nachází uvnitř věznice a není přístupný.
Libosad – chráněný park se starými stromy na sv. okraji Jičína (2,016 ha). Park je rozdělen železniční tratí. S městem je spojen alejí lip v délce asi 2 km (více než 1200 stromů). V parku se nachází Valdštejnská lodžie z roku 1632, pod parkem je obora. Prvky Valdštejnovy barokní komponované krajiny.
Jičín – městská památková rezervace, východisko do Prachovských skal. Jičín se prvně připomíná v listině z roku 1293 jako starodávné zboží českých královen. Město bylo založeno kolem roku 1300 na místě dnešního Starého Města. V roce 1337 spolu s Veliší přešlo město do majetku Vartenberků, od roku 1438 bylo v držení rodu Valdštejnů, od roku 1452 patřilo Jiřímu z Kunštátu a z Poděbrad. Asi od roku 1487 přešlo k rodu Trčků z Lípy, v roce 1607 koupil město Zikmund Smiřický. Po bělohorské bitvě se majetku zmocnil císařský vojevůdce Albrecht z Valdštejna, který učinil Jičín hlavním městem svého frýdlantského vévodství. V té době dosáhlo město velkého rozkvětu. Prováděla se rozsáhlá přestavba jeho středu. Valdštejn povolal jezuity, připravoval založení gymnázia. V letech 1625-34 zde razil Valdštejn mince. V 16. století byl Jičín obehnán hradbami, které jsou částečně zachovány pod zámkem. Zachovala se Valdická brána z let 1568-70, 52 m vysoká, z ochozu je vynikající rozhled. Na hlavním náměstí je Valdštejnův zámek, který vznikl ze sídla Mikuláše Trčky, jež bylo po roce 1608 přestavěno na dvoupatrový renesanční zámek. V letech 1681 a 1768 vyhořel, do roku 1775 byl upraven pozdně barokně. V zámku se nachází Regionální muzeum a galerie. Děkanský kostel sv. Jakuba Většího byl započat asi v roce 1627, po prvním požáru v roce 1681 byl vrcholně barokně upraven, dnešní podoba je po požáru z roku 1768. Vlastní domy na náměstí jsou renesančního a barokního původu, vesměs s empírovými fasádami po požáru v roce 1840. Celé náměstí má podloubí. Městský poutní kostel sv. Ignáce je z 1. poloviny 14. století, později byl přestavován. Za kostelem je bývalý raně barokní jezuitský seminář a gymnázium. Špitální kostel Panny Marie de Sale na Novém Městě byl postaven v letech 1629-63, věž pochází z roku 1718. Nové Město je jednotně založeným předměstím na pravidelném půdorysu z doby kolem roku 1624. Vodárenská věž ze 17. století slouží dnes jako galerie Na Hrázi. Židovská synagoga pochází ze 70. let 18. století. Rodiště spisovatele J. Š. Kubína (1864-1965). Na jezuitském gymnáziu působil Bohuslav Balbín, studovali zde filolog J. Gebauer, básník V. Šolc, spisovatel Antal Stašek, František Ladislav Rieger a mnoho dalších. Tradici mají v květnu pořádané Valdštejnovy slavnosti a v září festival dětí a dospělých „Jičín – město pohádky“. Loupežníka Rumcajse připomíná prohlídkově přístupná Rumcajsova ševcovna. 
