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	KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


VLAŠIM, BLANÍK
Turistická bivakovací akce, o víkendu dne 19. - 20. června 2021
Mapa KČT č. 40 Benešovsko a Dolní Posázaví, č. 41 Česká Sibiř, Táborsko  
Z Pardubic osobním automobilem v 8:00, směr Kutná Hora, Uhlířské Janovice, Vlašim.
Zaparkujeme na parkovišti na výjezdu před Domašínem, u Domašínské brány. Zde vstoupíme do zámeckého parku a po Z NS projdeme celý park se spoustou zajímavých staveb – několik vyhlídek, opravené vstupní brány, mosty a lávky přes řeku Blanici a její ramena, Čínský pavilon, Starý hrad, zámek, Muzeum Podblanicka, odbočíme na Žižkovo náměstí, zajímavostí je rybí přechod přes jez.
Dále přejedeme přes Kondrac, po silnici 125, na odbočku s parkovištěm Na výhledu. Zde se nachází Dům přírody Blaníku a geologická expozice hornin. Po Č a Z NS S rytířem na Blaník, dojdeme na Velký Blaník. Vystoupáme na rozhlednu a po menších odbočkách navštívíme další zajímavosti, kterými jsou starověké hradiště, jeskyně, menhir Přítel, Veřejová skála s výhledem, kamenný rytíř, základní kámen k Národnímu divadlu a Holý vrch. Z parkoviště se pak vrátíme na hlavní silnici a vlevo budeme pokračovat do Louňovic pod Blaníkem. Po cestě budeme hledat vhodné místo na nocování. Na nocování bude k dispozici osobní automobil a stanový přístřešek. Každý s sebou bude mít spacák, podložku a hrníček na svůj čaj. Stravování bude řešeno dle nabídky restaurací, snídani uvaříme na vařiči, případně se obejdeme u benzinové čerpací stanice.
Ráno pak navštívíme městys Louňovice pod Blaníkem, který nám také poskytuje spoustu zajímavostí. Dále pak budeme pokračovat na parkoviště pod Malým Blaníkem, kde se nachází zajímavá zřícenina kaple sv. Máří Magdalény, na Č značce. Na zpáteční cestě k parkovišti můžeme navštívit Býkovický rybník s PR Podlesí a silničkou zpět na parkoviště. Přes silnici na protější straně se nachází rezervace Rytířská louka, se silně zamokřeným terénem a výskytem rašelinné vegetace. Pokračovat pak budeme směr Vlašim, přes obce Lesáky, Karhule a Křížov na parkoviště u Křížovského lomu. V lomu je zajímavá expozice, hlavně o místní geologii. Dále pojedeme do Vlašimi a po stejné trase zpět do Pardubic.
Celkem tedy našlapeme denně 10 - 15km. 
Stravování po trase – po restauracích a z vlastních zdrojů.
.
Dbejte pokynů vládních nařízení ohledně COVID 19
!!! NOSTE  RESPIRÁTORY A NECHTE SE OTESTOVAT !!!
Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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