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Z   D E Š T N É H O   P Ř E S   S K U H R O V   D O   R Y C H N O V A
Pěší výlet do Orlických hor veřejnou dopravou v sobotu 4. září 2021 
Hlavním cílem našeho pěšího výletu veřejnou dopravou bude malebná krajina Orlických hor v okolí zalesněného Antoniina údolí. Údolí si vyhloubila říčka Bělá, stékající k jihozápadu z Orlických hor. Dále navštívíme nejvýznamnější středisko letních a zimních sportů v Orlických horách, Deštné, obce Skuhrov nad Bělou a Lukavici a samozřejmě bývalé okresní město Rychnov nad Kněžnou s barokním zámkem, rodiště spisovatele a novináře Karla Poláčka a dějiště jeho románů (např. Bylo nás pět). Po celý den se budeme pohybovat v pěkné a zajímavé přírodě Orlických hor a jejich podhůří. Celkem ujdeme 16 nebo 22 km. Případným zájemcům doporučím zkrácenou variantu trasy.
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí odboru KČT Synthesia Pardubice a oblasti KČT Pardubický kraj pro rok 2021. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s., IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770.


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 27 Orlické hory (nejnovější je 8. vydání z roku 2017)

Odjezd: 7.45 z Pardubic do Deštného v Orlických horách (příj. 9.57) 

Sraz: 7.30 na autobusovém nádraží, stanoviště 5 (dohodneme se na koupi společné jízdenky)
Jízdné: záleží na počtu zájemců o společnou jízdenku, celkové jízdné za obě cesty by nemělo příliš přesáhnout pro 1 osobu 100 Kč

Trasa: Vystoupíme společně v Deštném, na autobusové zastávce Národní dům (pravidelný příjezd 9.57) a prohlédneme si centrum střediska. Poté vykročíme po souběhu M a Ž a vystoupáme k hotelu Panorama (1 km), kde přejdeme na Č, po níž vystoupáme na návrší s chatou Kukačka (možnost občerstvení). Na rozcestí s M pokračujeme doleva a za stálého pozvolného klesání přes osady Mnichová a Proloh až do Skuhrova nad Bělou (+11 km). Zde překřížíme silnici II. třídy a zprvu po M, z níž posléze pokračujeme neznačeně v přímém směru vzhůru, dojdeme na křižovatku silnic. Pokračujeme po silnici v přímém směru stále bez značení, projdeme Lukavicí, mineme po levé straně hospodu, která bude bohužel zavřená, a za kostelem zahneme doleva k fotbalovému hřišti, kde se bude konat sportovní odpoledne a tedy zde bude možnost se občerstvit (+4 km, celkem 16 km). Poté bude možnost nasednout na autobus do Rychnova a výlet zakončit (odjezd ze zastávky Lukavice, škola 14.37 nebo 16.34). Zbývající budou pokračovat, ze silnice odbočí spolu se Z doprava a vystoupají na rozcestí Na Divinkách (+1 km). Zde odbočí po M doleva a sejdou a vzápětí vystoupají do Rychnova n/K k zámku (+3,5 km). Odtud je to již jen 1,5 km přes hlavní náměstí k železniční stanici (celkem 22 km). V Rychnově bude ještě podle nálady možnost prohlédnout si pamětihodnosti města nebo se občerstvit.
V případě nepříznivého počasí může být trasa upravena či změněna.
Odjezd domů:
Rychnov n/K odj.





16.02




17.03




18.02




19.02

Častolovice příj./odj.


   16.16/16.19

   






   18.16/18.19
  




Týniště n/O příj./odj.









   17.29/17.33








   19.28/19.31

Hradec Králové příj./odj.
   16.53/17.04

   






   18.53/19.04

   19.55/20.04

Pardubice hl.n. příj.




17.34




18.34




19.31




20.30
Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz
















25. srpna 2021
Zajímavosti po trase:
Deštné v Orlických horách – největší rekreační středisko v Orlických horách. V roce 1362 se připomíná jako dřevorubecká osada zvaná Dešny (farní ves v majetku kláštera Svaté Pole). Původně se obyvatelé v tomto prostoru zabývali tkalcovstvím, těžbou dřeva (od roku 1603 se plavily klády a polena po Bělé do Orlice, kde se vázaly ve vory pro potřebu kutnohorských dolů), prací na pilách a ve sklárnách, často rovněž pašeráctvím. Původní sklárna je doložena z roku 1595, poslední v Zákoutí byla v provozu v letech 1873-1911. Na východním svahu Malé Deštné poblíž silnice do Trčkova se nacházejí základy bývalé sklárny Na Cikánce (v provozu v letech 1669-1761). Barokní dvouvěžový poutní kostel sv. Maří Magdalény z okruhu Alliprandiho z let 1723-26 byl postaven na místě gotického, připomínaného jako farní již před rokem 1362. Před kostelem stojí pozdně rokokové sousoší Panny Marie se sv. Josefem, Jáchymem a Annou z roku 1781. První a nejstarší českou chatou je Alba, pojmenovaná podle říčky Alby, dnešní Bělé. Hotel Národní dům stojí na místě staré německé hospody zv. Deutsches Haus, v roce 1929 byl vystaven, rekonstruován byl v letech 1981-84. Hotel Orlice v Zákoutí u konečné autobusové zastávky byl postaven v roce 1931 na místě bývalé německé hospody. Poblíž stojí pozdně rokokové sousoší sv. Jana Nepomuckého z roku 1781. Za návštěvu stojí Muzeum zimních sportů, turistiky a řemesel. V Deštném a okolí jsou vyhledávané lyžařské běžecké terény, četné sjezdovky s vleky a dům Horské služby – sídlo oblasti HS Orlické hory. V letech 1992-96 se v Deštném v Orlických horách uskutečnily 4 ročníky mezinárodního sochařského sympozia nazvaného Interlignum, dřevěné sochy jsou volně přístupné v Galerii plastik v přírodě u hotelu Panorama v Deštném-Dříši. V červenci 1998 postihly obec a okolí katastrofální povodně.      
Antoniino údolí – zalesněné skalnaté údolí říčky Bělé mezi Jedlovou v Orlických horách a Skuhrovem nad Bělou. Procházející silnice do Deštného v Orlických horách čítá na 60 zatáček. V červenci 1998 zde proběhly katastrofální povodně. 
Rychnov nad Kněžnou – bývalé okresní město při říčce Kněžné. Poddanské městečko bylo založeno při kolonizaci území ve 13. století Heřmanem z Drnholce. Prvně se připomíná v roce 1258. Od 13. století se ve městě rozvíjí tradice soukenictví, od 19. století rozvoj textilního průmyslu. Porůznu jsou zde zachovány četné lidové stavby. Pod zámkem jsou to roubené dvojdomky rychnovských soukeníků, zvané „V chaloupkách“. Městská památková zóna byla vyhlášena v roce 2003. Barokní zámek pod kostelem Nejsvětější Trojice, postavený v letech 1676-90, byl zvýšen a rozšířen před rokem 1722 J. Santinim na čtyřkřídlou budovu s arkádami kolem čtvercového nádvoří. Kromě expozice zámeckých interiérů a Kolovratské obrazárny je zde umístěno okresní Muzeum Orlických hor a Orlická galerie. Zámek je opět ve vlastnictví původních majitelů Kolowrat Krakowských. Bývalá barokní konírna z roku 1727 je po rekonstrukci určena ke kulturním účelům. V zámeckém kostele Nejsvětější Trojice se zvonicí z roku 1604 je zavěšen 3. největší zvon v Čechách – Kryštof (gotický, z let 1594-1602). V roce 1713 postavil J. Santini vrcholně barokní kulisové průčelí, natočené na osu zámeckého komplexu. Jeho dílem byla i přilehlá piaristická kolej na trojúhelníkovém půdorysu, která byla zbořena po požáru v roce 1918. Kostel byl po požáru v roce 1798 znovu přestavěn a v letech 1838-43 vznikla nová pozoruhodná novogotická loď od Františka Pavlíčka. Klasicistní radnice na hlavním náměstí byla postavena v letech 1800-04. Děkanský kostel sv. Havla (původně Panny Marie) pochází z 2. poloviny 13. století, upravován byl v roce 1521, novogoticky restaurován v roce 1893. Při něm stojí novorománská zvonice z let 1870-71, postavená na místě původní dřevěné. Hřbitovní kaple Proměnění Páně byla na místě starší postavena v letech 1865-68 v novobyzantském slohu Al. Turkem. Naproti zámeckému parku stojí mohutná památná borovice vejmutovka – mimořádně estetický strom, s obvodem kmene u paty 550 cm. Židovská synagoga z roku 1782 byla v letech 1993-95 obnovena a otevřena veřejnosti jako Památník Karla Poláčka, spojený s expozicí judaismu Podorlicka. Židovský hřbitov ve svahu nad Kněžnou byl založen koncem 16. století, obsahuje náhrobky od 17. století do 40. let 20. století. V budově bývalé radnice je umístěno Muzeum hraček s expozicí dětských hraček z let 1880-1960.
Fěkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce odboru KČT Synthesia Pardubice 
uskutečňují
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