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	Klub českých turistů Synthesia Pardubice
Registrační číslo KČT 109209
Klášterní 54, 530 02 Pardubice, www.tksp.info


	


Za Žítkovskými bohyněmi do Bílých Karpat
Třídenní putování po krásné jarní přírodě Bílých Karpat pro aktivní turisty
v termínu 6.-8.5.2023 (sobota až pondělí – státní svátek)
Odjezd tam: v sobotu 6.5.2023 v 6:07 z Pardubic do Uherského Brodu s příjezdem v 8:56 a přestupem na autobus do Květné Strání s odjezdem 9:20 (příjezd do Květné v 9:55)
Odjezd zpět: v pondělí 8.5.2023 Uherského Brodu ve 14:57 a příjezdem do Pardubic v 18:00 

Ubytování: Chata Lopeník v obci Lopeník, 2,3 a 4lůžkové pokoje se sociálním zařízením na pokoji, polopenze. Večeře – polévka, hlavní jídlo, dezert. K dispozici pěkné venkovní posezení, zastřešený venkovní bazén.
Cena 890 Kč/noc. Zálohu ve výši 1.000 Kč budu vybírat do konce března.

Vybavení: vhodné turistické oblečení – proti větru i dešti, čelovku, plavky, nebrat žádné zbytečnosti, protože 1. a 3. den si poneseme všechny věci s sebou. Doporučuji max. objem batohu 25 – 30 litrů. Turistické hole, budeme každý den stoupat i klesat okolo 800 m. Něco malého na svačiny do batohu, ale každý den bude možnost stavit se na pivo a něco k jídlu i během dne, polopenze zajištěna.
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


1.den: 
Trasa A: Příjezd autobusem do Květné Strání, odtud po Z vyjdeme na Velkou Javořinu (970 m), tam se občerstvíme na Holubyho chatě (platba v eurech nebo kartou), vrátíme se zpět po Z a budeme i nadále pokračovat po Z přes rozhlednu Velký Lopeník (911 m) (přímo tady opět občerstvení – místní pivo a likér Lopeník) a nakonec po Ž přes Malý Lopeník (881 m) dojdeme na Chatu Lopeník na ubytování. Celkem 22.3 km, nastoupáme 1351 m, klesat budeme 1181 m.

Trasa B: Komu se nebude chtít šlapat na Velkou Javořinu (přijde tedy o velký zážitek 😊 ) může se občerstvit v Květné a bude pokračovat po trase A až na chatu, celkem tedy 11,5 km, stoupání 724 m.
2. den: 

Trasa B: Vyrazíme z Chaty Lopeník po Ž na Mikulčin vrch (799 m) dále pak po Ž až na rozcestí Pod Příslopem, dále po NS okolo Hrozenka přes Vápenici a Starý Hrozenkov až na Žítkovou, kde si prohlédneme obydlí poslední přeživší Bohyně Irmy. Můžeme jít i na prohlídku muzea, začíná ve 13:00 hodina a trvá 1,5 hodiny, vstupné 100 Kč. Ze Žítkové je možnost návratu autobusem v 15:28 do Starého Hrozenkova a přestupem na autobus do Bystřice pod Lopeníkem s příjezdem v 16:10 odtud opět pěšky nejprve po neznačené turistické cestě a dále po Č a Ž až na ubytování. + 5,7 km. Celkem 21,5 km.
Trasa C: Pokračuje z Bystřice pod Lopeníkem opět autobusem s odjezdem v 17:24 a příjezdem do Lopeníku v 17:30 hodin. Celkem 15,9 km stoupání 495 m
Trasa A: Ze Žítkové zpět pěšky po Ž až na Mikulčin vrch a dále po Z přes Malý Lopeník na ubytování, dalších 17,5 km, celkem tedy cca 34 km. U této trasy předpokládám, že bychom z časových důvodů nešli na prohlídku do muzea.

3. den:
Obě trasy: Z chaty Lopeník po NS Lopeník na rozcestí se Ž až na rozcestí Lopeník a dále po Č Stezce hrdinů SNP Českem) na Troják a pak po Z na rozcestí Nový Dvůr, kolem odbočky na zříceninu Zuvačov (dle času můžeme navštívit) až po Z dojdeme do Komni, kde si prohlédneme domek Zvěrokleštiče a potom Památník J.A. Komenského. Až sem celkem 15,5 km, stoupání 247 m. A potom nás čekají poslední 2,5 km po silnici na zastávku autobusu Komňa, Nový dvůr odkud nám jede autobus ve 14:15 do Uherského Brodu.
(v případě nedostatku času nebo rozdělení na dvě skupiny se dá trasa z rozcestí od Nového Dvora zkrátit asi o 5 km a jít do Komni přímo po silnici)

Muzeum Irmy Kabrhelové
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Krása Bílých Karpat
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. Základem pro název obce bylo slo
Objednávám slunečné počasí a dobrou náladu na cestách!
Těším se na vás!

Vedoucí akce:                                                                   

Hanka Vahovská

Email: hana.vahovska@email.cz
Mobil: 777 550 571

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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