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pořádá v neděli 23. září 2012 turistickou cykloakci

PŘELOUČSKÝ OKRUH 2
Odjezd  v 9.00 hod. od Zimního stadionu

Popis trasy:

Pardubice, Hrádek, Dolany, Pravy, Rohovládová Bělá, Sopřeč, Přelouč, Seník, Lipoltice, Klenovka, Opočínek, Pardubice - celkem 70 km.
Navštívená místa : 

Přelouč : 
Přelouč je jedním z nejstarších historicky doložených míst regionu. Ve svém znaku má černý rošt ve zlatém poli, který je atributem sv. Vavřince, patrona opatovického kláštera, jemuž byla v roce 1086 králem Vratislavem I. věnována. K tomuto roku se vztahuje i první písemná zmínka o osadě s chmelnicí. Od té doby se význam Přelouče výrazně měnil. Dne 8. září roku 1261 byla původní osada povýšena Přemyslem Otakarem II. na město. Bylo jí uděleno magdeburské soudní právo. Správa náležela zvláštní rychtě, mezi jejímiž držiteli byl například i Jiří z Poděbrad. Ještě ve 13. století se město stalo významným strategickým tranzitním místem při labském brodu na spojnici Hradce Králové a Kutné Hory. Roku 1421 byla Přelouč údajně dobyta a zničena katolickým vojskem Jana Městeckého z Opočna.
Roku 1518 připojil Přelouč Vilém z Pernštejna k panství Pardubice. V druhé polovině 16. století dostala renesanční podobu a roku 1580 se stala královským komorním městem, když tato privilegia potvrdil Rudolf II.. Zároveň byl městu udělen městský znak s roštem sv. Vavřince. Za dob třicetileté války byla ale znovu poničena a rozkvět městu přinesla až stavba železnice a císařské silnice v 1. pol. 19. století. Díky těmto stavbám se Přelouč stala po Pardubicích druhým hospodářsky nejvýznamnějším městem regionu. V letech 1949 až 1960 byla městem okresním. V celém městě je v současnosti registrováno celkem 1973 domů a žije zde 9080 obyvatel.

Akci připravil: Jan Matouš, tel. 603 349 648, 466 672 946,matous.j@iol.cz
Přeji pěkné zážitky, dobré počasí a výbornou partu cyklistů. Bohužel se nemohu zúčastnit.
Akci povede: Anna  Rousková, tel  732621262, rouskovaa@seznam.cz

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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Magistrát města Pardubice


