ZPRÁVA O ČINNOSTI TK SYNTHESIA PARDUBICE ZA ROK 2012

Vážení hosté dámy a pánové!

Scházíme se shodně ve stejném čase po roce na členské schůzi v novém složení výboru a též  v  novém schůzovém prostředí.

Náš odbor mněl ke konci roku 2012 -  282 řádných členů a 11 hostů tak, že celkový počet  čítá 293 členů. Členskou základnu z jedné třetiny  tvoří senioři a to v počtu 98 členů. Členská základna nám stárne a věková hranice se nám přesouvá do vyšší kategorie. Nemůžeme být spokojeni s členskou základnou mládeže a dorostu, kde máme celkem 52 členů. 

V uvedeném období máme celkem 35 vedoucích turistiky.

Činnost výboru.

Výbor se v průběhu tohoto období sešel čtyřikrát a jednání probíhalo v kanceláři OV  v Klášterní ulici. 

Předmětem jednání bylo:

-   dotace pro klub

Obdrželi jsme dotaci: Magistrát města Pardubice na spolkovou činnost dětí a mládeže

                                   KČT pro seniory, rodinnou turistiku a na akci Lužické hory

                                   Synthesia Pardubice   

                                   Retia Pardubice 

                                         Proxim Pardubice 

     O výši dotace a jejich použití bude podrobně hovořeno ve zprávě o hospodaření  za sledované období

· nové webové stránky

Vytvořena nová struktura včetně grafického provedení. Administrátorem stránek je Jan Matouš a redaktorem  Stáňa Šimonová

· přenášení informací ze schůzí OV KČT pardubického kraje

Na základě předaných zápisů z jednání zajišťovány úkoly týkající se chodu vlastního klubu a zároveň předávány požadavky, které si vyžádala oblast.

· příprava kalendáře na příští období – rok 2013

O kalendáři bude hovořit v samostatné části metodik Vít Vavřina

· zajišťování nového dopravce na období rok 2013

Po dlouhodobé spolupráci s dopravcem Turbus s.r.o.Slepotice pana Šimka dochází ke změně. Byla uzavřena smlouva s dopravní společností Car-Tour Pohřebačka.. K tomuto kroku se přistoupilo z důvodu širšího vozového parku moderních klimatizovaných autokarů. Nabídka 9 typů se sedačkovou kapacitou od 16 po 77 míst což umožní větší variabilitu. Dispečinku tohoto dopravce byl předán seznam autokarových zájezdů a jednotliví vedoucí si vhodný typ autobusu objednají přímo na dispečinku dopravce

· průběžný stav hospodaření  a stav účtu

Samostatnou zprávu přednese Marie Kadeřábková 

· dotace veřejnou dopravou

Na této schůzi by mělo dojít k rozhodnutí zda ponechat či zrušit dotaci 20,- Kč/ osoba.

Výbor předkládá řešení: Při zrušení bude povýšena dotace na autobusové zájezdy. Při ponechání přiznat dotaci pouze členům, kteří využijí společné jízdenky

· statut OVT

Po projednání s dosavadní vedoucí Jitkou Komárkovou bylo konstatováno,že skupina sdružující se pod hlavičkou OVT končí se svojí činností, ale budou dále členy klubu na základě uhrazených příspěvků na rok 2013. Není zájem přispívat do kalendáře akcí, vykazovat svoji činnost v klubové kronice a vykazovat vyúčtování uskutečněných výletů. O zrušení rozhodne členská schůze hlasováním.

Mimo výbor nám též pracuje kronikářka Eva Jebavá, která na základě Vámi předané dokumentace  navazuje na dříve vedené kroniky Lubošem Chládkem, který od roku 1992 zpracoval 31 svazků a poslední 37 svazek zakončil akcí z 3.12.2011. Změnila se forma vedení kroniky tak, že jsou využívány nové prostředky zakládání, které umožňují dodatečné doplňování. Během roku 2012 vznikly dva svazky 38 a 39. Kdo doposud z vedoucích nepředal patřičné podklady tak ať učiní co nejdříve.

Činnost odboru.

V plánu TKSP na rok 2012 bylo celkem zařazeno 82 akcí, z tohoto počtu se většinou z důvodu nedostatku sněhu nebo špatného počasí se nekonalo 13 akcí.

Akce je  možno rozdělit na akce:

· lyžařské 10 akcí z toho 5 zrušeno

· cyklo 21 akcí z toho 2 zrušeno

· pro děti 1 akce

· pěší  50 akcí –autokary nebo veřejnou dopravou z toho 6 zrušeno

Všech akcí se zúčastnilo 1096 turistů včetně hostů a 109 nečlenů klubu. Nejúspěšnějšim vedoucím turistiky je Bohuslav Vacek , který připravil celkem 11 akcí.

Významnou akcí je akce pořádaná pro děti, která se uskutečnila 26. května – „Údolím Doubravky za dobrodružstvím“, kterou vedl Milan Jehlička. Byl to již 12. ročník Této akce se zúčastnilo 30 dospělých a 27 dětí. Vedle turistiky děti vykonávaly i zájmovou činnost s poznáváním přírody včetně opékání buřtů. Děti na této akci se zúčastnily zcela zdarma. Náklady byly hrazeny s prostředků dotace od Magistrátu města Pardubice.

Dále se chci zmínit o činnosti OCT trochu podrobněji:

· Bylo naplánováno 21 akcí z toho se neuskutečnily 2 akce. Z tohoto počtu byla i jedna akce a to osmidenní. Akce připravilo 10 vedoucích.. Celkem se zúčastnilo 244 cyklistů, kteří najezdili 21 156 km. Průměrná účast na jedné akci byla cca 11 cyklistů.

Pro rok 2013 členové zvolili za vedoucí  OCT  Jitku Netušilovou. Členská schůze má potvrdit kooptací do výboru TKSP, ale protože je členkou výboru, bereme tuto věc pouze informativní.

Nedílnou součásti činnosti klubu byl „Turistický bál“ , který se uskutečnil po devatenácté a to 21.1. Podle účasti a bohaté tomboly lze ho hodnotit jako úspěšný.  S ohlasu vyplývá, že je třeba počítat s jeho zařazením i do plánu na příští období.

O aktivitě členů klubu  a vyhodnocení bude hovořit metodik Vít Vavřina.

OV KČT  Pardubického kraje připravil pokračovací školení pro vedoucí a  cvičitele PT, CT a LT ve dnech 20-21. 10 v Lanškrouně.  Účast byla zajištěna 6 stávajícími vedoucími turistiky. Nepodařilo se  nám pro toto období zajistit nové adepty na proškolení.  

Pokud má některý z našich členů zájem stát se vedoucím turistiky, přihlaste se u metodika a ten bude vyslán na proškolení.

Vzhledem k tomu jak se nám podařilo zajistit činnost klubu v tomto období je možno konstatovat tu skutečnost že zachování TK Synthesia  Pardubice bylo správnou volbou .

V závěru mého vystoupení chci poděkovat členům výboru, vedoucím turistiky, a členů mimo výbor a vám všem za aktivní přistup k činnosti klubu

                                                                                                        Václav Pícl

                                                                                          předseda TK Synthesia Pardubice

.

