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Zápis 3/2013 ze schůze výboru TKSP 
Přítomni  :  M. Kadeřábková, J. Netušilová, V. Pícl,  V. Vavřina, D. Vodová, 
Informace ze zasedání oblastního výboru KČT Pardubický kraj ze dne 18.6.2013 – V.Pícl
Pro oblast byla z rozpočtu KČT přiznána dotace pro seniory ve výši 8500 Kč. Částka bude rozdělena odborům, které podaly žádost. Vyúčtování k žádosti o dotaci pro seniory za TKSP zašle M.Kadeřábková.
Celostátní kalendář turistických akcí na rok 2014 má uzávěrku 30.6.2013. TKSP  nemá připravenou akci vhodnou do celostátního kalendáře.

Přihlášky zájemců o vyškolení na vedoucí turistiky a na seminář vedoucích a cvičitelů ve dnech         19.-20.10.2013 na Konopáči je nutné nahlásit do 31.8. – zajistí V. Vavřina
Školení v roce 2014 bude 18.-19.10 v chatě KČT  Na Čiháku

Oslavy 125. výročí KČT v Praze jsou přeloženy na 31.8.-1.9.2013

Připravují se nové stanovy KČT, jednotlivé odbory KČT se mají vyjádřit k návrhu stanov do 17.9. V.Pícl rozešle návrh stanov členům výboru TKSP a ti mu zašlou případné připomínky.
Kalendář  akcí na rok 2014 –informace o přípravě kalendáře podal  V.Vavřina

Písemné návrhy akcí do kalendáře TKSP na rok 2014 zaslalo dosud jen 8 vedoucích turistiky : Vacek, Hylmarová, Jehlička, Jehličková, Macoun, Šebesta, Vavřina, Pícl.  Metodik vyzve ostatní vedoucí turistiky, aby mu co nejdříve zaslali své návrhy. 
Výroční členská schůze TKSP – bude v první polovině ledna 2014, místnost v budově Krajského úřadu Pardubického kraje  zajistí  Jitka Netušilová.
Vyúčtování zájezdu „Jizerské kopečky-Jizera a Smrk“ (P. Kopřiva) upravit v souladu se směrnicí TKSP – zajistí M. Kadeřábková

V Pardubicích 24.6.2013 





zapsala : Jitka Netušilová
