Informace vedoucím turistiky,  členům klubu a všem ostatním zájemcům.

Na základě usnesení členské schůze z 29.ledna 2013 byla provedena revize všech materiálů, které mají vliv na řízení a chod klubu.

Jedná se o následující materiály:

Stanovy TKSP:

· v uvedeném materiálu byla provedena změna sídla klubu na Pardubice, Klášterní 54, PSČ 530 02.

· opravené stanovy byly poslány na MV ČR Praha ke schválení a k nové registraci,

      do dnešního dne jsme neobdrželi odpověď, a proto ponecháváme na webových 

      stránkách původní stanovy ještě se starou adresou. Jakmile obdržíme stanovisko od MV 

      ČR provedeme změnu.

Organizační řád.

· byla provedena úprava  „Organizačního řádu“ platný od 1.1.2010. Úprava vychází jednak ze změny sídla, jednání výboru, zrušení oddílu výkonnostní turistiky a upřesnění příjímání nových členů. Upravený „Organizační řád“ byl schválen členy výboru 14.3.2013. Tímto je potvrzena platnost. Nové znění je vyvěšeno na webových stránkách TKSP.

Zde chci upozornit na článek V. Příjímání nových členů odstavec 2.,3.kde dochází k upřesnění, které je třeba v plné šíři respektovat. 

Směrnice TKSP č.1 – Organizace, ekonomika a vyhodnocení turistických akcí.

· tato směrnice byla celkově přepracována a doplněna o nové informace a byla nazvána Směrnice TKSP č. 1/2013 /. Součásti této směrnice jsou přílohy č.1-3. Nová směrnice byla schválena členy výboru 14.3.2013. Tím je potvrzena platnost. Nové znění včetně příloh je vyvěšeno na webových stránkách TKSP.

Zde  chci upozornit především vedoucí turistiky, aby se seznámili s   uvedenou směrnicí a řídili se jejími pokyny. Podklady, které vám byli zaslány prostřednictvím e- mailových adres od metodika a to „Informace pro vedoucí turistiky TKSP č.1/2013“ z 8.2.2013  včetně dodatku „Instrukce pro vedoucí turistiky TKSP“ z 15.3.2013 jsou zohledněny ve Směrnici č. 1/2013. Vydáním nové směrnice pozbývají platnost dřívější informace a instrukce. 
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