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	TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.

ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108
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K TAJEMNÉ SKÁLE U STARÉHO HRADIŠTĚ

Výlet v sobotu 25. května 2013. Dětský den - 13. ročník

Odjezd: v 8.00 od nádraží ČD
Cena:  všechny  děti  zdarma,  členové  TKSP  – 120 Kč,  nečlenové  – 170 Kč

Placení: 15.5. mezi 15. – 16. hod v Evropském domě na Perštýnském náměstí

Mapa: KČT 1:50.000 č. 37 a 42

S sebou je třeba vzít:  buřty na opékání a  jídlo dle úvahy. Je možné  stavit se v Kouřimi na oběd.

Na akci mají přednost děti – členové TKSP - v doprovodu dospělých osob. Budou-li volná místa, mohou se zúčastnit i ostatní členové TKSP, případně nečlenové.

Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV!
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Starobylá Kouřim (pohled od Lechova kamene)                                Lechův kámen

Vypravte se s námi do míst, kde v šeru dávných věků stávalo na vyvýšeném skalním bloku  nad ohybem řeky Výrovky velké hradiště kmene Zličanů. Byla to skutečná pevnost, jejíž plocha 44 ha z ní dělala jedno z největších hradišť na našem území. Pověst praví, že když se k hradišti blížilo  nepřátelské vojsko, poručil Zličanský kníže  ukrýt poklad svého kmene do úkrytu pod skalou. Poklad dodnes nikdo nenašel. Nikdo neví, pod kterou skálu byl poklad ukryt. Je to skála, zvaná Lechův kámen nebo některá z mnoha dalších skal, obklopujících staré hradiště ?
Z autobusu vystoupíme v Zásmukách. Otvorem ve zřícené zdi vejdeme do starého zámeckého parku, kde se děti rozdělí do družstev a proběhne první soutěž. Potom se vydáme k Vlčímu dolu. Hlubokým, lesnatým Vlčím dolem vede cesta k pradávnému hradišti. Projdeme kolem dvou starých, barokních, kamenných mostů. Cesta za prvním z nich se ztrácí ve křovinách, odkud se za úplňku občas ozývá vlčí vytí. Cesta za druhým mostem míří ke starému, opuštěnému mlýnu, ve kterém   prý straší.  V tomto úseku mezi mosty proběhne většina napínavých soutěží. Pod mohutnou černou skálou si opečeme buřty a u druhého mostu vyhlásíme a odměníme vítězné družstvo. Potom popojedeme autokarem do starobylého městečka Kouřimi, kde začne naše dobrodružná cesta za pokladem z druhé strany Vlčího dolu. Určitě nebude lehké splnit a rozluštit všechny úkoly. Jestliže se nám to ale podaří, rozdělíme si již podruhé poklad. 
Po jeho rozdělení bude možné využít zbývající čas do odjezdu k prohlídce starobylé Kouřimi, dějiště seriálu  Bylo nás pět, kostela sv. Štěpána s kryptou sv. Kateřiny, ve které byly odkryty jedinečné fresky, zvonice se zvony obrácenými srdcem vzhůru, částečně zachovalé městské hradby s Pražskou bránou, krásný skanzen a samozřejmě také vystoupat k Lechovu kameni, odkud je jedinečný výhled na město i do okolí. Odtud lze pokračovat po NS Stará Kouřim, značené Ž zn. Okružní cesta ( 2 km ) s krásnými výhledy vede po místech, kde stávalo jedno z největších hradišť na našem území. Je také možné zajít si do některé z hospůdek na oběd.
     

     
                  Tajemný kamenný most ve Vlčím dole vede k opuštěnému mlýnu
     Příjemné zážitky Vám přeje                                                 
                   

Milan Jehlička

                        mobil: 723 160 199,   e-mail: milanjehla@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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