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KAŇKOVY HORY, LOVĚTÍNSKÁ ROKLE 
pěší výlet s dopravou linkovým autobusem v sobotu 20. dubna 2013
Pozor změna času odjezdu !!!

Odjezd : v 7.48  z autobusového nádraží v Pardubicích do Běstviny ( sraz v 7.30 )
Doporučená mapa : KČT č. 45  Železné hory
Upozornění : vzhledem k termínu a trase výletu je třeba mít pevnou obuv, vhodné oblečení a 






  dostatek pití i jídla na celý den 
Navštívená oblast Kaňkovy hory je Národní přírodní rezervací na západě Železných hor. V jejím nitru jsou dvě rokle – Lovětínská a Hedvikovská, domov  mnoha chráněných živočichů i rostlin. Zřícenina gotického hradu Lichnice je zdaleka viditelnou dominantou  Železných hor. 
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 201 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Trasa : 
Z Běstviny vystoupáme po zelené  zn. na rozcestí Županda (1,5 km ). Zde odbočíme po červ. zn. vlevo a půjdeme kolem kapličky  sv. Jana, přes rozcestí Nad peklem a Hedvikov. Za Hedvikovem odbočíme po modré do Třemošnice na občerstvení (restaurace Lichnice na náměstí má otevřeno od 10 hod) + 5 km. Po krátkém občerstvení půjdeme po modré zn.na začátek Lovětínské rokle        (+2 km). Lovětínskou roklí projdeme po žluté zn. ( + 2,5 km) a z rozcestí Nad Lovětínskou roklí půjdeme po červené na zříceninu hradu Lichnice ( +1,5 km). Cestou zpět se zastavíme na vyhlídkové skále Dívčí kámen a vrátíme se po červ. zn. na rozcestí Nad Lovětínskou roklí
(+1,5 km). Z rozcestí budeme pokračovat po žluté značce kolem Lovětínského rybníka do Prachovic (+ 3 km). C e l k e m 17 km . 
Pro zkrácení trasy je možné z Lichnice pokračovat po červ. zn. k Žižkovu dubu a odtud po silnici bez značek na zastávku autobusu Třemošnice, Podhradí, odb. (+1,5 km). Pak celkem 14 km.
Odjezdy autobusu :  Třemošnice, Podhradí odb. :
15,21


18,21









Prachovice, ZŠ
  



:
15,31


18,26

Příjezd  Pardubice  aut. nádr.






:
16,11


19,11

Pěkné počasí a turistickou pohodu po celý den přeje         Jitka Netušilová, mobil 604 962 245
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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Zajímavosti na trase:
Běstvina : obec poprvé zmíněna r. 1137. V obci je barokní zámek ze 17. století obklopený parkem. Kostel sv. Jana Křtitele a šestiboká kaple sv. Jana Nepomuckého byly postaveny podle návrhu Jana Blažeje Santiniho
Třemošnice : obec založena jako osada v r. 1564, na město povýšena v r. 1994. Tvrz z r. 1610 přestavěna v r. 1750 na barokní zámek. Na SZ okraji vápenka, která do r. 1957 zpracovávala vápenec dopravovaný visutou lanovkou z Prachovic. Po rekonstrukci r. 2010 zpřístupněna jako muzejní expozice – Berlova vápenka. Od ní vede NS Historie vápenictví do Prachovic.
Lovětínská rokle : srázné skály podél Lovětínského potoka, který tvoří menší vodopády a úzce vymletá koryta v podložní skále. Zvláště při zvýšeném průtoku vody je cesta náročnější na průchod. Podél toku rostou olše, na skalních sutích a výchozech skal převládají bučiny. V nich roste i habr obecný a javor klen. V místech, kde z pravé strany dosahuje až k toku skála, je vlevo vidět skalní suť, která je dodnes z větší části bez porostu rostlin a svědčí tak o stále probíhající sesuvné činnosti. Vpravo nad skálou je osamocený skalní výchoz. Je jedinou vyvinutou skalní věží na svazích roklí v této rezervaci. Na druhé straně potoka se nachází vysoká skála vystupující až nad porost stromů. V její horní části rostou duby a borovice, které zde vytvářejí jedinečné společenstvo rostlin schopných žít v extrémních podmínkách. To můžeme lépe obdivovat při pohledu z vyhlídky na Dívčím kameni. 
Dívčí kámen : vyhlídková skála v obci Podhradí opředená pověstmi o kruté paní Miladě. 

Lichnice : zřícenina hradu založeného ve13.století. Na začátku 16. století pozdně goticky rozšířen, pak vyhořel, ve třicetileté válce dobyt Švédy, a v 17. století zahrnut mezi hrady, jež byly pobořeny na císařský rozkaz. Zachován zbytek válcové věže, sklepy, části zdí, příkop a val. Patrné jsou i zbytky husitského opevnění. V malém hradním muzeu je i výstavka o historii objektu.

Prachovice : průmyslová obec známá vápenkou a cementárnou. 
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