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                      Okruh Jíčínskem
Cyklo výlet s dopravou vlakem v neděli 5. května 2013

Odjezd:7.35h z nádraží,přestup v 8.04h v Hradci Králové.

Sraz v 7h v nádražní hale.

Doporučené mapy:Cykloturistická mapa:Český ráj-cyklo SHC 112    Shocart

                                Český ráj ,Podkrkonoší-cyklo 108-Kartografie Praha
Navštívíme oblast Českého ráje se spoustou skal a rybníků
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Po příjezdu do Jíčína se vydáme z nádraží po cyklotrase č.14 okolo Prachovských skal do skalního města,kde je možná prohlídka.Pokračování po silnicích a cestách s malým provozem a dále po cyklo č.4010 až do Libošovic k rybníku Věžák.Případně přes rybník Nebák po červené turistické trase.Oba rybníky jsou uprostřed lesů mezi skalami.Dále od Věžáku po cyklo č.4010,nebo od Nebáku po cyklo č.4017 do Troskovic a k hradu Trosky.Zde u vchodu nechat kola a možná prohlídka hradu.Po prohlídce přes ‚Ujezd pod Troskami,Libunec po cyklo č.4016 do Jinolic,kde je možné občerstvení.Z Jinolic zpět do Jičína.

Celkem: 40 km, přes Nebák 57 km.

Občerstvení možno v Jičíně, u rybníka Nebák, v Jinolicích

Zajímavosti:

Jičín:
Založen 1297-1304 královnou Gutou.Do r.1337 královským městem,poté ve vlastnictví Vartenberků,Trčků z Lípy a Smiřických.Po bitvě na Bílé hoře uplatnil nárok Albrecht z Valdštejna.Do života města výrazně zasáhla Prusko-Rakouská válka r.1866.Posledními vlastníky byli Trauttmasdorffové.R.1936 od nich město odkoupilo zámek, Libosad z lodžíí a pozemky.
Významné památky:

Jičínský zámek,Valdštejnská lodžie,Synagoga,židovský hřbitov,městské opevnění,Valtická brána,busta K.H.Borovského,Valdštějnovo náměstí.

Prachovské skály:

Osídleny již v mladší době kamenné.29.6 1866 zde došlo k Prusko-Rakouské bitvě,kterou připomíná pár pomníčků.Skály jsou v majetku rodiny Schliků.Je zde velká síť značených stezek.Malý okruh vede po žluté od Turistické chaty přes vyhlídky Míru a Českého ráje zpět přes Cisařskou chodbu a trvá 1h.Delší okruh po zelené přes vyhlídky i do vzdálenějších koutů má délku 3,5km.Leží 10km od Jíčína.

Rybník Věžák:

Chlouba CHKO Český Ráj.V přírodní rezervaci Podtrosecké údolí a z jedné strany ho lemují skály.Vyhledáván filmaři.Scény z filmů:Jak dostat tatínka do polepšovny,Máj,Princ Bajaja.Po břehu vede naučná stezka.

Rybník Nebák:

Nachází se v obci Nebákov.Na břehu mlýn z r.1445 s restaurací a možností ubytování.Kolem rybníka skály a vede tudy cesta na Trosky.Kolem samoty a rekreační chalupy.

Jinolice:

Rekreační obec u Jinolických rybníků.V okolí roubené stavby.U rybníka kemp pod Prachovskými skalami.
Hrad Trosky:

Zřícenina hradu na čedičových vulkanických kopcích.Založen r.1380 Čeňkem z Vartenberka.Po smrti připadl Václavu IV.Dobíván husity,ale odolal.R.1455 syn Oty z Bergova Jan prodal Trosky s celým panstvím Janovi Zajíci z Hazmburka.R.1469 dobity královským vojskem.Za třicetileté války hrad ještě stál,ale byl opuštěn a pustl.R.1821 prodávají Valdštějnové Trosky Janu Lexovi z Aehrentalu.Jeho syn Alois r.1841 začal stavět točité schodiště na Pannu,ale r.1843 zemřel a stavba zůstala nedokončena.R.1928 se stali Trosky majetkem KČT.R.2000 postavena vyhlídka pod Pannou a schodiště s ochozem na Babě.

Otevřen:Út – Ne: 9-17h

Vstupné:60Kč,senioři nad 65 let (děti,6-15 let,ZTP)-40 Kč

Hrad Pařez:

Nachází se na okraji Prachovských skal u silnice nedaleko Pařezské lhoty.Zmínka r.1403 v souvislosti s Janem z Pařezu,potomkem Petra z Pařezu.V té době už zříceninou.Zanikl v Husitských válkách.Vystaven na pískovcové skále koncem 14st.V rozsedlině skály přístupová cesta na vrchol.Zachovány vytesané světničky,čtverhranná věž a hradby.

Odjezd z Jíčína v 16.33h s přestupem v Hradci Králové v 18.05h.Příjezd v 18.25h nebo,

                          V 18.33h s přestupem v Hradci Králové ve20.05h.Příjezd ve 20.25h

Krásný výlet a hezké počasí Vám přeje vedoucí Martin Macoun,tel:604516040  

	Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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