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ZA J.A. KOMENSKÝM Z ÚSTÍ n. O. PŘES ČESKOU TŘEBOVOU A ZPĚT

Cykloturistický výlet s dopravou vlakem 19. května 2013

Trasy vedou malebným kopcovitým krajem , po silničkách i cestách přes dvě větší města i vesnice. Na návrších vás provázejí kouzelné rozhledy. Prostě labyrint, který vyrostl ze země na místě kde J.A. Komenský napsal jednu z nejvýznamnějších knih baroka. Další část putování bude navazovat 22.června 2013

Odjezd: vlakem 7.43 hod. do Ústí nad Orlicí příjezd 8.24 hod.

Sraz v hale nádraží ČD 7.25 hod za účelem nákupu společné jízdenky.

Náklady spojené s přepravou kola se hradí ve vlaku. Každý si zajistí sám.

Mapy: KČT 1: 50 000, č.49 Českomoravské mezihoří – Českotřebovsko

          Shocart 1:50 000, č. 54 Českomoravské mezihoří - Lanškrounsko

Délka trasy 35 km s celkovým převýšením 540 výškových metrů

Občerstvení: během cesty , Kozlovský kopec, Česká Třebová

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Trasa:

Z Ústí nad Orlicí se vydáme po CT 4048 do Řetové. Dále po  CT 4047, kde před Malým Přívratem odbočíme na naučnou stezku k památníku K. Kovařovice a Vendelíkovu studnu.Poté se vrátíme zpět a  přes Přívrat, Zhořský Kopec na Kozlovský kopec po CT 4050 do České Třebové. Po CT 4061 Do Dlouhé Třebové a Hylváty zpět do Ústí nad Orlicí.

Místopis:

Ústí nad Orlicí: Centrum regionu. Barokní radnice, kostel  Nanebevzetí Pany Marie z r. 1776, na náměstí „Morové sloupy“, kaple Sv. Jana Křtitele, kostel Sv. Anny, socha „Bičování Krista“, muzeum s betlémy.

Řetová: Písemná zmínka z roku 1292

Přívrat: v zájezdním hostinci na Presích zkomponoval K. Kovařovic operu Psohlavci. Ve Ski areálu je v letních měsících provozován PINGUin  park s různými atrakcemi.

Kozlov: ves známa pobytem Maxe Švabinského / 1873-1962 /. V jeho domku v dřevěném štítě originální malba Dva prosebníci a sv. Václav. Sousední Pecháčkův statek zdoben sgrafitem Žnečka. Východně od vesnice se zvedá Kozlovský kopec / 601 m nad m. / s turistickou chatou Maxe Švabinského s rozhlednou na vrcholu.

Česká Třebová: důležitý železniční uzel. Staré osídlení prokázáno existencí románské rotundy sv. Kateřiny z 1 pol. 13. století – jediná dochovaná rotunda ve východních Čechách. Stará radnice, původně renesanční muzeum. Největší rozmach města nastal výstavbou železniční tratě a stanic na ose Olomouc – Praha / 1845 / a odbočka na Brno / 1849 /. 

Dlouhá Třebová: Táhne se v údolí řeky Třebůvky od hranic České Třebové k hranicím Ústí nad Orlicí. Kostel sv. Prokopa je to stavební skvost pseudogotickém stylu postavený v létech 1905-1906. Socha sv. Prokopa nejvýznamnější socha v Dlouhé Třebové, která vyobrazuje sv. Prokopa zemského patrona a ochránce Dlouhé Třebové.

Hylváty: vesnice mezi Česko Třebovou a Ústí nad Orlicí, též nazývaná Krátká Třebová. Pamětihodnost Kaple sv Anny – barokní kaple z roku 1755  

                                            O       R         R        O

Odjezd z Ústí nad Orlicí: 14.19  14.24  15.24  15.30

Příjezd Pardubice:          15.14   14.57  15.57  16.23   

Příjemný den a pohodu Vám na cestě přeje

Václav Pícl

Mobil: 721412399

e- mail: vaclavpicl@seznam.cz

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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