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Roklemi Polomených hor
Autokarový zájezd 19.října 2013

Potřebná mapa: KČT 1:50 000 č. 44  
Ceny:  140, 210, 260
Placení:  Ve středu 9.10. v době mezi 15. – 16. hod na Pernštýnském náměstí. 

Odjezd v 7.00 h od nádraží ČD po trase: Lázně Bohdaneč, Nymburk, Ml. Boleslav, Doksy, Provodín
V případě, že nebude naplněna kapacita autobusu, koná se akce vlakem. Odjezd v 7.18 s přestupem v Kolíně. Návrat: Staré Splavy 14.37, 16.37, 18.37, doba jízdy 2 hod.
Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV!



  

           


                             Senná brána                                                             Jeskyně Psí kostel
53303
Polomené hory a Hradčanské stěny jsou velice atraktivní oblastí dosud však málo známou a málo navštěvovanou, neboť do nedávna byla součástí nepřístupného vojenského prostoru Ralsko.

Trasa A: Z Provodína po Z zn. ( za obcí možno odbočit vlevo po Z zn. na Lysou skálu – kruhový výhled, tam a zpět +2 km ) přes Sennou bránu, jeskyni Psí kostel, Jeleni vrch až k rozcestí Nad kravím vrchem. Zde vpravo po M zn. Měděným dolem a Velkou kraví rokli až k Máchovu jezeru. Tady možno odbočit vpravo po M zn. na vrch Šroubený ( 400 m, kruhový výhled ) a dál do Starých Splavů.                                                                                                 
                                                                                              Celkem asi 18 km ( s odbočkou 20 km )
Trasa B: Po Z zn. jako trasa A až k rozcestí Nad kraví roklí, zde vlevo po místním červeném značení ( čtverec půl červený, půl bílý ) souběžně s M a Z zn. do Hradčan ( cestou možno odbočit na Hradčanskou vyhlídku ). Potom stále po míst. Č zn. k rybníku Držník a dále Dlouhou roklí přes Popelový hřeben na rozcestí Popelový hřeben. Zde vlevo po M zn.do Starých Splavů.
                                                                                                                 Celkem asi 22 km ( 24 km )
Trasa C: Trasa vede mimo jeskyni Psí kostel a Sennou bránu. Ze Starých Splavů po Č zn. Vůbčářskou roklí a Středním dolem k rozcestí se Z zn. Dále vpravo po Z zn. k Braniborské jeskyni a stále po Z zn. Dlouhým dolem a  kolem Nového  rybníka opět do Starých Splavů.   
                                                                                                                                   Celkem asi 8 km
Zajímavosti na trasách:
Braniborská jeskyně - je skryta v lese plném romantických roklí. Jedná se o pískovcový převis dlouhý 44 m, hluboký 12 m a vysoký 6 m.

Hradčanská vyhlídka - na mapách je vyhlídka také označována jako Havraní skála (331m.nm.) Je součástí pískovcových skalnatých útvarů zvaných Hradčanské stěny. Kdo jednou vyleze na Hradčanskou vyhlídku, určitě se sem vlivem nezapomenutelného zážitku opět vrátí.
Jeskyně psí kostel, zvaný též Husův kostel, patří k našim nejzajímavějším jeskyním. Jde o členitý pískovcový převis, který přechází do jeskyně. Jedná se o galeriovou chodbu na skalní terase, která je místy otevřena do údolí. Jinde  přechází do kamenných komor podepřených přirozenými sloupy.
Lysá skála – která je podle svého tvaru, připomínajícího siluetu spící dívky, také uváděná jako Spící panna, je nejvyšším vrcholem tzv. Provodínských kamenů (419 m.n.m.). Odměnou za výstup nám bude daleký, panoramatický výhled na Ralsko, Bezděz, Jestřebí, Novozámecký rybník, Lužické hory atd.
Máchovo jezero též zvané Velký rybník nebo Velký Dokeský rybník je největší rybník v Libereckém kraji a osmý největší v České republice. Jde o třetí největší český rybník, který leží jinde než v Jihočeském kraji. Rozkládá se v nadmořské výšce 266 m, má rozlohu 284 ha. Dosahuje hloubky 12 m. Rybník byl založen v roce 1366 Karlem IV v rašelinné pánvi na Robečském potoku (přítok Ploučnice).
Senná brána je skalní brána v západní části Hradčanských stěn. Nachází se asi 0.5 km po zelené turistické značce od Psího kostela. Svou šířkou cca 4.5m a výškou až 5m patří mezi největší svého druhu v Čechách.
Staré Splavy  jsou  významné  rekreační  středisko  na  severozápadním  břehu  Máchova  jezera.

Roku 1222 byl v místě postaven mlýn u náhonu. Za husitských válek byla obec zpustošena. První historicky doložená zmínka o obci „Ves pod Doksy“ je v listině Jiříka z Poděbrad z roku 1460. V Pobělohorských konfiskačních listinách z roku 1622 je obec označena jako „Ves pod Stawem“ nebo „Die Alte Wehre“ (Starý Splav n. Staré Splavy). Od roku 1850 jsou Staré Splavy součástí města Doksy a dnes zde žije asi 500 stálých obyvatel.

Šroubený  - plně zalesněný kopec poblíž Starých Splavů nedaleko severního břehu Máchova jezera je z čediče. Na jižní straně vrchu na břehu Máchova jezera stojí rekreační objekty a bylo zde vybudováno i jedno z přístavišť Máchova jezera. Z vrcholu je výhled na Máchovo jezero, dále na Bezděz, Housku, Ronov.
Příjemné zážitky Vám přeje   













Ivana Jehličková

mobil: 723 780 650, e-mail: ivajehla@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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