Velikonoce v České Kanadě


Zajímavosti na trasách

Slavonice 
jsou malé město na pomezí Čech, Moravy a Rakouska spadající do Jihočeského kraje. V současnosti mají Slavonice a přilehlé obce okolo 2700 obyvatel. Rozkládají se v nadmořské výšce 519 m. V centru města se nachází mnoho historických památek v gotickém, renesančním a barokním slohu.
Slavonické domy. Dochovaná dispozice staveb, autenticita stavebních konstrukcí, zejména kleneb a sgrafitové výzdoby průčelí i vnitřní výzdoby domů je zcela unikátní V roce 2003 bylo 24 nejvýznamnějších renesančních měšťanských domů (čp. 449, 450, 451, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 476, 479, 480, 514, 517, 518, 519, 520, 522, 528, 533, 536, 537, 538) nominováno k zápisu na Seznam světového dědictví UNESCO. Celosvětový význam mají především sklípkové klenby, které jsou dochovány v šesti měšťanských domech, některé z nich jsou dílem místního mistra Leopolda Esterreichera, jehož klenby patří k tvarově nejnáročnějším a nejoriginálnějším. Více než dvacet slavonických domů má dnes průčelí zdobená sgrafity. Četná jsou sgrafita psaníčková, často v kombinaci s dekorativním nebo iluzivním rámováním otvorů. Další četnou skupinu tvoří sgrafita figurální, znázorňující například portréty významných osobností či cykly ilustrující biblické texty, vytvářené podle dobových předloh. Z hlediska počtu a obsahové náročnosti nemají slavonická sgrafita v České republice konkurenci. Jedinečnost Slavonic spočívá v tom, že sgrafitová průčelí nebo interiéry byly vytvořeny současně se sklípkovými klenbami. Výjimečná hodnota Slavonic je vedle hodnoty jednotlivých domů dána také počtem renesančních domů v historickém centru. Slavonice nemají v tomto rozsahu konkurenta jak v České republice, tak v ostatních zemích střední Evropy

Kaple Božího těla (sv. Ducha) byla údajně založena už roku 1280, jak dokládá zpráva inzerovaná v listině ze 1473. A dokládají to rovněž biskupské odpustky pro kapli „Corporis Christi“ ve Slavonicích z roku 1292 a jejich potvrzení roku 1296 olomouckým biskupem. Zasvěcení kaple Božímu tělu bylo tehdy ojedinělým činem v Čechách. Ve druhé polovině 16. století se kostel stal protestantským pod názvem kostel svatého Ducha a zřejmě byla zřízena kruchta. Ve třetí čtvrtině 17. století byla přistavěna severní boční loď, dokončená roku 1677, a roku 1820 vznikla jižní Loretánská kaple. Z interiérové výbavy je pozoruhodný rokokový poutní oltář božího Těla slavonického sochaře a řezbáře Jana Schauera z roku 1780, hlavní oltář je patrně raně barokní, s mladším hlavním obrazem Korunování Panny Marie z roku 1771 od F. L. Deisseingera. Na středu boční lodi je oltář sv. Floriána a sv. Rozálie s malovaným iluzivním pozadím. Na vnější straně čelní zdi presbytáře jsou dosud patrné zbytky malby Panny Marie. Už koncem 15. století se u kostela uvádí poustevna situovaná proti hlavnímu vchodu, kde dodnes stojí obytný dům. Byla zrušena až v roce 1786.

Špitální kostelík sv. Jana Křtitele. Zevně je fasáda kostelíka částečně pojednána renesanční dekorací, která tvoří rámující prvky oken a hran, a dále sgrafitovanými poli, původně epitafy, z roku 1582, s náměty Ukřižování, Kladení do hrobu, setkání Ježíše s Veronikou, Návrat Tobiáš, Evangelista Matouš a Evangelista Lukáš, s fragmenty donátorských textů (vysvětlujících). Roku 1414 zde byl založen špitál po vzoru Jindřichova Hradce.

Hřbitovní kaple Svatého Kříže byla založena roku 1702 Eliášem Natzerem, přičemž do jejího průčelí byl zabudován původní portál hřbitovní brány z roku 1586. Původně asi protestantský hřbitov z druhé poloviny 16. století byl založen za městem a na ose přístupu z města vznikl monumentální renesanční portál z pískovce s reliéfní sochařskou výzdobou. Oba boční sloupky mají mělká pole s figurami vlevo Panny Marie a vpravo sv. Jana. Vlastní kaple je jednoduchá architektura jednolodní s polygonálním presbytářem, zevně i uvnitř členěná pilastry. Pozoruhodný je především plastický řezbovaný akantový oltář Ukřižování s Pannou Marií a Janem, který snad vznikl již počátkem 18. století, a interiérové iluzivní nástěnné malby v závěru kaple.
Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie tvoří trojlodní bazilika s presbytářem o dvou polích křížové klenby a pětibokém závěru. Na hlavním oltáři je socha Ukřižovaného Krista z roku 1512 – realisticky pojatá expresivní řezba těla je doplněna dynamicky vzdutou drapérií. Na konzolách v presbytáři a hlavní lodi je čtrnáct barokních plastik apoštolů a evangelistů (nejstarší plastika sv. Jana, Ježíše Krista a Panny Marie z poloviny 15. století), při triumfálním oblouku socha Madony s děckem (původně ze zámecké kaple v Maříži) z 15. století. Na přelomu 15. a 16. století vznikla plastika Piety, reprezentující tzv. horizontální typ, kdy Panna Marie drží na klíně tělo ukřižovaného Krista. Zevně při vstupu do kostela zasazen při zdi náhrobník pastora Jakuba Peregrina z roku 1578.

Kaplička sv. Jana Nepomuckého. Je to barokní stavba asi z konce 1. poloviny 18. století s polokruhovým závěrem, průčelí má otevřenou polokruhovou arkádu a volutový štít, završený barokní postavou Panny Marie Immaculaty v mandorle ze železa. Uvnitř kaple je umístěna dobová plastika sv. Jana Nepomuckého s andílky.

Sochy sv. Petra a sv. Jana Evangelisty. Jsou to protějškové barokní sochy, zasazené do mělké rámované niky kapličky a obdobně řešeného výklenku v protilehlém domě. Jedná se o barokní plastiky asi z poloviny 18. století, které sem byly přeneseny z bývalého poutního kostela Montserratu u Cizkrajova.

http://www.i.slavonice-mesto.cz/
Staré Město pod Landštejnem
Obec se rozkládá na trojmezí Čech, Moravy a Rakouska, v oblasti Novobystřické vrchoviny Jižních Čech. Obec je orientována především na zemědělskou a lesnickou činnost a turistický ruch. V okolí se nachází značná síť turistického značení, cyklostezek, zimních běžeckých tras a hrad Landštejn Středem Starého Města pod Landštejnem je malé náměstí, při jehož okraji stojí dominanta obce - kostel Nanebevzetí Panny Marie
http://www.staremestopl.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=15459&id=1114&p1=1058
Státní hrad Landštejn

Hrad byl vybudován na počátku 13. století zřejmě moravskými Přemyslovci jako opěrný bod území na trojmezí Čech, Moravy a Rakouska. Svým pojetím dvou věží propojených palácem, představuje ojedinělý komplex svého druhu v Čechách a je jednou z nejvýznamnějších románských památek ve střední Evropě. Horní část vyšší věže je upravena jako vyhlídková. Z ní se otevírá pohled na hluboké lesy České Kanady. Expozice představuje dějiny hradu a místní archeologické nálezy. V mohutných zdech hradu se kdysi zalíbilo německému básníkovi Friedrichu von Schillerovi, který do okolních lesů umístil děj svých loupežníků. 
http://www.hrad-landstejn.eu/historie/
Jindřichův Hradec 

je město ležící ve východní části Jihočeského kraje, na březích řeky Nežárky v okrese Jindřichův Hradec. Jeho historické jádro je městskou památkovou rezervací. První písemná zmínka o městě je z roku 1220. Ještě předtím bylo na tomto místě nejspíš slovanské hradiště a rozlehlé neobydlené hvozdy. Teprve s příchodem Vítkovců na konci 12. století přichází do těchto končin více lidí. Stejně jako ostatní Vítkovci i páni z Hradce používali ve svém erbu pětilistou růži (dodnes je pětilistá zlatá růže nesená dvěma lvy znakem města). Na začátku 13. století byl na základech starého slovanského hradiště vystavěn gotický hrad. Vrcholu rozvoje dosáhlo město v 16. století. Ke gotickým stavbám se přidávaly stavby renesanční a při sčítaní lidu po třicetileté válce byl Jindřichův Hradec dokonce druhým největším městem celého Království Českého. Gotický hrad byl s postupem času přestavěn na renesanční zámek (došlo k tomu v průběhu 16. století).

http://www.portaljindrichuvhradec.cz/
Kostel sv. Jana Křtitele Ke kostelu přiléhají budovy bývalého minoritského kláštera a později přistavěného špitálu. Gotický kostel, na jehož místě stávala původně románská svatyně, vznikal postupně od začátku 13. století, v následujícím století byla postavena kaple sv. Mikuláše, jež bývá někdy označována za perlu vrcholné gotiky v jižních Čechách, a zahájena stavba kláštera. Zajímavá architektura, bohatství nástěnných maleb, řada náhrobků, z nichž nejcennější je gotický náhrobek Magdaleny z Gleichenu (1492) z červeného mramoru a renesanční náhrobky pánů Špánovských z Lisova z první poloviny 17. století a raně barokní mobiliář kostela, vytvářejí z celého komplexu ojedinělou památku středoevropského významu. Kostel, který je ve správě jindřichohradeckého muzea, byl v nedávné době zpřístupněn, rovněž budova kláštera prošla rekonstrukcí. Kostel slouží jako koncertní síň, jižní boční loď kostela využívá muzeum k výstavním účelům.
Kostel sv. Maří Magdaleny Jde zřejmě o nejstarší kostel v Jindřichově Hradci. Když roku 1615 shořel, nechal v letech 1628-1632 Vilém Slavata vystavět nový kostel za 12 tisíc rýnských zlatých ze zabaveného majetku odbojných měšťanů. V roce 1652 byla přistavěna ke kostelu věž, která byla údajně tak velká jako farní. Raně barokní kostel je jednolodní s pětibokým presbytářem. Na jeho jižní straně je kaple sv. Hypolita s historicky cennými freskami. K budově koleje přiléhá kaple sv. Maří Magdaleny. Jedná se o zajímavou stavbu z 1. poloviny 17. století, jejíž interiér je zajímavý unikátní štukovou výzdobou. Objekty přešly v r. 1995 do majetku města Jindřichův Hradec v dezolátním stavu a za vynaložení velkých finančních prostředků se podařilo odstranit necitlivě instalovaná dřevěná mezipatra včetně stavebních zásahů, byla obnovena štuková výzdoba, vyměněna dlažba, zavedlo se osvětlení a kaple byla vybavena nábytkem. Kaple je nyní využívána k výstavním, kulturním a společenským účelům.
Proboštský kostel Nanebevzetí P. Marie. Nádvořím kostela , jehož 68,3 m vysoká věž tvoří dominantu celé staré části Jindřichova Hradce, prochází 15. poledník východní délky. Věž pochází z 15. století, svou nynější podobu získala po ničivém požáru města v roce 1801, kterému padlo za oběť 318 domů a 30 lidských životů. V letních měsících je věž, z níž je překrásná vyhlídka na město i okolí, přístupná veřejnosti. Původně gotický kostel byl postaven ve 2. polovině 14. století, o sto let později byl opravován a rozšířen o tzv. Špulířskou kapli se zajímavou krouženou žebrovou klenbou s figurálními svorníky a plastickými ozdobami se zvířecími motivy. Při velkém požáru se zachránila pouze kamenná křtitelnice z r. 1525 a ostatky sv. Hypolita, patrona města, dnes uložené v prosklené tumbě pod náhrobkem Jáchyma z Hradce. Tento renesanční náhrobek je z r. 1565. Kruchta byla zřízena r. 1483. Varhany jsou moderní z poloviny osmdesátých let dvacátého století.
Minoritský klášter a budova špitálu u sv. Jana Křtitele. Objekt vlastního kláštera je trojkřídlá jednopatrová budova. Rajský dvůr obklopuje křížová chodba s arkádami na pilířích sklenutých křížovou žebrovou klenbou většinou na figurální konzoly. Pouze ve východním křídle se nacházejí gotické konzoly zdobené kružbou. Křížová chodba je pinakotékou gotických maleb, které se nacházejí v několika vrstvách. Nejstarší je východní křídlo (orientováno od vchodu do křížové chodby v západním traktu ve směru hodinových ručiček) započaté v roce 1369, které je dílem kameníků Mikuláše a Ondřeje podle vzoru augustiniánského kláštera v Třeboni. K východnímu křídlu se připojuje bývalá kapitulní síň, (později tzv. soukenická kaple) stavěná ve slohu vrcholné gotiky kolem r. 1375. V r. 1987 zde byla odkryta freska Blahoslavené P. Marie. V roce 1814 byla kaple prodána soukenickým cechem správci špitálu Claudiovi, a ten ji upravil ve skleník. R. 1584 byl klášter přeměněn na špitál, pro nějž byla vystavěna zvláštní budova před západním průčelím kláštera v renesančním slohu. Špitál založil Jáchym z Hradce (1526-1565) se svou manželkou Annou z Rožmberka. Celý objekt v současné době prochází rozsáhlou rekonstrukcí, po dokončení přízemí došlo k obnovení dvou renesančních sálů (jeden konferenční se zázemím a jeden je využíván jako výstavní).
Kostel sv. Kateřiny s františkánským klášterem a klášteříček. Roku 1478 založil Jindřich IV. kostel a vystavěl klášter a předal ho františkánům. Roku 1619 byli františkáni vyhnáni protestanty kostel zapálen. Znovu byl zřízen Vilémem Slavatou. Roku 1625 byla dostavěna na severní straně kostela kaple sv. Barbory, která vystupuje z budovy pětibokým závěrem stejně jako presbytář kostela (nástěnné malby v kapli jsou od Fr. Reše). Kaple přiléhá k východní chodbě kláštera, který byl dobudován r. 1644. K jižní straně lodi byly přistavěny dvě kaple rondelového typu – r. 1662 kaple sv. Antonína Paduánského a v letech 1674-1675 kaple sv. Porcinkule (k ní se dodnes váže slavná jindřichohradecká pouť porcinkule, která se koná první neděli v srpnu). Kaple sv. Porcinkule je dál od zdi kostelní a je spojena s kostelem krátkou chodbičkou. Uvnitř je bohatě zdobena raně barokními štukovými pásy a malbami mariánského cyklu od G. Tencally. Roku 1682 sem byly přeneseny ostatky sv. Theodora. Roku 1672 byl vystavěn portikus na čtyřech toskánských sloupech. Hlavní oltář v lodi byl zhotoven v roce 1804. V sakristii jsou vyřezávané skříně kolem r. 1680 s obrazy františkánských světců. Před kostelem stojí kamenné barokní sochy sv. Jana Nepomuckého a sv. Theodora, umístěné po stranách kříže, postavené r. 1738. Na severu přiléhá ke kostelu františkánský klášter – čtyřkřídlá jednopatrová budova kolem nádvoří. V přízemí je křížová chodba, původně otevřená do dvora půlkruhovými oblouky, r. 1735 byly zazděny do okna. Umělecky cenný je refektář, sklenutý valeně s lunetami, jejichž hrany jsou zdobeny štukovým ornamentem. Jsou zde dochována krásná rokoková kamna z r. 1780 od jindřichohradeckého mistra J. Hájka.
Přes ulici naproti klášteru byl spojen s kostelem krytou chodbou na arkádách „klášteříček“. Byl založen r. 1534 Annou z Münsterberka, vdovou po Jindřichovi IV. z Hradce, jako vdovské sídlo a špitál pro malomocné. Ten byl r. 1598 zrušen a „klášteříček“ se stal sídlem vdov. Kateřina z Montfortu dala postavit spojovací chodbu ke kostelu. Barokně byla budova upravena v letech 1750-1780, v roce 1801 vyhořela a r. 1849 ho vrchnost prodala městu a byl zde umístěn soud, později budova chátrala, v roce 2003 byla dokončena rozsáhlá rekonstrukce a pro potřeby soudu slouží opět.
Hřbitovní kostel Nejsvětější Trojice. Projdeme-li od Masarykova náměstí ulicí Jarošovskou , uvidíme kostel Nejsvětější Trojice, který je obklopen dnes už zrušeným hřbitovem. Goticko-renesanční kostel je jednolodní s pětiboce uzavřeným presbytářem. Roku 1752 byl nově zaklenut, presbytář má klenbu v závěru s lunetami bez žeber.
Hřbitovní kostel sv. Václava. Kostelík je jednolodní s pětibokým presbytářem a obdélníkovou sakristií po pravé straně. K průčelí lodi přiléhá čtyřboká věž, která v patře přechází v charakteristickou osmibokou jehlancovou střechou z r. 1878. Vedle věže je otevřená kaple s nástěnnou malbou z 19. století. V gotických oknech presbytáře jsou kružby, v lodi bez kružeb. V oknech jsou barevná skla od Fr. Schlingra.
Kostel sv. Jakuba s Černínskou hrobkou. Projdeme-li z Masarykova náměstí městskými sady dále na západ přes můstek na řece Nežárce a vydáme se vzhůru na návrší, dojdeme ke kostelu sv. Jakuba. Roku 1856 byl původní kostel stržen a na jeho místě vystavěn J. Kocábem novogotický kostel (r. 1860 posvěcen). Pod ním byl vylámán sklep, který sloužil jako hrobka Černínů. Evžen Černín (1796-1868), který nechal novogotický kostel postavit, dal si z Vídně převést těla svých rodičů a dvou malých sester, sám zde byl pochován a po něm jeho nástupci. Poslední Černín sem byl uložen r. 1932 – JUDr. R. Černín. 

Do lodi se vchází z průčelí síňkou pod věží. V tympanonu nad vchodem je Ukřižovaný s Pannou Marií a sv. Janem od Fr. Maliovského. Vchod do hrobky je pod severní stěnou kostela. Okolní park byl upraven lesmistrem Wachtlem v letech 1854-1856
Dům gobelínů. Dům gobelínů, kulturních tradic a řemesel byl slavnostně otevřen 1. dubna v prostorách jindřichohradeckého zámeckého pivovaru, který patří k nejstarším podobným komplexům v Čechách (je zmiňován již ve 14. století). Dům gobelínů provozuje výstavní prostory s expozicemi tkalcovských stavů a strojů, dále expozice prezentující významné osobnosti tohoto oboru. O víkendech se tu činí tkadleny, které vám umožní nahlédnout do tajů tkalcovského řemesla. Zvídaví návštěvníci mají možnost sami na tkalcovském stavu vyzkoušet svoji zručnost. Smyslem a cílem práce Domu gobelínů je mimo jiné uchování národního kulturního dědictví, udržení tradičních technologií tkaní ručním způsobem, vytváření sbírek, jejich prezentace, umělecko-řemeslná výroba a předávání tradičních výrobních postupů dalším generacím. Otevírací doba: 1.4. - 31. 10. denně mimo pondělí od 10.00 - 12.00 a od 13.00 - 17.00 hodin
Městské hradby. Vedle opevnění, které chránilo hrad, mělo své hradby, budované od 13. století i vnitřní město. Dodnes se zachovala jejich část nad Vajgarem, pod zadní frontou domů na náměstí Míru. Od minoritského kláštera (vedle kostela sv. Jana Křtitele), kde se dochovaly zbytky parkánu i hradeb, pokračovalo opevnění nahoru směrem ke Střelnici. Naproti bazénku v parku se dochovala z původních hradeb přestavěná půlkruhová bašta. Zbytky městských hradeb jsou patrné i na cestě z parku podél Nežárky směrem k Nežárecké bráně a zadní frontě bývalé jezuitské koleje. Z mostu mezi Malým a Velkým Vajgarem je vidět původní hranolová bašta, také součást městského opevnění, která se dochovala dodnes v renesanční a barokní úpravě, její spodní část je gotická. 
Nežárecká brána je podobně jako pozdější přilehlý bývalý jezuitský seminář – prvkem městského opevnění. Z původních tří městských bran se zachovala právě jen tato jediná, dříve též nazývaná Linecká. Původní středověká brána o dvou gotických patrech byla rozšířena při výstavbě přilehlé budovy semináře o další patro pozdně renesanční podoby s klíčovými střílnami a sedlovou střechou. Na počátku 19. století vznikl ještě nástavec trojúhelníkového štítku, do něhož byly umístěny ciferníky hodin. V roce 1879 byly v bráně instalovány věžní hodiny jindřichohradeckého hodináře Martina Rezka. Brána je na západní straně ozdobena kamenným reliéfem městského znaku v renesanční kartuši, vnitřní strana brány byla na konci 17. století opatřena malovanými erby Jana Jiřího Jáchyma Slavaty a jeho manželky Marie Markéty z Rappachu.
Langrův dům na náměstí Míru čp. 138 a 139. Má dvě popisná čísla, protože původně tu stály dva pozdně gotické domy, teprve později spojené a renesančně přestavěné. Současně byl přistavěn nárožní arkýř. Zatímco přední a zadní trakt domu je přibližně z let 1530-1540, nádvorní arkádová pavlač byla postavena o něco později. Do roku 1579 jsou datována sgrafita a výjevy ze Starého zákona, kterými se dům liší od okolních. Podle tradice je dům č. 139 jedním z nejstarších ve městě. 
Stará radnice je dvoupatrová budova s mansardovou střechou, nad průjezdem je městský znak v podobě, ve které ho v roce 1483 udělil Jindřichovu Hradci král Vladislav Jagellonský. Jako radnice sloužila budova do roku 1848. Pak byly městské úřady přestěhovány do protějšího domu 136/I, kde se říkalo Na váze (nad vchodem je opět kamenný malovaný městský znak) a na radnici bylo umístěno až do roku 1905 okresní hejtmanství. Než se sem znovu vrátil městský úřad, byl vnitřek radnice, především zasedací síň, upraven podle návrhu architekta Jana Kotěry. Po 2. světové válce přestala radnice sloužit svému původnímu účelu a teprve od roku 1991 jsou tu kanceláře odboru výstavby a územního plánování městského úřadu.
Sousoší Nejsvětější Trojice (Nanebevzetí P. Marie) na Náměstí Míru pochází z let 1764-1766 a postavil je dačický sochař Matouš Strahovský. Dvacet metrů vysoký sloup je typickým produktem baroka, jeden z mnoha tzv. mariánských sloupů (morových), stavěných s podporou katolické církve na našich náměstích. Spodní část sousoší tvoří trojboký pilíř s výklenky, kde jsou umístěny sochy sv. Rosálie, sv. Anny s P. Marií a sv. Josefa s Ježíškem. Na volutách stojí sv. Prokop, sv. Jiří a sv. Vojtěch, nad nimi jsou sv. Hypolit, sv. Expeditu a sv. František Xaverský a ještě výš sv. Florian, sv. Jan Nepomucký a sv. Václav. Kolekci svatých završují archandělé, Michael, Gabriel a Rafael, hlavice nese postavy Boha otce a Boha syna, kteří drží korunu nad Pannou Marií. Duch svatý se vznáší ve svatozáři.
Rybník Vajgar vznikl na místě někdejších bažin při soutoku Hamerského potoka a Nežárky. 
Jindřichohradecká úzkokolejka. Více než století neodmyslitelně patří ke koloritu Jindřichohradecka dvě lokálky s rozchodem kolejí pouhých 760 mm, zato s délkou úctyhodných 79 km. Obě tratě, Jindřichův Hradec - Nová Bystřice i Jindřichův Hradec - Obrataň, dodnes slouží svému původnímu účelu, každodenní osobní a nákladní dopravě. Jsou však také významnou technickou památkou a jednou z nejnavštěvovanějších turistických zajímavostí regionu. Jízda stoletým historickým parním vlakem do půvabných zákoutí České Kanady je nejen jedinečným výletem do minulosti, ale i zážitkem, který si prostě nelze nechat ujít.
http://infocentrum.jh.cz
Státní hrad a zámek J. Hradec. Monumentální soubor budov hradu a zámku v Jindřichově Hradci, prohlášený v roce 1996 národní kulturní památkou, patří k nejrozsáhlejším památkovým komplexům v České republice. V držení panského sídla i města se za sedm staletí vystřídaly generace tří předních šlechtických rodů. Páni z Hradce, Slavatové i Černínové z Chudenic.
Trasa A - Adamovo stavení

Klasická zámecká expozice s komnatami zařízenými ve stylu renesance, baroka, rokoka, empíru a klasicismu. K vybavení patří množství nábytku, obrazů a porcelánu. Za unikátní můžeme považovat původní renesanční tzv. Zelené pokoje a dílo českého malíře vrcholného baroka Petra Brandla "Josef Egyptský se dává poznat svým bratřím".

Trasa otevřena duben - říjen (denně kromě pondělí)
http://www.zamek-jindrichuvhradec.eu/
Zřícenina hradu Štamberk

Severozápadně od obce Lhotka u Telče se na skalnatém návrší nachází zbytky hradu, který zde nechali postavit Šternberkové pravděpodobně Jaroslav ze Šternberka, připomínaný v letech 1284 1287 jako purkrabí na hradě Bítově. Později patřil hrad pánům z Hradce a za husitských válek byl dobyt a pobořen. Dochovalo se z něj torzo palácové zdi, zbytky strážní věže a hradeb. Hrad je spojen s lidovými pověstmi o templářích, jejich pokladech skrytých ve skalách a tajných chodbách, které údajně vedly až do Telče či na hrad Roštejn. V okolí zříceniny byla vyhlášena přírodní rezervace s původními bukovými porosty a balvanitým svahem přecházejícím v kamenné moře. Zřícenina je volně přístupná.

Telč

Telčský zámek patří mezi klenoty moravské renesační architektury. Jeho přitažlivost je tím větší, že se zde díky citlivému přístupu majitelů k dědictví minulosti zachovaly ve velmi dobrém stavu původní interiéry. Mnoho z nich jsou reprezentativními příklady zásahu italského umění do našeho území, případně jeho proměn v prostředí severně od Alp. Proměna gotického hradu na renesanční sídlo se udála především za vlády již zmíněného Zachariáše z Hradce.
http://www.zamek-telc.eu/titulni-stana/
Telč je město rozkládající se v Českomoravské vrchovině jižně od Jihlavy. Patří do kraje Vysočina. První písemná zmínka pochází z roku 1315. Historické jádro města patří k nejcennějším městským památkovým rezervacím na Moravě a v roce 1992 bylo zapsáno na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Na památkové hodnotě města se podílí i předměstí Staré Město, jehož historická část (okolí kostela Matky Boží) je městskou památkovou zónou a v neposlední řadě i to, že i nová výstavba 20. století na okrajích města respektovala hodnotné městské panoráma, které není narušeno převýšenou panelovou zástavbou.

Kostel svatého Ducha Na nejvyšším místě městského areálu se do výšky 49 metrů tyčí pozdně románská věž. Zdivo je sestaveno z poctivě vytesaných kvádrů, které u paty věže tvoří zeď, jejíž šířka se blíží dvěma metrům. V posledních dvou podlažích jsou vybudována podvojná a potrojná okna, částečně zakrytá číselníkem hodin..
Jezuitský kostel Jména Ježíš  Kostel byl dokončen v dobách, kdy v Telči vládnul rod Slavatů, tedy na konci 17. století. Kostel je k městu natočen zcela atypicky – bokem.
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Kostel svatého Jakuba Kostel byl založen už ve 14. století společně s městem a v témž století také vyhořel. Na dlouhou dobu se z něj stala pouze smutná zřícenina. Přestavby se kostel dočkal po skončení husitských válek. V 15. století byl opraven na typický dvoulodní kostel, jakých najdeme v Čechách a na Moravě nespočet. V interiéru se do dnešních dob zachovalo několik nástěnných maleb. 

Kostel svatého Jana Nepomuckého Jedná se o první kostel v českých zemích, který byl zasvěcen Janu Nepomuckému. V 18. století jej dal postavit František z rodu Lichtenštejnů. Zároveň s kostelem nechal František zbudovat i klášter, který nebyl nikdy dokončen. Jeho ruiny můžete spatřit nedaleko silnice, vedoucí do Mrákotína 

Kaple svatého Karla Ke kapličce, stojící na hřebeni asi dva a půl kilometru od Telče, směrem severozápadním, vede křížová cesta až z města. Kaple byla postavena v druhé polovině 17. století na místě, kde poslední z příslušníků rodu Slavatů spadnul do vlčí jámy. Právě on pak nechal kapličku vystavět

Mariánský sloup Sloup, stojící uprostřed náměstí, dokládá, že po dobách úpadku následujících třicetiletou válku, se město vzpamatovalo natolik, že mělo finance na další stavební práce. Krásný sloup, dominující náměstí, je dílem D. Liparta a byl dokončen v roce 1720.

Kašny Na náměstí se nachází dvě překrásné kašny. Jedna nese motiv Siléna s malým Bakhem, druhá, renesanční, zobrazuje svatou Markétu. 
http://www.mesto-telc.cz/
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