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POKLAD NA STŘÍBRNÉM JEZEŘE
                                   Cesta za tajemným odkazem ďáblovy bible

Výlet v sobotu 24. května 2014. Dětský den - 14. ročník

Odjezd: v 8.00 od nádraží ČD

Cena:  všechny  děti  zdarma,  členové  TKSP  90 Kč,  nečlenové   140 Kč

Placení: 21.5. mezi 15. – 16. hod v Evropském domě na Perštýnském náměstí

Mapa: KČT 1:50.000 č. 47
S sebou je třeba vzít:  buřty na opékání a  jídlo dle úvahy. Na konci akce je možné poobědvat.

Na akci mají přednost děti – členové TKSP - v doprovodu dospělých osob. Budou-li volná místa, mohou se zúčastnit i ostatní členové TKSP, případně nečlenové.

Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2014 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV!


     


      Zhřešil jsem.   Požádám opata o milost        Do rána musím napsat knihu, jakou svět neviděl.
Chcete vědět, jak to bylo s tajemnou Ďáblovou biblí, kam bratrstvo mnichů ukrylo klášterní poklad a pokusit se ho najit ? Potom se s námi vypravte na dobrodružnou cestu hustým lesem, skalnatým údolím a krajem hlubokých skalních jezer, kde byl podle tajemného odkazu v Codexu gigas poklad ukryt.
Z autobusu vystoupíme v obci Skála a nenápadnou pěšinou sestoupíme do Podskály. Zde, pod vysokou skalní stěnou, stojí kostel sv. Jana Křtitele, založený ve 12. stol. Vladykou Vrbatou, stejně jako nedaleký klášter Podlažický, ve kterém vznikla tajemná Ďáblova bible. Tady se děti rozdělí do družstev a proběhne první soutěž. Potom si budeme chvíli povídat o Ďáblově bibli, jejíž odkaz nás má dovést k pokladu Podlažického kláštera. Zhruba po 1 kilometru chůze lesní divočinou se dostaneme ke skalám v zákrutu říčky Žejbro. Tady rozděláme oheň a opečeme si buřty. Dále 
budeme pokračovat skalnatým údolím podél říčky, kde proběhne ještě několik soutěží a na závěr první části vyhlásíme pořadí družstev. Potom autobusem popojedeme do kraje, kde už ani lišky dobrou noc nedávají .
Tady, v krajině pokryté hustým lesem, se ukrývá několik hlubokých skalních jezer. Naším úkolem bude najít skalní kaňon, na jehož dně se třpytí Stříbrné jezero. Podle pověsti je zde ukryt poklad z Podlažického kláštera. Jestliže se nám podaří rozluštit odkaz z Ďáblovy bible, možná  najdeme i poklad. Zbude-li nám potom ještě dost času, zastavíme se ještě v Nových Hradech, kde je možné navštívit zámek, zámeckou restauraci a cukrárnu, cyklomuzeum, bludiště a případně vyjít podle zrekonstruované křížové cesty na vrch kopce nad zámkem, kde jsou nepatrné zbytky hrádku.
    

              

                 

 

            A jsem v bibli, hurá                      Ďábel vedl moji ruku      V knize si moc podobný nejsem, ale jsem to já - Ďábel
Délka cesty je srovnatelná s minulými ročníky, tj. kolem 10 km. Soutěže jsou náročné jak na obratnost tak na důvtip, ale děti si s nimi určitě poradí. Prošly vítězně již několika ročníky, proto lze očekávat, že i tentokrát si poklad rozdělí.
                                       Příjemné zážitky Vám přeje Milan Jehlička

                        mobil: 723 160 199,   e-mail: milanjehla@seznam.cz
	         Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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