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pořádá v neděli 20. dubna 2014 cykloakci

                         N a    j a r n í     B a r b o r k u 

                 s prohlídkou zámeckého parku v Cholticích a opékáním buřtů na Barborce

Odjezd :  ve 13,00 hod.  od  Zimního  stadionu
Trasa : Pardubice - Srnojedy - Lány na Důlku - Opočínek - Valy - Lepejovice - Veselí - Choltice - Svojšice - Horní Raškovice - Nákle - Klešice - Jezbořice - Čepí - Pardubice

Délka trasy  :   50  km, nenáročná
Navštívená místa : 

Lepějovice : Samotná osada se připomíná už k roku 1167. V polovině 14. století se stala majetkem nového litomyšlského biskupství. V roce 1407 jsou zprávy o místním vladyckém rodu, který v roce 1467 vymírá a ves získávají bratři Václav a Michal ze Sekyřic. Ves zanikla pravděpodobně během třicetileté války a dnes ji připomíná pouze název, kostel sv. Michala a tvrziště.
Meandry Struhy : přírodní památka zahrnuje těsné okolí toku Struhy, levého přítoku Labe
Choltice : zámek je stavbou na pohled jednoduchou, prošel však několika stavebními proměnami. Původně v jeho místech stála tvrz přestavěná na renesanční zámek, který po zpustnutí a obnově v 17. století získal barokní podobu.

U zámku se rozprostírá rozlehlý park. V parku jsou tři rybníky, nejblíže zámku je rybník s názvem Zrcadlo, další je Červený rybník a největší s ostrůvkem je rybník Chrtnický. Parkem protéká Struha.

Svojšice : 

Obec Svojšice leží v lesnaté krajině na úpatí Železných hor. Připomíná se gotickou tvrzí vladyků Svojšických. Záznamy v Zemských deskách uvádí, že tvrz byla založena v roce 1365 vladykou Mikšíkem ze Svojšic. 
Rozhledna Barborka :  313 m n. m.

Téměř 14 metrů vysoká dřevěná rozhledna u obce Horní Raškovice byla vybudována a zpřístupněna v roce 2004. Rozhledna je umístěna v blízkosti Raškovického lesa a v přírodně zajímavé lokalitě bývalých Raškovických lomů. Návštěvníci mohou využít dvě vyhlídkové plošiny, první ve výšce 10 m a vede k ní 47 schodů. Z věže se otevírá pohled nejen na Železné hory, ale i na vrcholky Krkonoš a Orlických hor.

Pěkné počasí přeje  Rousková Anna                                                            tel  732621262       mail Rouskova@seznam.cz
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2014 oblasti KČT Pardubický kraj. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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