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pořádá v neděli 8. června 2014 sportovní cykloakci

Budislav a Nové Hrady
Akci připravil a vede: Jan Matouš.
Odjezd vlakem 7.27, sraz v hale nádraží 7.10
Popis trasy:

Ždárec u Skutče- Proseč -  Toulovcovy maštale – Budislav-  Nové Hrady – Luže- Pardubice 
Celkem 75 km – středně náročná.
Turistické zajímavosti - stručně:

Budislav:

Vesnice Budislav vznikla asi ve 13. století. Již samo jméno Budislav ukazuje na velmi starý původ, ještě z doby staroslovanské. Na místě vymýceného lesa byla založena vesnice s polnostmi. 

Nové Hrady:

Pro nový zámek vystavěný v letech 1774-77 bylo vybráno místo na svahu pod starým zámkem (postupně přestavovaným od 15. století). Sklon svahu poskytoval možnost vybudovat efektní tera​sovitý čestný dvůr, jakož i ornamentálně řešený rokokový park, v němž dochovaný kruhový altán byl budován současně se zahradou po r. 1791. Rozlehlé nádvoří bylo r. 1778 obestavěno přízem​ními hospodářskými úřednickými budovami, r. 1779 byl přistavěn špýchar a v západním křídle zámku byla vystavěna zámecká kaple, jejíž hlavní oltář vyřezal r. 1777 řezbář J. J. Procházka. Rea​lizovaný projekt tohoto rokokového zámku se složitě komponovaným průčelím a dvakrát odstupňo​vanými rizality po stranách a přebohatou reliéfní štukovou a kamennou sochařskou výzdobou je přisuzován majiteli panství Janu Antonínovi Harbuval Chamaré, který měl výtvarné ambice. Jistá je spoluúčast tyrolského architekta Josefa Jägra, činného po r. 1770 v Praze. 

Luže – hrad Košumberk:

Nejstarší pamětihodností Luže je zřícenina gotického hradu Košumberka s renesanční přístavbou, který je poprvé připomínán roku 1318. 

Jan Matouš – 
tel. 603 349 648, 466 672 946 



matous.j@iol.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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