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FERRÁTY  LUŽICKÝCH  HOR
OYBÍN - JONSDORF
Turistická akce v sobotu dne 21. - 22. června 2014 
Osobním automobilem v 6:00 z Pardubic, směr Hradec Králové, Jičín, Turnov, Hodkovice nad Mohelkou, Rynoltice, Lvová, Kněžice, Petrovice.
Mapa KČT – Lužické hory č. 14
Všichni účastníci budou vybaveni turistickým vybavením, pro pobyt za hranicemi musí mít platné cestovní doklady, pojištění minimálně léčebných výloh, kapesné asi 15 EUR pro vstup na hrad a menší pohoštění v restauracích. 
Z parkoviště po Ž do Lückendorfu. Na křižovatce Ž vlevo až na křížení s Z. Vpravo mezi skalami a vyhlídkami okolo Brandhohe a Scharfenstein až na Böhm Aussicht a Töpfer s restaurací, kioskem a dalekým rozhledem do Německa, Polska a Česka. Po Č sestup do Oybína. Po prohlídce města Z od parkoviště lesem okolo skalních útvarů až na silnici a po silnici, nebo krajem lesa k rozcestí na vrcholu. Vpravo po M na Hochwald s rozhlednou u restaurace a dále na vrchol Hvozd s horskou chatou – daleké výhledy. Č sestoupíme do Krompachu okolo památných tisů. 
Celkem asi 16 km.

Pro ty, kteří si chtějí prohlédnout město a hrad, je možno sejít po Ž přímo z Lückendorfu do Oybína.
Z Kronpachu odjedeme autem na ubytování v chatě Luž. Spí se na povlečených postelích – 250,- Kč, WC a umývárny společné, restaurace vaří do 21:00 hod, snídaně od 8:00 hod, cena snídaně 75,- polopenze 140,- Kč.
Na nedělní akci vyrážíme přímo z chaty,  po Č přes rozcestí Pod Luží, přímo na vrchol –  daleký výhled. Po hranici neznačenou pěšinou, nebo po Z na křížení s M, a po M vpravo stále přes Waltersdorf až na chatu Gendelfahtr, stojící na skalním masivu Nonnen felsen. Po projití vyhlídek a občerstvení v restauraci sejdeme stále po M do Jonsdorfu, který si projdeme. Zpět po Z na pěší okruh okolo Nonnen felsen až na M a stejnou cestou zpět do Waltersdorfu a Č přes hranici na chatu Luž. 
Celkem asi 13 km
Pro dobrodružné povahy se základními horolezeckými zkušenostmi a vybavením  /úvaz, karabiny, smice, přilba, dlouhé kalhoty, triko s dlouhým rukávem a pevná obuv/, jsou k dispozici veřejné ferráty na pískovcích nad Oybínem a Jonsdorfem. V případě deštivého počasí a mokrých skal, je zákaz vstupu na skály, pod pokutou 100 EUR.
Na zpáteční cestě navštívíme Kryštofovo Údolí, kde se nachází lidový orloj, zbudovaný ze staré trafostanice, železniční most a muzeum betlémů.
Bližší informace Kopřiva Pavel

Tel. 602 103 139
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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