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Adventní cestak Tisé skále

Autokarový zájezd 6.12.2014

  

  

  

  


Potřebná mapa: KČT 1:50 000 č. 42                                               kostel sv. Bartoloměje 

Ceny:  20, 90, 140

Placení:     Ve středu  26.11. 2014  v době mezi  15. – 16. hod.  v ED  na  Pernštýnském  náměstí. 

Odjezd  v 8.00 h  od  nádraží  ČD  po  trase:  Staré Čivice, Čepí, Heřmanův městec,                 


















Podhořany, Čáslav, Horky, Golčův Jeníkov, Habry. 
Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2014 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV!
Trasa: Téměř celá trasa vede po Ž zn. Za obcí Horky nejprve překonáme krátký úsek podél hlavní silnice a potom odbočíme na příjemnou úvozovou cestu do Bratčic – rodiště Jana Pernera. Z návsi projdeme kolem rybníku Lázeňky, jehož odtok tvoří v dobách hojnosti vody malý vodopád a vyjdeme na silnici. Zde je třeba nejprve odbočit asi 100 m vpravo k bývalému mlýnu, kde se v r.1815 narodil ing.J Perner ( dům je označen pamětní deskou ). Potom se vrátíme zpět a pokračujeme po Ž zn. až k Tisé skále. Tu tvoří dva výrazné skalní bloky a rozsáhlé kamenné moře. Skalní výchozy jsou využívány jako cvičné horolezecké terény a je zde registrováno zhruba 60 výstupů. Cesta prochází mezi bloky a asi po 100 m, v místě,  kde odbočuje ostře vlevo, stojí malý hrázděný domek a je zde ohniště, kde je možno opéct buřty. Cesta pokračuje ještě asi 1 km lesem a dále alejí po cestě mezi poli. Mineme zajímavé místo – osamocený kostel sv. Bartoloměje s malým hřbitůvkem, projdeme obcí Podmoky, mezi rybníky Přelívačným a Novým a dojdeme do Golčova Jeníkova. Zde je možné prohlédnout si řadu památek včetně židovských a cestu ukončit.( 10 km ). Lze také pokračovat po Ž zn., projít městem, dále obcí Vohančice, mezi Vohančickým rybníkem a rybníky Malé a Velké Zrcadlo a dojít až na rozcestí Kysibelská alej. Zde odbočit vlevo po M zn. a kolem židovského hřbitova dojít do Habrů.                          Celkem 19 km                                                                 
Příjemné zážitky Vám přeje   













Ivana Jehličková

mobil: 723 780 650, e-mail: ivajehla@seznam.cz

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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Zajímavosti na trase: 

Caisův mlýn je velmi hodnotný vodní mlýn pozdně barokního původu, bez vnitřního vybavení. Z hlediska dějin techniky je významný také jako rodiště stavitele železnice J. Pernera. Nachází se pod hrází rybníka Lázeňky.

Tisá skála je zajímavý skalní útvar o nadmořské výšce 392 metrů, který se nachází asi 5 km od Golčova Jeníkova. Je to poměrně výrazný kopec v okolní ploché krajině. Jde o ryze přírodní výtvor se souborem periglaciálních tvarů, které jsou pozůstatky doby ledové, kdy zde docházelo k mrazovému zvětrávání ortoruly. Pod vrcholem se nachází rozsáhlé kamenné moře.

Kostel sv. Bartoloměje je připomínám už v roce 1305 a jeho výstavba souvisela pravděpodobně s vedlejší tvrzí. Po roce 1634 byl kostel zbořen a následně po roce 1817- 18 byl znovu vystavěn. Kompletní rekonstrukce proběhla v roce 1903. Zařízení kostela je také z roku 1903.

Golčův Jeníkov a jeho památky
Město bylo poprvé v historických pramenech zmiňováno roku 1150 jako osada Jeníkov. Před bitvou na Bílé hoře patřil Jeníkov Trčkům z Lípy. Kolem roku 1580 vzniklo městečko s tvrzí. Roku 1636 se majitelem Jeníkova stal císařský polní zbrojmistr Martin Maxmilián z Goltze, který se zasloužil o jeho zvelebení a hospodářský vzrůst.
Kostel sv. Markéty je nejstarší dochovanou stavební památku Golčova Jeníkova. Jde o hřbitovní kostel, který svému účelu sloužil již ve 14. století. Písemné doklady o jeho založení však chybějí.

Děkanský kostel sv. Františka Serafínského na severním konci náměstí tvoří jednu z dominant Golčova Jeníkova. Ačkoliv byl postaven až v 19. století, první zmínky o zdejším kostele, který stával na jeho místě, se datují již do roku 1359.

Věžovitá tvrz představuje nejstarší část zámeckého komplexu nacházejícího se jižně od náměstí. Generál ji nechal zbudovat v letech 1650-1653 vedle původní Zábělčické tvrze, zvané Staré opatství, v níž bydlel od chvíle, kdy se ujal panství. Jedná se o prosté raně barokní stavení obytného charakteru obohacené však řadou fortifikačních prvků. V případě útoku by se tvrz uplatnila jako obranná pevnost.
Loreta - Jeníkovskou loretu nechal vybudovat generál Goltz v letech 1650 až 1653.
V loretě se dodnes uchovává dělová koule, která jej v jedné z bitev třicetileté války málem zabila.
Zámecký areál leží v místech, kde až do roku 1580 stávala ves Zábělčice s tvrzí nazývanou v některých pramenech Staré opatství. Tvrz prokazatelně existovala ještě letech 1622-1624. Zámecký komplex tvoří tři budovy. Nejstarší část představuje Goltzova tvrz, věžovitá pozdně renesanční budova z roku 1653. Dále se zde nachází Starý zámek, prosté jednopatrové stavení s barokními rysy ve tvaru podkovy.
Židovský hřbitov - židé se v Jeníkově objevují poprvé na počátku 14. století a zdejší komunita zaniká nejpozději rokem 1942. Zdejší židovský hřbitov však patří mezi nejzajímavější památky Golčova Jeníkova vůbec. Hřbitov pochází pravděpodobně z přelomu 17. a 18. století a má rozlohu asi 7.400 m2. Je chráněnou kulturní památkou a údajně se řadí k nejcennějším židovským hřbitovům v Čechách. Dochovalo se zde asi 1.500 náhrobních kamenů barokního a klasicistního typu, tři rabínské tumby a obřadní síň z let 1871-1873. Hřbitov je ohrazen více než dva metry vysokou zdí se vstupní bránou a je přístupný jen na požádání.

Synagoga – je další pamětihodností, připomínající zdejší působení Židů. Byla postavena v novorománském slohu v letech 1871-1873 podle projektu architektů Spidila a Skřivánka.
Radnice - první radniční dům založil v Jeníkově již Martin Maxmilián Goltz v 2. polovině 17. století. Z kamenné barokní radnice vystavěné o století později (1777) se až na věžičku a zbytky zdiva nedochovaly téměř žádné pozůstatky.






