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PŘES TROSKY DO SOBOTKY
Pěší výlet do Českého ráje s dopravou vlakem v sobotu 18. dubna 2015
Hlavním cílem našeho pěšího výletu veřejnou dopravou budou Trosky, světově unikátní přírodní výtvor a krajinná dominanta Českého ráje se zbytky středověkého hradu. Jedná se o dvě vypreparované přívodní dráhy čedičového vulkánu, mladší a vyšší Pannu a starší a nižší Babu. Oba skalní hroty výrazně přečnívají své okolí a jsou zdaleka viditelné prakticky z celých sv. Čech. Nižší Baba je přístupná jako rozhledna. Dále navštívíme městečko Rovensko pod Troskami známé svými rebelantskými zvony, překřížíme malebné údolí Žehrovky a výlet zakončíme v městečku Sobotce, známém rodišti Fráni Šrámka, pod siluetou zámečku Humprechtu.

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2015 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni na základě smlouvy s ČOV!


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 19 Český ráj (nejnovější je 7. vydání z roku 2014) 
Odjezd: 7.31 z Pardubic hl. n. (HK příj. 7.58, odj. 8.04) do Rovenska pod Troskami (příj. 9.59) 
Sraz: 7.10 v nádražní hale pod odjezdovou tabulí (dohodneme se na koupi společné skupinové jízdenky)
Jízdné: záleží na počtu zájemců o společnou skupinovou jízdenku a na tom, zda již bude platit avizovaná změna ČD, celkové jízdné za obě cesty by nemělo přesáhnout 200 Kč
Vstupné do areálu hradu: dospělí 70 Kč, zlevněné 45 Kč
Trasa: Vystoupíme společně v železniční stanici Rovensko pod Troskami (pravidelný příjezd 9.59) a před nádražím vykročíme vlevo po Z a dojdeme na náměstí (0,5 km). Po krátké prohlídce náměstí budeme pokračovat opět vlevo stále po Z a po silnici kolem železniční zastávky Ktová dojdeme k hlavní silnici (+ 2 km), po níž jdeme cca 100 m vlevo, poté ji překřížíme a pokračujeme opět zhruba v původním směru, přejdeme říčku Libuňku a vystoupáme k siluetě Trosek (+1,5 km, celkem 4 km). Zde bude možnost absolvovat samostatnou prohlídku areálu hradu s výstupem na Babu a poté sejít k restauraci pod hradem (+0,5 km) a občerstvit se. Po dostatečné pauze (cca 1,5 hodiny) budeme pokračovat stále po Z nejprve po souběhu s Č a M k tábořišti Svitačka (+0,5 km) a poté již pouze po Z sejdeme do údolí Žehrovky (viz Podtrosecká údolí) k Dolnímu mlýnu (+ 2 km, celkem 7 km). Odtud opět vystoupáme, překřížíme nejprve silnici a poté železniční trať a dojdeme do Stéblovic (+2,5 km). Zde půjdeme dále po silnici, z níž sejdeme doleva a doputujeme do Sobotky, kde přijdeme na náměstí (+2,5 km). Závěrečný úsek k železničnímu nádraží půjdeme stále po Z (+1 km, celkem 13 km) a výlet zakončíme. V Sobotce bude podle nálady možnost prohlédnout si pamětihodnosti nebo se občerstvit.
V případě nepříznivého počasí může být trasa upravena či změněna.
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V Nymburce je možno přestoupit směr Hradec Králové
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Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz





















18. března 2015
Zajímavosti po trase:
Rovensko pod Troskami – město a letovisko se prvně připomíná v roce 1371. Městečko bylo založeno na pravidelném půdorysu v roce 1407 při starší osadě Týn s kostelem. Radnice z roku 1803 byla novorenesančně upravená v roce 1904. Gotický kostel sv. Václava z poloviny 14. století, přestavěný v 2. polovině 16. století (loď). Barokní oltářní obraz sv. Václava od V. Rainera, renesanční křtitelnice z roku 1575. Ve dřevěné zvonici z roku 1629 se nacházejí tři tzv. rebelantské zvony z let 1630 a 1639 se srdci vzhůru. Ve 2. světové válce středisko odporu proti nacistům, tři pamětní desky. Na náměstí Prof. Drahoňovského se nachází Městské muzeum a Muzeum drahých kamenů. 

Libuňka – přírodní památka (3,80 ha, vyhlášena v roce 1990, rozloha upravena v roce 1998), úsek jednoho z posledních přirozených meandrujících vodních toků u nás se zachovanými břehovými porosty.
Trosky – známá dominanta Českého ráje, dnes přírodní památka (3,46 ha, vyhlášena v roce 1998). Jedná se o dvě přívodní sopečné dráhy z vyvřelé čedičové horniny (nefelinického olivinitu), které byly vypreparovány erozně denudačními procesy z okolních měkčích křídových sedimentů a nyní převyšují sousední terén o 70 m. Vyšší věž (488 m) je nazývána Panna (59 m vysoká), nižší a robustnější je Baba (49 m vysoká). Místy je patrná sloupcovitá odlučnost čediče. Na vrcholech se nacházejí zbytky středověkého hradu. Mezi věžemi stál hradní palác a hospodářská stavení, celý prostor je obehnán kamennou hradbou se dvěma branami. Hrad zpustl za třicetileté války. Věž Baba byla upravena na rozhlednu s dalekým rozhledem.

Apolena – přírodní rezervace (18,30 ha, vyhlášena v roce 1998). Malé skalní město s 27 skalními věžemi na okraji pískovcového masívu, dominanta východní části CHKO Český ráj. V současné době není z důvodů ochrany přístupná (přílišné poškozování skal neukázněnými návštěvníky).

Podtrosecká údolí – přírodní rezervace (141 ha, vyhlášena v roce 1985). Území mokřadů v kaňonovitých údolích Jordánky a Žehrovky. Jsou zde rybníky Vidlák, Krčák, Věžák, Nebákov aj. Natáčel se zde známý televizní film Jak dostat tatínka do polepšovny. Známý je rovněž pramen Prdlavka, sledovaný Českým hydrometeorologickým ústavem v Praze.
Sobotka – město a letovisko, městská památková zóna. Původní trhová ves se prvně připomíná v roce 1287. V roce 1498 byla povýšena na město (znovu v roce 1971) a opevněna. Velký rozkvět zaznamenala v 16. století. Velké požáry postihly město v letech 1710 a 1825. Radnice s loubím je v jádře renesanční, dnes v empírové úpravě z let 1808 a 1847. Na náměstí jsou historické domy s podloubím, mariánské sousoší z roku 1747 od sochaře Jelínka z Kosmonos a kašna z roku 1847. Goticko-renesanční kostel sv. Maří Magdalény postavil v letech 1590-96 snad Petr Vlach. V 1. čtvrtině 18. století byly zbořeny kaple nesoucí empory, v roce 1828 byla snížena věž, v roce 1885 se zřítila klenba lodi. Renesanční děkanství se štíty pochází z doby kolem roku 1700. Pozoruhodné přízemní i patrové roubené domy městského typu jsou z konce 18. a počátku 19. století, např. vybavený Šolcův statek s pavlačí. Řada přízemních roubených domů je zachována i na Novém Městě (západní předměstí). V roce 1991 byla odhalena v městském parku skulptura architektury „Dům pod půlměsícem“ Claudia Permiggianiho. Rodiště básníků Václava Šolce (1838-71) a Fráni Šrámka (1877-1952). Šrámkův dům je nyní zpřístupněn jako Muzeum Fráni Šrámka. Počátkem července se zde každoročně koná poetický literární festival „Šrámkova Sobotka“.   
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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