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Pozor změna termínu ze 6.6.2015!!!!

Z ČESKÉ TŘEBOVÉ NA VLÁČKY DO MLADĚJOVA A SVITAV
Cyklo výlet s dopravou vlakem 27. června 2015 / sobota /

Výlet je směřován do oblasti hřebečského hřebene a to do bývalého šamotového závodu, dnes sídlo Průmyslového muzea Mladějov a výchozí bod Mladějovské průmyslové dráhy.

Odjezd : Z hlavního nádraží rychlíkem 8.06 hod, směrem Česká Třebová s příjezdem 8.47 hod Společné jízdenky dle informací na stránkách ČD mají jiné podmínky, musíme si vytvořit skupiny po 5 lidech a pro tuto skupinu si zakoupit jízdenku.
Sraz na nádraží v 7.45 hod.
I když uvedený vlak nemá povinnou rezervaci místenek pro kola, prosím účastníky

 o včasné přihlášení !!!
Mapa : KČT č.49 ČESKOMORAVSKÉ MEZIHOŘÍ Českotřebovsko

            KČT č.50 SVITAVSKO
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Z České Třebové  pojedeme směr Rybníky, Třebovice, Damníkov, Mladějov na Moravě / 21 km /. Do odjezdu úzkorozchodného vláčku si může prohlédnout muzeum a vlastní areál. Vlak č.103  / historická parní lokomotiva /odjíždí v 11.55 hodin do stanice Nová Ves u Kunčiny. Zpět se vlak vrací  do Mladějova na Moravě  12.53 hod  s příjezdem 13. 34 hod. Cena obousměrné jízdenky je 140 Kč / nejsou žádné slevy /. Účast na jízdě není povinná !!!
Na kole pokračujeme z Mladějova na Moravě  po Ž  až narazíme na Č a zde se dáme po silnici do Dětřichova po neznačené cestě do Vysokého Pole a dále do Koclířova a po silnici do Svitav.

Mistopis:
Mladějov na Moravě: První písemná zmínka  o obci je pod jménem Mladiksdorf z roku 1365. Od roku 1845 se na Hřebči začal těžit lupek, který byl vyvážen do zahraničí. Vytěžený produkt byl do Mladějova dopravován koňskými povozy, lanovkou a následně od roku 1922 úzkorozchodnou dráhou s menšími vozy, které byly taženy parní lokomotivou. Těžba lepku a výroba šamotu byla z nedostatečného odbytu v roce 1991 ukončena a závod uzavřen. Dnes je na tomto místě Muzeum mladějovské průmyslové dráhy.

Svitavy: První reálná zmínka o městě se datuje od poloviny XII. Století, kdy sem přišli litomyšlští premonstráti a založily na břehu řeky kostel sv. Jiljí. Položili tak základy k osadě, kterou pojmenovali „Stará Svitava“. V kulturním městě vedle sebe žili Němci, Češi, Židé. 

Konec XIX století přinesl bouřlivý stavební rozvoj. Vedle dělnických čtvrtí vznikaly honosné vily průmyslníků, které dodnes dotvářejí neopakovatelnou podobu města. Od roku 1949 jsou Svitavy okresním městem, tehdy jako součást Brněnského krajed. V roce 1960 se ocitly 

v kraji Východočeském . Dnes je okres Svitavy částí Pardubického kraje, město se hrdě hlásí ke své minulosti, která může být i klíčem k poznání budocnosti.
Odjezd :Svitavy odjezd rychlík 16.00 hod. příjezd Pardubice 16.54 hod.

                                                   18.00 hod.                             18.54 hod.       

Přeji nám všem pohodu a pěkné počasí. 

                                                                                                 Václav Pícl

                                                                                              Mobil: 721412399

                                                                                   e-mail: vaclavpicl@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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