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Rumunsko-Banát
Turistická, dobrodružná a poznávací akce 4. – 13. září 2015

Mapa KČT – Banát

Odjezd po domluvě osobním autem Ford Mondeo Kombi, hraničním přechodem v Břeclavi, nejpřímější trasou mimo dálnice, přes Rakousko a Maďarsko do Rumunska, odhadem 1100 km, podél státní hranice se Srbskem, k hraniční řece Dunaj. Silnicí okolo Dunaje, po zajímavých místech a historických pozoruhodnostech, v částečně zatopeném území zbudované přehrady. V městě Moldava Veche, přes Moldava Nova do Gerniku. Po Č značce 14 km do Svatá Helena. Další odbočení do Bígru. Po Č 16 km do Eibenthalu. V Šumici po Č bodech Český Mlýn. Zbytek výpravy strávíme v Rovensku. Odtud budeme pořádat výpravy s využitím turistických tras – např. Čertovo jezírko, Cheile Rudäria, Svinecea Mare /1225 m/ nejvyšší hora celé oblasti.
Ubytování – po čas cesty v Maďarsku pod širákem ve vlastním spacáku a podložce pod stanem, či stříškou. V českých vesnicích pak možnost v soukromí.

Stravování – v každé vesnici by měl být obchod s potravinami, suplující většinou hospodu, kde se po práci schází většina místních, kteří jsou schopni prodat také své výrobky, hlavně sýry, nebo možná i oběd, či večeři.

Placení – Rumunskými Lei, v českých vesnicích mnohde Českými Korunami. Pro tranzit Maďarskem pár Forintů.
Každému zájemci o akci doporučuji vyčíst z uvedené mapy doporučení, jak se v dané oblasti a hlavně k místním lidem chovat. 

V oblastech jsou velice špatné silnice, proto na zájemce apeluji, aby s sebou netahali zbytečnosti a zbytečně tak nezatěžovali auto.
Bližší informace Kopřiva Pavel

Tel. 602 103 139
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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