                           Cyklodovolená na Rýmařovsku 22.8 – 30.8
V sobotu 22.8 odjezd z nádraží v 7.33h EC 241.Nutno rezervovat předem kola.Přestup v Olomouci v 8.59h.Do Valšov příjezd 10.17h a zde bude čas do 11.16h, V 11.16h odjezd do Rýmařova,Příjezd v 11.41h.Z Rýmařova pojedeme po vlastní ose 12km až k penzionu.
Sraz na nádraží v 7h.
Jelikož přijedeme kolem 12h,tak můžeme po ubytování zajít v penzionu na oběd.Mají zde restauraci.Po ubytování a odpočinku bychom mohli udělat krátkou procházku k Rešovským vodopádům a prohlédnout vesničku Rešov.V penzionu je i bazén,tak si nezapomeňte vzít plavky.
1.výlet – Na Sovinec
Po snídani pojedeme po cyklo č.6053 na hrad Sovinec.Po prohlídce do Jiřikova,kde si prohlédneme Pradědovu galerii se spoustou dřevěných soch.Z Jiříkova zpět po č.6145 do Kněžpole a z Kněžpole poč.6144 do Těchanova a zde napojení n č.6053 zpět do Rešova. - asi 30km.
2.výlet – Do Bruntálu
Po snídani po č,6053 do Rýmařova.Odtud po cyklo č,6142 přes Velké Šťáhle a Břidličnou.Za Břidličnou odbočit vlevo na č.6161 do Václavova u Bruntálu a do Bruntálu.V Bruntále prohlídka města a zámku,Z Bruntálu zpět po cyklo č.6029 až po odbočku na Uhlířský vrch.Zde nádherný chrám Panny Marie Pomocné.Po prohlídce chrámu zpět na č.6162 do Valšova.Cestou zastávka u Venušiny sopky.Jde o čtvrtohorní lávovou jeskyni..Z Valšova po č.6142 do Břidličné,z Břidličné po č.6146 do Vajglova.Ve Vajglově odbočit vpravo na Albrechtice u Rýmařova.dále až do Rýmařova a po č.6053 přes Horní Město a Skály do Rešova – asi 70km.
3.výlet – Na Slezskou Hartu.
Z Rýmařova po č.6142 až do Slezské Harty.Cestou zastávka na rozhledně Velký Roudný.Prohlídka,případná okružní jízda kolem Slezské Harty.Ze Slezské Harty po č.6142 do Leskovce nad Moravicí.dále na č.6162 do Meziny.odtud dále po 6161 do Václavova u Bruntálu.Z Václavova do Rýmařova a Rešova – asi 80km
4.výlet – Do Karlovy Studánky
Po snídni z Rešova do Rýmařova po cykloč.553 až do Karlovy Studánky.Z de prohlídka lázní a občerstvení.Po odpočinku zpět vlevo po č.6029 směr Bruntál přes Roudnou pod Pradědem.Z Roudné po č.6073 do Malé Morávky.Z Morávky na Karlov pod Pradědem po 6077 a dále do Žďárského potoka.Ve Žďárkém potoce odbočit vpravo na cyklo č.6143 a po ní přes Skály a Horní Město zpět do Rešova – asi 70km.
5.výlet – Kolem Rešovských vodopádů
Jedná se o naučnou cyklorasu kolem vodopádů.Po snídani z Rešova po č.6053 na Valšovský důl,zde přejedeme po silnici na Dlouhou Loučku.Z Dlouhé Loučky zpět po č.6053 přes Tvrdkov a Horní Město zpět do Rešova – asi 20km.
6.výlet – Okolí Moravského Berouna
Čeká nás zajímavá cyklotrasa s naučnou okružní cestou.Po snídani z penzionu do Rýmařova,z Rýmařova po cyklo č.553 do Ondřejova.V Ondřejivě po silnoc č,440 směr Albrechtice a Vajglov.Ve Vajglově napojení na č.6146 odbočit vpravo a po č.6148 do Moravského Berouna.Zde prohlídka nejstarších varhan na Moravě v kostele Nanebevzetí Panny Marie.Po prohlídce a odpočinku zpět po č.6144 přes Dětřichov nad Bystřicí,Arnoltice,Kněžpole do Jiříkova.Za Jiříkovem po č.6053 zpět do Rešova – asi 80km.
7.výlet – Kolem Rýmařova.
Po snídani z Rešova po č.6053 do Horního Města a Skal.Ze Skal po č.6143 do Janovic.V Janovicích prohlídka tvrze.Po Porhlídce pokračovat do Žďárského potoka ,odtud na okruh č. 6077,po 5 km odbočit vpravo na č.6142 přes Novou Ves,Horní Moravice do Dolních Moravic.Z Dolních Moravic po č.553 do Rýmařova a z Rýmařova zpět na Horní Město a Rešov – asi 80km.
Návrat zpět:
Z Rýmařova v 10.28h do Valšova,z Valšova v 11,46h do Olomouce,z Olomouce ve 13,16h.
Příjezd Pardubice 14,36h
