Zajímavosti na trase:
    



Hrusice - nejstarší zmínka o vsi pochází z roku 1205. U návsi stojí pozdně románský kostel sv. Václava z počátku 13 století, v jehož severní stěně se dochoval pozoruhodný románský portál z červeného pískovce. U budovy fary z roku 1914 roste památná lípa.
Hrusice jsou neodmyslitelně spojeny s dílem malíře a spisovatele Josefa Lady, který se zde narodil a prožil část života. K nejznámějším Ladovým pohádkám, odehrávajícím se v Hrusicích a okolí, patří Mikeš či Bubáci a Hastrmani. V místě jeho rodného domku je pamětní deska, v parčíku jeho busta.

V Ladově letní vile z roku 1935 je dnes veřejnosti přístupný Památník Josefa Lady, věnovaný též dílu Aleny Ladové.

Hostinec Hrusice - Ladovsky zdobená hospoda U Sejků na křižovatce uprostřed obce.
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Portál kostela sv. Václava          kostel sv. Václava                hostinec U Sejků

 PP Lom Chlum - zatopený lom s výskytem obojživelníků a plazů
Ondřejovská hvězdárna je hlavní observatoř Astronomického ústavu Akademie věd České republiky, který zde také sídlí. Nachází se na okraji obce Ondřejov, 35 km jihovýchodně od Prahy, v nadmořské výšce zhruba 500 m.

Ondřejov je obec která se rozkládá asi patnáct kilometrů jihovýchodně od města Říčany. Žije zde téměř 1500 obyvatel. Je známý zejména svou hvězdárnou– pracovištěm Astronomického ústavu AV ČR. Historické jádro obce je od roku 2003 městskou památkovou zónou. 

Zlenice (lidově též Hláska u Senohrab) je zřícenina hradu nad soutokem potoka Mnichovky s řekou Sázavou jižně od obce Senohraby. Hrad byl založen kolem roku 1318 jako sídlo pánů ze Zlenic. K jeho zániku přispěly poděbradské války v letech 1463–1465.  Jeho zbytky jsou chráněny jako kulturní památka České republiky.
Zlenice – plovárna Senohraby. Na zlenické straně je přístaviště u hotelu Kormorán ve vsi Zlenice, na senohrabské straně jsou říční lázně u hostince Baštírna pod hradem Zlenice. Již od 10. století tu býval brod na důležité spojnici mezi přemyslovským pohraničním hradištěm Lštění a pražskou kotlinou. Od počátku 20. století zde místní okrašlovací spolek budoval říční lázně. Tradice přívozu sahá až do roku 1920. Je bezmotorový, dřevěná pramice, pohon bidlem.
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     Hrad Zlenice                          přívoz Zlenice                     hvězdárna Ondřejov
Možnosti občerstvení (bez záruky) – Mirošovice, Senohraby, Hrušov, Ondřejov,  
                                                             Hrusice
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