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	TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.

ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108

Pernštýnské nám. 55, 530 02 Pardubice, tksp@seznam.cz, www.tksp.info
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ZA MIKEŠEM A BOBEŠEM
Pěší výlet s dopravou autokarem v sobotu 17. října 2015
Potřebná mapa: KČT 1:50 000 č. 40 
Ceny:  100, 170, 220

Placení:  Ve středu 7.10. v době mezi 15. – 16. hod. na Pernštýnském náměstí. 

Odjezd v 7.00 h od nádraží ČD po trase: Přelouč, Kutná Hora, Kostelec n/Čer. Lesy, Mukařov,         

Mnichovice, Dolní Lomnice
Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2015 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV!
Letos se vypravíme do malebného Ladova kraje, který asi všichni znáte z jeho obrázků a ilustrací. Určitě také všichni znáte kocoura Mikeše, kozlíka Bobeše i další jejich kamarády z Ladových pohádek. S těmi se budeme v Hrusicích a okolí potkávat na každém kroku.

Trasa A: Z Dolní Lomnice po M zn. (za obcí vlevo PP Lom Chlum) přes Mirošovice do Senohrab na rozcestí (roz) Pod nádražím Senohraby. Zde vpravo po Č zn. na roz. Senohraby žst. Pokračujeme vlevo po Ž zn. až k roz. Zlenice-Hláska. Toto roz. je kousek od řeky v místech, kde v sezóně funguje poslední přívoz na Sázavě. Zároveň je zde romantická plovárna jako vystřižená z Rozmarného léta a také je zde odbočka ke zřícenině Zlenického hradu (asi 150 m). Po prohlídce pokračujeme vlevo po Č zn. mezi skalami a řekou na roz. Čenětice. Pozor – zde odbočují vlevo dvě M zn. Je třeba pokračovat po té, která vede víc vpravo (směr Ondřejov) až na roz. Ondřejov, které leží přímo v obci. Zde vlevo po Ž zn. na roz. Ondřejov hvězdárna. Dále vlevo po Č zn. až k roz. Na Šmejkalce a vpravo po Ž zn. do Hrusic.                                                       Celkem 18 km  
Trasa B: Až po roz. Čenětice je stejná jako trasa A, čili: Z D. Lomnice po M zn. do Senohrab na roz. Pod nádražím Senohraby, zde vpravo po Č zn. na roz. Senohraby žst, dále vlevo po Ž zn. na roz. Zlenice-Hláska (popis viz trasa A). Zde vlevo po Č zn. na roz. Čenětice – potud jako trasa A. Tady odbočují vlevo dvě M zn. Pokračujte po M zn. vedoucí více vlevo směr Hrušov až na stejnojmenné roz. Zde vpravo po Č zn. na roz. Na Šmejkalce a dále vlevo po Ž zn. do Hrusic.
                                                                                                                                     Celkem 14 km

Obě trasy je možno zkrátit o 3 km a to tak, že vystoupíte cestou v Mirošovicích a budete pokračovat po M zn. vlevo. Po cestě je možnost opékání buřtů.

                                                    Trasa A tak měří buď 15 nebo 18 km a trasa B 11 nebo 14 km.

Hezké zážitky přeje
Ivana Jehličková   mobil 723 780 650    e-mail: ivajehla@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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Magistrát města Pardubice








