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Do empírové Železnice a okolí Jičína
Výlet dopravou vlakem sobotu 3. října 2015
Odjezd: z hlavního nádraží v 7.31 hod, HK 7.58, přestup na Turnov v 8.04 do stanice Železnice, příjezd 9.39 hod.
Sraz na nádraží v 7.15
Mapa: KČT č.19 Český ráj

Přihlášky: alhyl@centrum.cz,  732 207 671
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Pěkná, asi 15 km dlouhá, vyhlídková trasa spojuje turisticky zajímavé cíle v okolí městečka Železnice. Od žel. zastávky po Z. zn. jdeme do Železnice, kde si prohlédneme historické náměstí.
Historie: první písemná zmínka o obci pochází z roku 1318. Název Železnice má souvislost s vrchem Železný na jižní straně, kde se nachází železo. Roku 1599 se Železnice stala městysem a získala městský znak.   Roku 1826 po druhém velkém požáru zde bylo vybudováno dnešní  empírové historick jádro podle plánů stavitele Jana Hertnera. V roce 1903 byly v Železnici otevřeny slatinné lázně, které byly využívány zejména k léčbě pohybové soustavy a to rašelinou z blízkého naleziště. Od r. 2002 jsou zavřené.
Čtvercové náměstí Svobody je ojedinělý urbanistický celek, domy zdobené plastickými dekoracemi v empírovém a klasicistním stylu. Na Muzejním náměstí je Vlastivědné muzeum v domě s arkádovým nádvořím, kašnou a kaplí.
Z náměstí Svobody nás povede Č. zn. ven z městečka, k turist. orientaci Ranč na Kamenci, vlevo odbočuje silnice k rekreačnímu zařízení a event.. občerstvení. My pokračujeme od rozcestníku po Z. zn. vpravo lesem do Bradlecké Lhoty. Přejdeme hlavní silnici a po místní komunikaci pokračujeme vlevo kolem Ploužnického potoka k penzionu Bradlecký Mlýn /restaurace/. Stále po Z. zn. ke koupališti, vstoupíme do lesa a postupně vystoupáme pod skalnatý vrchol se zříceninou hradu Bradlec.
Hrad má velmi bohatou historii a vždy byl v držení významných českých rodů. Na sklonku 13. století hrad nechal vybudovat mocný rod Markvarticů. Je možné, že jej vlastnil i císař Karel IV. Hrad položený na dvou čedičových vrcholech (547 m n.m.) poskytoval výbornou obranu před útočníky. Přesto však byla tvrz dobyta královským vojskem a začátkem 16. století zpustla. Dodnes se zachovaly zbytky tří stěn věže a fragmenty zdí a obrysů budov.
Po prohlídce zříceniny sejdeme zpět k turist. orientaci a M. zn. nás povede dolů po skalnatém hřebínku – výhledy na Jičín a Kumburk, v okolí pěkné roubenky. Sejdeme na okraj obce Újezdec a po značce serpentinami k orientaci Těšín, výhledy na Zebín a valdickou věznici. Zde se napojíme na Č. zn. – zde se dle času domluvíme, zda ještě navštívíme Železný vrch, kde stával středověký hrad nebo zda již půjdeme na vlak buď do Železnice nebo do Jičín – zastávka.
Odjezd :  Železnice 16.26 hod, Jičín 16.28, HK 18.03, Pce 18.29 hod.
Přeji nám všem pohodu a pěkné počasí.                          
Alena Hylmarová

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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