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TURISTICKY KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.
ODBOR KCT 109209, KLUB CSTV 3606108

Pernstynské nam. 55, 530 02 Pardubice; tksp@seznam.cz, www.tksp.info
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Z Á P I S
z členské schůze TKSP,

konané dne 31. ledna 2012 v Pardubicích
Přítomni: podle prezenční listiny, od začátku 64 členů TKSP, 1 host, 1 člen TKSP přišel před volbou členů revizní komise.
1. Zahájení - schůzi zahájila členka výboru TKSP Eliška Tintěrová, přivítala účastníky a seznámila přítomné s návrhem programu jednání, který byl uveden na pozvánce. Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem.

2. Volba komisí – návrh na složení komisí přednesl Václav Pícl:

· mandátová komise – D. Vodová, J. Leitner

· volební – I. Jehličková, V. Štreit

· návrhová – J. Tomišková, B. Čáp
Všichni přítomní zvolili členy komisí podle předloženého návrhu.

3. Zpráva o hospodaření za rok 2011 a návrh rozpočtu na rok 2012

Zprávu o hospodaření přečetla hospodářka Eliška Tintěrová. V rozpočtu na rok 2011 byl plánován schodek 5 000 Kč, ale výsledkem roku 2011 byl přebytek 14 142 Kč, což bylo dáno zejména vyššími dotacemi proti plánu. K 31. 12. 2011 byl stav BÚ 150 653,19 Kč, v pokladně bylo 657 Kč a na termínovaném vkladu 51 513,13 Kč.

Návrh rozpočtu na rok 2012 počítá s příjmy ve výši 45 000 Kč a výdaji ve shodné výši jako v roce 2011, tj. 70 000 Kč.

4. Volba výboru TKSP a revizní komise

Předsedkyně volební komise přednesla návrh na způsob volby – předseda a místopředseda budou voleni jmenovitě samostatně, ostatní členové výboru jako celek. Eliška Tintěrová vysvětlila tento návrh tím, že ČS má zvolit jmenovitě statutární zástupce Klubu, aby jejich mandát byl zřejmý při jednáních na úřadech.Všichni přítomní s tímto způsobem volby souhlasili.
Návrh na předsedu TKSP – Václav Pícl, zvolen 64 hlasy

návrh na místopředsedu TKSP – Vít Vavřina – zvolen 64 hlasy

návrh na další členy výboru – Marie Kadeřábková, Jitka Netušilová, Dagmar Vodová, Jitka Komárková (OVT), Oldřich Lát (OCT) – zvoleni 64 hlasy.

Návrh na členy revizní komise – Eva Bendová, Zdeněk Pražák, Marie Krbušíková – zvoleni 65 hlasy (dostavil se další člen TKSP).

5. Diskuse – z pléna neměl nikdo žádný diskusní příspěvek
6. Schválení usnesení – člen návrhnové komise B. Čáp přednesl návrh na usnesení, které bylo všemi hlasy přijato. Text usnesení je v samostané příloze.
Na závěr nově zvolený předseda TKSP V. Pícl poděkoval odstupujícímu výboru za vedení Klubu a za bohatou turistickou náplň. L. Chládkovi byl v nepřítomnosti (zastoupen E. Tintěrovou) předán tématický dárek (zdobený perník ve tvaru šlápoty) jako poděkování za organizaci výletů. Dále předseda uvedl, že bude upřednostňovat osobní kontakt výboru. Kroniku dál povede Eva Jebavá a webové stránky bude spravovat Stáňa Šimonová.

Organizační struktura TKSP zůstane v r. 2012 beze změny. Případné změny v kontaktních údajích je potřeba hlásit D. Vodové.
Zapsali: J. Tomišková a B. Čáp






