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PŘES DVĚ TŘEMEŠNÉ DO BĚLOHRADU 
Pěší výlet do Podkrkonoší s dopravou vlakem v sobotu 23. dubna 2016
Hlavním cílem našeho pěšího vlakového výletu bude kupodivu, i když to tak podle názvu výletu vůbec nevypadá, městečko Miletín, rodiště národního buditele, sběratele, básníka a spisovatele Karla Jaromíra Erbena. Bude i příležitost navštívit jeho rodný domek. Městečko je známé rovněž miletínskými modlitbičkami, pochoutkou jíž si pochopitelně nenecháme ujít. V Miletíně bývaly i lázně, jež samozřejmě rovněž neuniknou naší pozornosti. Ale to zdaleka nebude vše. Navštívíme Bílou Třemešnou, kde se ukrýval po nešťastné Bílé hoře před cestou do exilu učitel národů Jan Amos Komenský. Mineme kopec Zvičinu, čnějící z polabských rovin do výše 671 m. Navštívíme i kostelík a hřbitov v bývalé vsi Byšičky, jenž posloužil jako inspirace pro Erbenovu baladu Svatební košile. Výlet zakončíme v Lázních Bělohradě, jež jsou rodištěm dalšího literáta, Karla Václava Raise. Celkem urazíme asi 20 km. Případné zájemce bych nasměroval na zkrácenou trasu z Miletína do Hořic.
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2016 TKSP a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové) až na akci samotné.


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 23 Podkrkonoší (vydání z roku 2015) 

Odjezd:  7.39 z Pardubic hl. n. do Bílé Třemešné (7.44 Rosice n/L, 8.04 HK, 8.23 Jaroměř) 

Sraz:  7.20 v nádražní hale pod odjezdovou tabulí (dohodneme se na koupi společné jízdenky)
Trasa: Vystoupíme společně na nádraží v Bílé Třemešné (předpokládaný příjezd 8.50) a po Č, k níž se vzápětí přidá Z, dojdeme na rozcestí v centru obce (1,5 km). Zde odbočíme po silnici doprava stále po Z, překřížíme železniční trať a po Z později společně se Ž vystoupáme do svahu až dojdeme na rozcestí s Č Pod Dehtovem (+1,5 km, kde přejdeme na Č, po níž pokračujeme doprava Cestou K. J. Erbena přes Horní a Dolní Dehtov k Miletínským Lázním (+4,5 km). Odtud je to již jen 2 km doleva do Miletína, kam dojdeme po souběhu Č a M (celkem 9,5 km). Na náměstí v Miletíně se určitě občerstvíme, ochutnáme „modlitbičky“, můžeme navštívit Památník K. J. Erbena v jeho rodném domku. Z Miletína pokračujeme stále po souběhu Č a M západním směrem podél Miletínské bažantnice na rozcestí u Miletínka (+2,5 km), kde odbočíme doleva již jen po Č a dojdeme do Červené Třemešné (+1 km, celkem 13 km). Projdeme po silnici a po Č obcí a za kostelem odbočíme doprava a lesem stále po Č dojdeme ke kostelíku sv. Petra a Pavla v bývalé vsi Byšičky (+3,5 km). Odtud je to již jen 2,5 km do centra Lázní Bělohradu (možnost občerstvení) a závěrečného 0,5 km po M na vlak (celkem 20 km).  

Pozn.: V případě, že by si chtěl někdo trasu zkrátit, je možno odbočit v Miletíně po cyklotrase č. 4086 a následně po Z a Č do Hořic na vlak (odjezd 15.14, 17.14, Pce příjezd 16.27, 18.27). Tím by si trasu zkrátil cca o 3 km. 

V případě nepříznivého počasí bude trasa upravena či změněna.
Odjezd domů: 
Lázně Bělohrad odj. 

15.48


17.48




  
  
Chlumec n/C odj.

16.30


18.30
  
Hradec Králové hl.n. odj.
17.05


19.05





  
Pardubice hl.n. příj.

17.27


19.27



Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz





      


13. března 2016
Zajímavosti po trase:
Bílá Třemešná – je poprvé zmiňována v roce 1370. Původně gotický kostel sv. Jakuba byl v letech 1680-82 barokně přestavěn. V obci stával zámeček, jehož majitel Jiří Sádovský ze Sloupna v něm v letech 1626-28 poskytl útočiště J. A. Komenskému. Zámeček byl v letech 1865-66 zbořen. Komenského pobyt připomíná pomník od Ladislava Zívra postavený v roce 1958 a v témže roce otevřená pamětní síň, kde je kromě jiných exponátů i model bývalého zámku. V Bílé Třemešné se dochovalo několik chalup lidové podkrkonošské architektury.

Miletínské lázně – založeny v 18. století v údolí Bystrého potoka. V sousedství kaple sv. Jana Nepomuckého z roku 1750 se sochou světce byl postaven dřevěný hostinec a dřevěný dům pro hosty, koupelny s vanami a kotelna na ohřívání vody stály na druhém břehu potoka spojeném dřevěným mostkem. V roce 1834 byly zchátralé budovy a mostek nahrazeny zděnými budovami. Lázně zanikly před 1. světovou válkou a již nebyly obnoveny. Dřevěný kříž na skále v sousedství kaple byl vztyčen v roce 1848. Kaple, mostek a pramen byly opraveny koncem 20. století. Sv. směrem se nachází tvrziště Kamenný hrádek. 
Miletín – město s 880 obyvateli. Na místě bývalého hradu byl postaven v letech 1693-1701 barokní zámek (v roce 1847 byl upraven klasicistně), anglický park u zámku (9,2 ha) byl založen v roce 1881. V roce 1915 zámek přešel koupí do majetku J. A. Šimáčka. V části zámku je dnes umístěno Muzeum českého amatérského divadla. Kostel Zvěstování Panny Marie byl postaven řádem německých rytířů v 2. polovině 13. století. Samostatně stojící věž v sousedství kostela je pozůstatkem kláštera německých rytířů (vstupní brána kláštera) – v roce 1586 byla zvýšena, dnes zvonice kostela. Radnice je poprvé zmiňována v roce 1565, v roce 1818 byla postavena nová budova obnovená po požáru v roce 1846 (přistavěna věž). Významným miletínským rodákem je národopisec, spisovatel, básník a pražský archivář Karel Jaromír Erben (1811-70). V jeho rodném domku je dnes umístěn Památník K. J. Erbena. Návštěvu památníku je možno spojit s prohlídkou zpřístupněného klášterního sklepení. Tradičním zdejším výrobkem jsou „Miletínské modlitbičky“ (perníková cukrovinka inspirovaná kapesními modlitebními knížkami), v Miletíně se též vyrábějí „Pravé hořické trubičky“.  

Byšičky – původně románský kostel sv. Petra a Pavla z 12. století (dochována apsida), barokně přestavěný v roce 1718 (věž pochází z roku 1850), je pozůstatkem vsi Byšičky, prvně zmiňované v roce 1318 a zaniklé za třicetileté války. Prostředí byšického kostela obklopeného hřbitovem bylo inspirací pro jednu z básní K. J. Erbena „Svatební košile“. Na hrázi nedalekého rybníka Byšičky roste památný Erbenův dub letní (obvod kmene 645 cm, výška 28 m, stáří asi 400 let). 
Lázně Bělohrad – město s 3750 obyvateli. Poprvé připomínány v polovině 14. století jako Nová Ves. V polovině 16. století postavil majitel Nové Vsi tvrz nazvanou podle bílých stěn Bělohradem. V roce 1722 byla vesnice povýšena na město. V roce 1872 majitel zámku, pražský průmyslník a poslanec, Maxmilián Dormitzer, zřídil na levém břehu říčky Javorky dřevěnou budovu se třemi koupelnami a položil tak základ k budoucí lázeňské tradici. Počátek slatinných lázní je kladen do roku 1885, kdy majitelka zámku upravila tři lázeňské pokoje a za dohledu zámeckého lékaře MUDr. Mindla byly uskutečněny první slatinné koupele a léčeni první pacienti. Lázeňský provoz pod názvem Anenské slatinné lázně se koncem 19. století rychle rozvíjel, velký léčebný dům byl postaven v roce 1936. Lázeňský areál je nejvýznamnější aktivitou ve městě. Původně renesanční zámek, dnes nepřístupný, byl postaven v polovině 16. století, barokně přestavěn v 1. polovině 18. století podle plánů G. Santiniho. V zámeckém parku stojí od roku 1831 empírová zimní oranžérie. V roce 1959 byla upravena na Památník K. V. Raise a galerii. V budově pod školou zpřístupnilo Fričovo muzeum sbírku přírodnin s velkou kolekcí polodrahokamů. Původně farní kostel Všech Svatých, připomínaný roku 1354, zpustnul v době třicetileté války. Dnešní jednolodní budova kostela byla postavena v letech 1689-1700. Lázeňský park se smíšeným lesem a vlhkými loukami s výskytem ohrožené flóry a fauny je přírodní památkou Bělohradská bažantnice (51,19 ha, vyhlášena v roce 1998). V centru parku se nachází hudební pavilon a v roce 2002 vybudovaný vrt s pítkem a posezením. Středem parku prochází kolem jezírek se smírčím křížem na ostrůvku a Annamariánského pramene z roku 1901 hlavní cesta na Byšičky.
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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... lepsi prehled
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