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Vesele z Hlinska do Hlinska 
Výlet dopravou vlakem v sobotu 30. dubna 2016
Odjezd: z hlavního nádraží v 7.31 hod. do Žďárce u Skutče, přestup v 8.40 hod směr Havl. Brod, Hlinsko 8.59 hod.
Sraz na nádraží v 7.15                    Mapa : KČT č.45 Železné hory.
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


20 km dlouhá trasa vede příjemnou krajinou Železných hor a je možné ji zkrátit na 12 km odjezdem z Trhové Kamenice autobusem.
Společně půjdeme z nádraží v Hlinsku po Č.zn. kolem Lomových rybníků, které jsou v místech bývalých žulových lomů, do Srní. Stále po Č. zn. jdeme přes les do osady Petrkov, vlevo po silnici 500m, dále doprava k rozcestníku a pokračujeme k rybníku Velká Kamenice. Zde se připojíme na Z. zn. do Svobodných Hamrů – cca 10 km. V obci lze vidět vodní hamr, barokní zámeček, ale hlavně krásnou roubenou historickou Hamerskou krčmu, kde se občerstvíme. Hlaste se včas,  hospoda je hodně navštěvovaná, pokusím se rezervovat. Pokud se bude někdo již cítit dochozen, může po Z. zn. zpět k rozcestí a po Č. zn. dojít 2 km  do Trhové Kamenice. Autobus z náměstí jede 14.59 do Chrudimi, vlak 16.00, Pce 16.24 hod.
Po Z. zn. po silnici jdeme směr Dřevíkov a skanzen Veselý kopec. Cestou lze udělat odbočku doprava k židovskému hřbitovu. Z. zn. prochází skanzenem Vysočina, délku prohlídky si určíme podle času.
Skanzen Veselý Kopec dnes tvoří téměř třicet objektů, které dohromady tvoří osadu s volně rozptýlenou zástavbou. Zdejší expozice přinášejí svědectví o životě a práci drobných rolníků od první poloviny 19. století do poloviny 20. století. Zemědělské usedlosti doplňují nejen drobné vesnické stavby (špýchar, chlívky, haltýř apod.), ale i lidové technické památky na vodní pohon. Nejvýznamnější z nich je vodní obilní mlýn přenesený na základy původního veselokopeckého mlýnu.

Najdete zde také čtrnáctibokou stodolou z roku 1680 ze Sádku u Poličky, o kus dál stojí maringotka starých loutkářů se sbírkou staré zemědělské techniky. Za vidění stojí i statek z Mokré Lhoty u Nových Hradů s krásným, blankytně modrým klasicistním průčelím, roubeným špýcharem a kolekcí zemědělských strojů, a usedlost U Pilných s velkým dřevěným holubníkem.

Stále po Z. zn. malebnou krajinou povodí Chrudimky jdeme ke Králově pile /roubený mlýn s pilou/ směr Hlinsko. Projdeme kolem lyžařského areálu a v ul. Třebízského se odpojíme z turistické zn., která vede do památkové rezervace Betlém a připojíme se k cyklistickému značení, které na dovede na nádraží.
Odjezd : je možné odjet již ze zastávky Vítanov v 16.55 hod, tím se ušetří cca 3 km zbývající do Hlinska. Zde přestoupit na  přímý vlak do Pce v
17.03 hod, Pce 18.19 hod.
nebo autobusem z nádraží v 17.30 do Chrudimi, vlak 18.38, Pce 19.02 hod.
Přeji nám všem pohodu a pěkné počasí.                           Alena Hylmarová
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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