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	TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.

ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108

Klášterní 54, 530 02 Pardubice, tksp@seznam.cz, www.tksp.info
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Na sever od dráhy
                                                    Cykloakce v neděli 19.6. 2016
Vzhledem k problémům s přepravou více kol vlaky, jsem nucen tuto akci omezit počtem max 12 osob, předem přihlášených !
Odjezd vlakem :  Pardubice 7.30  Kolín 8.17  8.31  Tuklaty 9.10 
Mapa: KČT 1:50.000  č. 37 a 42
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2016 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Trasa: Vede po silnicích, cyklostezkách i zpevněných cestách. Je na ní hodně historických i přírodních zajímavostí u kterých se zastavíme. Z vlaku vystoupíme v Tuklatech, kde se zastavíme u místní tvrze, založené ve 14. stol. Trasa dál pokračuje do Vyšehořovic. Zde si prohlédneme zříceniny tvrze, kostela a zvonice. Pokračujeme přes Kozovazy do Mochova, za kterým se krátce napojíme na silnici č. 611,  po které dojedeme do Kerska. Zde se zastavíme u Hájenky B.Hrabala, u Svatojosefského pramenu, u Hrabalovy chaty, shlédneme jediný historický menhir na východ od Prahy a navštívíme hrob B.Hrabala na hřbitově v Hradišťku. Potom projedeme lesem k obci Písty, před kterou si prohlédneme velký písečný přesyp. Odtud pokračujeme po C 0019 kolem levého břehu Labe přes Nymburk až do Poděbrad. Tady řeku přejedeme a pokračujeme po C 2.Labská do Libice, kde je oficiální konec akce. Odtud odjedeme vlakem domů.
Zajímavosti na trase:

Tvrz Tuklaty - věžovitá tvrz vystavěna poč.14.st. V r.1437 pustá. Třípodlažní věž ze silného lomového zdiva ze střílnami a barokními okny. Opravena r.1699. 
Tvrz Vyšehořovice – je to patrně jedna z nejlépe zachovalých středověkých tvrzí na našem území. Vznik se datuje do 13. století, odkud pochází třípatrová kamenná věž. Později přibývaly další paláce. 

Kostel sv. Martina - kostel sv.Martina je nejstarší zachovanou stavbou ve Vyšehořovicích. Byl založený vyšehradskou kapitulou počátkem 14. století a vysvěcen r. 1329. Kostel náleží do období přechodu mezi románským a gotickým slohem. 
Zvonice - mohutná zvonice na obdélném půdorysu vznikla pravděpodobně ve druhé polovině 15. stol. V průběhu 16. století získala atikové ukončení, v českých zemích jen zřídka užívané. Od požáru 1677 zřícenina, dosud s pozůstatky sgrafitové omítky.
Restaurace Hájenka se nachází v Kersku, v obci Hradišťko.Uvnitř je příjemné posezení u krbu. Nabízí vám kromě výběru klasických jídel hlavně speciality ze zvěřiny – např. kančí kýtu se šípkovou omáčkou.
Svatojosefský pramen je oblíbený minerální pramen, který vyvěrá v Kersku. Jeho voda je místními lidmi nazývaná Kerka. Je to uhličitá voda, slané, slabě radioaktivní kyselky s obsahem sirovodíku a železa.
Kersko-Hradišťský menhir je zachovalý, rozměry cca 50x30cm, výška 76cm, odhad váhy cca 200 kg, materiál klasicky opracovaný pískovec. 
                                                                                                                                                Celkem asi 55 km
                    Příjemné zážitky Vám přeje                           

                   Milan Jehlička

                      mobil: 723 160 199,   e-mail: milanjehla@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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