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TOULKY SLOVENSKEM-VÝCHODNÍ BESKYDY, POLONINY
Turistická pěší akce dne 6. – 14. srpna 2016

Mapa KST č. 122 Nízké Tatry, č. 234 Pieniny, Severný Spiš, Šariš, a č. 236 Horný Zemplín.
Odjezd v sobotu 6.8.2016 v 7:00 z Pardubic osobním automobilem Ford Mondeo kombi, po trase směr Olomouc, Hranice, Rožnov pod Radhoštěm na hraniční přechod Bumbálka.
Ve výbavě auta potřebné mapy, dvě místa na spaní, bivakovací stříška pro nocování v kempu a volné přírodě, 4x skládací trojnožka na sezení, malý stolek, plynový jedno plotýnkový vařič pro omezené vaření ranní kávy a večerního čaje, kompletní ešus, nádoba na vodu, malé umývadlo a sekerka. Na střeše umístěn střešní box, pro uložení lehčích a skladných věcí-spacáky, oblečení v igelitkách atd.

Všichni účastníci akce budou vybaveni oblečením pro chladnější, parné i deštivé počasí. Je počítáno s koupáním. Každý bude mít podložku na spaní a spací pytel, bivakovací stříšku pro spaní v kempech a volné přírodě, počet a spolunocležníka si dohodněte.
Nezapomeňte platné cestovní doklady, zdravotní pojištění minimálně léčebných výloh, osobní léky a zdravotnické potřeby, hygienické potřeby a baterku. Jako kapesné navrhuji 20-25 Eur na osobu a den, pro platbu za stravování, noclehy, vstupy na koupaliště a kulturní zařízení, hrady apod., což činí asi 175 Eur na celý pobyt. Máte-li někdo Zloté, vezměte je také s sebou.
Trasa akce je navržena tak, že budeme navštěvovat místní pozoruhodnosti, které jsou vyčteny v mapě, nebo které budou v místním značení, nebo na doporučení místních obyvatel. Není proto možné naplánovat místa pro bivakování, jelikož nevíme, kde se jak zdržíme. V Národním parku Poloniny je jako v každém parku zakázáno bivakovat, proto musíme spát pouze na místech k tomu určených. Samozřejmě počítejte s turistikou v horském terénu, kterou budeme plánovat přímo na místě. Nezapomeňte proto na pevnou turistickou obuv.
Stravování předpokládám v restauracích, nákupy snad každý den po obchodech ve městech a obcích. Neberte s sebou zbytečně potraviny na celý pobyt!!!

V žádném případě s sebou neberte nepotřebné krámy!!!

A teď k samotnému programu pobytu:

 V Bytči zhlédneme pozoruhodnosti města a před Povážskou Bystricí navštívíme hrad Bystrica. Přes Žilinu pokračujeme až do Šůtova-koupání v písníku, případně túra k vodopádu. Před Liptovským Mikulášem v oblasti Nízkých Tater navštívíme za Lubelou a Dúbravou Dehtárku – lesní údolí s bývalou těžbou železných rud. Přes Liptovský Mikuláš přejedeme případně do Bobrovca k hotelu Mních, na naše osvědčené bivakoviště, s nedalekým vodopádem. Dále pojedeme přes Zuberec do Oravice k termálnímu koupališti. Přes Zakopané do Tatranské Javoriny a Ždiar-Belianska jaskyňa, Spišské Belé, Podolince-hrad a židovský hřbitov, Nižné Ružbachy-Lázně Vyšné Ružbachy, kráter. Dále Stará Lubovňa-hrad a skanzen, Plaveč-hrad a štěrkoviště, Bardejov-koupele, muzeum, bývalé židovské koupele, Zborov-  -hrad, Svidník-muzeum, skanzen, Vyšný Komárník, Dukelský průsmyk-památník, muzeum, rozhladna. Dále přejezd do Polska Barvinek, Dolina smrti, Dukla. Zpět Krajná Polana, Pstriná, Malá Polana, Medzilaborce-muzeum, Výrava, Snina, Stakčín, vodní nádrž Starina, Ulič, Zboj, Nová Sedlica.           Zpět na Ulič, Ublu, Tibavu, Sobrance, Zemplínská Šírava-Klokočov. Michalovce, Strážské, hrad Brekov, Humenné, hrad Čičva, vodní nádrž Malá a Velká Domaša, Giraltovce, Kapušany, Prešov, hrad Velký Šariš, Spišský hrad, Levoča, Poprad, Važec-Važecká jaskyňa, Východná-letní amfiteátr pro slavnosti, Liptovská Mara, hrad Likava, Žilina a po již známé trase do Pardubic. 
Nejvíce turistických zážitků nás čeká v oblasti Národný park Poloniny, okolo Nové Sedlice, kde lze využít několik turistických tras, různé délky a náročnosti po společné hranici s Polskem. Nejpozoruhodnější Kremeněc na styku hranic tří států.  
Bližší informace Kopřiva Pavel

Tel. 602 103 139
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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