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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


pořádá v neděli 16.září 2018 cykloakci
NA KOLE ZA BUCHTAMI

Odjezd z konečné trolejbusu č.1 (Slovany) ve 13 hod
Trasa: asi 50 km, mapa č. 45 a 47
Zájemci hlaste se předem , aby buchty vyšly pro každého

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odbor Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce / nečlenové / jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842
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       Hrobka Lilienwaldů                    židovský hřbitov Zájezdec                        smírčí kříž Topol
Trasa: 

Ze Slovan vyjedeme po c 4112 do Tuněchod, dál podél řeky Chrudimky do PR Habrov, kde bývalo na terénním valu slezskoplatěnické hradiště. Potom do obce Topol a po c 4111 a c 4177 do obce Kočí. Zde odbočíme vlevo po c 4194 přes Nabočany do Trojovic. Zde přejedeme potok Ležák do Zájezdce, kde si prohlédneme malý židovský hřbitov a vzápětí za Přestavlky druhý romantický židovský hřbitov. Pokračujeme do Hrochova Týnce, kde se zastavíme u kostela sv. Martina, u kterého stojí i hrobka rodiny Lilienwaldů. Odtud dojedeme přes Bořice do Moravan, kde proběhne tradiční ochutnávka buchet a dále do Pardubic.                                                                                                            Celkem asi 50 km.

Příjemné zážitky Vám přeje                                                                           Ivana Jehličková    
                                 mobil  723 780 650     e-mail: ivajehla@seznam.cz

 Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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Zajímavosti na trase:


Slezskoplatěnické hradiště - na ostrožně nad Chrudimkou stálo jedno z nejstarších objevených opevněných  hradišť  na území Čech. Nejstaršími doloženými  obyvateli byli lidé lengyelské  kultury z mladší doby kamenné (4 500 let př. n. l.).
Další  nálezy ze starší doby železné, kdy zde žili  lidé slezskoplatěnické  kultury, odhalily mimo  jiné stopy po požáru. Usuzuje se, že tehdy, ke konci 6. století, bylo sídlo napadeno a vypáleno.
Později v době vrcholného středověku stávala v severozápadní části ostrožny tvrz.

Smírčí kříž v Topoli je z roku 1655. Čeledín zde vidlemi probodl svého pantátu (údajně starostu) a ve snaze o narovnání svého hříchu tesal a vztyčil tuto upomínku dávného neštěstí.

Židovský hřbitov v Zájezdci -  byl založen patrně v roce 1789. Na poměrně velké ploše 2.223 m2se nachází přibližně 115 náhrobků. Hřbitov je v poměrně horším stavu, kamenná ohradní zeď je většinou rozbořena a rozebrána. Většina náhrobků pochází z let 1789-1919. Hřbitov je bez obtíží přístupný.
Židovský hřbitov u Přestavlk -  byl založen snad roku 1844. Jeho celková plocha je 1 518 m2, nejstarší náhrobky jsou z poloviny 19. století, nejmladší z první třetiny 20. století. Na hřbitově se zachovalo přibližně 70 náhrobků, z nichž většina je povalená, rozbitá či poničená.

Kostel sv. Martina a hrobka Lilienwaldů v Hrochově Týnci

Barokní kostel sv. Martina byl vystavěn v době kolem let 1723-1725. Stavba je umístěna v centru obce na mírném návrší.

Bývalá hrobka Lilienwaldů, stojící vedle kostela, byla postavena v letech 1830–1831. Rod z Lilienwaldu byl do rytířského stavu povýšen koncem 18. století a jeho příslušníci krátce v 19. století v Hrochově Týnci vlastnili  zámek a několik dalších  nemovitostí. Antikizující hrobka je postavena na způsob dórského chrámu. 
