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	KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Zápis č. 4 /2019 ze schůze výboru TOSP
Přítomni : J. Netušilová, V. Pícl,  A. Rousková, J. Tomíšková,  V. Vavřina
Informace ze Semináře předsedů odborů KČT 
-  Vyšel Kalendář akcí Pardubický kraj a Celostátní kalendář. Obdrží všichni členové.
- Dostali jsme 251 ks přelepek na průkaz KČT na rok 2020. Novým členům bude zajištěn členský průkaz již s vylepenou přelepkou.
- Oblastní konference se bude konat 1.3.2020 v Pardubicích ve Starých Časech, na každých 50 členů 1  delegát, tzn. Za TOSP 6 delegátů- budou zvoleni na Výroční členské schůzi 15.1.
- „Struktura členství a  a členských výhod KČT“ –návrh změny od roku 2021. Členové TOSP budou informován mailem s projednáním na Výroční členské schůzi.
- Zvýšit počet odběratelů časopisu Turista -  bude propagováno v rámci Výroční členské schůze
- Zahájení turistické sezóna 2020 – 28. 3. 2020, pořádá KČT Hlinsko ve Skutči. Program akce viz web KČT Hlinsko.
- Oprava chat KČT /Dobrošov, Prachov/–požadavek -  odbory by měly přispět, bude projednáno v rámci Výroční členské schůze.
- 11. 6. 2020 - připomínka založení KČT, zmínit se při pořádání akcí v tomto termínu. U nás akce Krkonoše,       vedoucí Pražák, dát do propozic. Jedná se o trvalou připomínku tohoto výročí.
- Navrhnout delegáty do Oblastního výboru Pardubického kraje – TOSP má zástupce. 

- Je v jednání návrh na jednotné mailové adresy pro odbory KČT. Návrh vychází od společnosti GOOGLE.  Zajišťuje ústředí KČT. Bude vypracována metodika jak zavádět.
- „Pravidelné termíny v rámci činnosti KČT“- přehled byl zaslán členům výboru. Týká se především evidence členů, dodržení termínů. Trvale sleduje: J. Tomišková, A. Rousková
Informace z jednání OV KČT 
- Zahájení turistické sezóny bude ve Skutči 28.3.2020 – pořádá KČT Hlinsko. Možnost objednání autobusu TOSP nevyužije, pojedeme vlakem.
- Webové stránky oblasti –upozornění pouze na veřejné akce, zaslat  na správce webu OV.
- Dotace KČT pro juniory a seniory byly zaslány na odbory, TOSP dostal 920 + 2490 Kč. 
- Aktualizace značení – informace přeposlal V. Pícl paní Černíkové ( naše značkařka).
-„ Struktura členství a členských výhod KČT“ – písemný materiál přepošle V.Pícl všem členů TOSP k seznámení a pak bude projednán na Výroční členské schůzi.
Příprava členské schůze
- Výroční členská schůze se bude konat 15.1.2020, bude volební. 
- Řízením schůze pověřena J. Netušilová. 
-Pracovní předsednictvo V. Pícl,J. Netušilová,V. Vavřina, A.Rousková, zástupce OV KČT Pardubického kraje

- Volba výboru bude veřejná.

- Zprávu o činnosti za rok 2019 připraví V. Pícl.
- V. Vavřina připraví komentář k vyhodnocení Kalendáře akcí za rok 2019. 

- Vyhodnocení nejaktivnějších členů odboru v jednotlivých kategoriích připraví V.Vavřina, diplomy pro prvního každé kategorie  zajistí J.Neušilová.
- Zprávu o hospodaření 2019 a rozpočet na rok 2020 vypracuje A.Rousková.
- Členské příspěvky na rok 2021 ponechat ve stejné výši jako v roce 2020.
Pro práci v komisi návrhové, volební a mandátové byli vybráni členové:  Veverková, Kopřiva, Jehlička, Vahovská, Šimonová, Pražák, Jeníčková, Němcová, Andrlová.  J. Netušilová osloví všechny uvedené mailem, zda souhlasí s působením v jednotlivých komisích.

- Výbor odsouhlasil návrh na čestné uznání oblasti pro Vladimíra Štreita a Víta Vavřinu- žádost zpracuje V.Pícl a odešle předsedovi OV s požadavkem na předání v rámci Výroční schůze.
-V. Pícl předloží výroční členské schůzi návrh na udělení Čestného členství TOSP pro Vladimíra Štreita.
Dotace
Na základě našich žádostí nám byly vyplaceny tyto dotace a dary : 

Synthesia Pardubice 10 000 Kč, Magistrát města Pardubic 19 000 Kč, KČT pro seniory 2 490 Kč, KČT pro juniory 920 Kč. Vyúčtování pro KČT již proběhlo, pro Magistrát Pce ho připraví A.Rousková ve spolupráci s J.Netušilovou. Zprávu o využití dotace od Synthesie vypracuje  V.Pícl

Různé
- Novoroční čtyřlístek , charitativní  akce KČT na podporu hendikepovaných turistů, proběhne při Povánoční vycházce 28.12.2019, kterou vede J. Netušilová. Ten, kdo přispěje 20 Kč a více obdrží odznak Novoroční čtyřlístek a kalendářík KČT.

- Pro rok 2020 byla uzavřena nová smlouva s CAR- TOURem. Smlouva byla zaslána těm vedoucím, kteří mají v roce 2020 v plánu akcí autokarový zájezd.
- Členům TOSP , kteří nemají e- mailovou adresu rozešle Kalendář akcí na rok 2020  V.Pícl poštou.

- V. Pícl upozorní znovu všechny členy TOSP, že je třeba sehnat kandidáta na předsedu výboru TOSP pro příští období. Sám, jako dosavadní předseda, nemůže tuto funkci ze zdravotních důvodů nadále vykonávat. Pokud má spolek fungovat, je třeba mezi členy nalézt náhradu.  Znovu bude tato informace sdělena mailem všem členům TOSP.
V Pardubicích 12.12.2019                                                                     Zapsala :  Jitka Netušilová
