                Krajinou sv. Zdislavy – zajímavosti na trasách
Sobota 4.5.  

Benešov nad Ploučnicí - Zámecký komplex je tvořen pěti zámky a je jedinečnou ukázkou architektury z období přerodu vladislavské gotiky a renesance – tzv. saské renesance, proto se právem řadí mezi nejvýznamnější dochované památky České republiky. Uvnitř tří zpřístupněných zámků se nachází bohatě vybavená dobová expozice mapující život šlechty.
Kostel navštívení panny Marie v Horní Polici - Významné mariánské poutní místo založil roku 1684 Julius Sasko-Lauenburský, stavbu dokončila roku 1723 jeho dcera Anna Marie Toskánská. Kostel je dílem Gulia a Octavia Broggiů. Stavba kolem dvou nádvoří zahrnuje kostel, zvonici, arciděkanství, tříramenný ambit se sedmi kaplemi a hřbitov.
Historický kamenný most v Horní Polici - Most zřízený při stavbě císařské silnice z Děčína do České Lípy roku 1843. Most se skládá ze dvou hlavních oblouků přes Ploučnici a dvou menších se spojovací hrází nad inundací na levém břehu.
Bobří vodopády - tato přírodní památka se nachází cca 2 km východně od obce Verneřice. Potok se hluboce zařezává do skalního masivu. V rokli jsou až 30 m vysoké skály. Obdivovat zde lze uhrančivé prýštící vodopády, z nichž jeden padá z  výšky 6 m. Romantickou tvář lokality dokresluje rozmanitá vzácná květena. Žijí zde i vzácní živočichové – například skorec vodní či konipas horský. 
Vísecká rychta – je největší zajímavostí Kravař. Jde o největší  roubené obytné stavení v Čechách s expozicí lidového bydlení, umění a architektury.Tato monumentální stavba bývala rychtou obce Vísky, původně samostatnou do roku 1849, kdy se spojila s městečkem Kravaře. Nechal ji postavit rychtář Václav Kern roku 1797
Neděle 5.5.
Bazilika minor sv. Vavřince a sv. Zdislavy – tento chrám nechal r. 1699 postavit František Antonín Berka, poslední mužský potomek slavného rodu nad hrobem sv. Zdislavy. Projekt svěřil vynikajícímu architektu Hildebrantovi. Stavba patří k předním stavbám barokního stavitelství ve střední Evropě. Tři podlaží katakomb sahají až 39 m pod úroveň kostela. Vnitřní prostory jsou tvořeny soustavou elipsoidů, nad středním z nich je 34 m vysoká kopule. Průčelí je zdobeno početnými sochami od J. F. Bienerta z roku 1711. Bohatá vnitřní výzdoba umocňuje posvátnost místa, kam byla pohřbena sv. Zdislava. V kryptě je umístěno 24 na mědi malovaných obrázků s výjevy z legendy o jejím životě.
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Morový sloup je dominantou náměstí Míru. Byl postaven r. 1687 jako poděkování za odvrácení morové epidemie, která město postihla r. 1680. Původních šest soch bylo doplněno ve 20. letech 18. století o dalších osm.
Hrad Lemberk – raně gotický hrad, založený kolem r. 1240, náležel mezi nejstarší šlechtické hrady v českých zemích. Zakladatelem byl pan Havel z Markvartic s manželkou Zdislavou. Uvnitř hradu se největší pozornosti těší kaple, hodovní síň s vzácným kazetovým stropem a malovanými výjevy z Ezopových bajek a černá kuchyně. Na konci 16. stol. byl hrad přestavěn na renesanční zámek a později upraven barokně.
Bílé  kameny - přírodní památka Bílé  kameny představuje osamocenou skupinku pískovcových skal, které svou bělostí a zaoblenými tvary připomínají mohutné hřbety odpočívajících slonů – proto se tyto skály někdy nazývají jako Sloní kameny.
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